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001 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 001 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 23/06/2020 FOR THE
CONSTRUCTION OF THE LIMBE MAIN MARKET PHASE 1. FUNDING: SPECL4L COUNCIL SUPPORT FUND FOR
MUTUAL ASSISTANCE (FEICOM) /LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Batiments et Equipements Collectifs

21-07-2020

002/ONIT/CM-LCC/LCCITB/20

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO .002/ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 23/06/2020 FOR THE
SUPPLY OF TWO (2) DOUBLE CABIN PICK UPS TO THE LIMBE CITY COUNCIL FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL
AUTONOMOUS BUDGET FISCAL 2020 YEAR.

Approvisionnements Généraux

22-07-2020

003 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 003 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR THE
CONSTRUCTION OF A GARAGE AT THE TECHNICAL SERVICES OF THE LIMBE CITY COUNCIL. FUNDING: LIMBE CITY
COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR AND SUBSEQUENT.

Batiments et Equipements Collectifs

28-07-2020

004 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 004 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR THE
CONSTRUCTION OF ANNEX STRUCTURES AT MWANJA HOTEL. FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS
BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Batiments et Equipements Collectifs

28-07-2020

005 /ONIT/CM-LCC/LCCTB/20

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 005 /ONIT/CM-LCC/LCCTB/20 OF 29/06/2020 FOR
SUPERVISION OF WORKS FOR THE CONSTRUCTION OF ANNEX STRUCTURES AT MWANJA HOTEL FUNDING: LIMBE
CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Batiments et Equipements Collectifs

28-07-2020

.006/ONIT/CM-LCC/LCCITB/20

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO0.006/ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR THE
HORIZONTAL SIGNALIZATION OF THE URBAN ROAD NETWORK IN LIMBE MUNICIPALITY FUNDING: LIMBE CITY
COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Autres Infrastructures

29-07-2020
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001/RQ/CMLCC/L CCITB/2020

URGENT REQUEST FOR QUOTATION NO OO1/RQ/CMLCC/LCCITB/2020 OF 23/06/2020 FOR SECURITY/GUARDING
SERVICES FOR THE LIMBE CITY COUNCIL

Services et Prestations Intellectuelles

21-07-2020

002 /RQ/CM-LCC/LCCITB/20

REQUEST FOR QUOTATION NO. 002 /RQ/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR CHRISTMAS LIGHTING AND
DECORATIONS IN LIMBE MUNICIPALITY FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL
YEAR.

Batiments et Equipements Collectifs

29-07-2020

001/ONIT/MAYOR/ACTBI/CIB 2020

TENDER NOTICE NO. 001/ONIT/MAYOR/ACTB/CIB 2020 OF 16TH JUNE 2020 FOR THE COMPLETION OF
REHABILITATION WORKS AT THE MAYOR'S RESIDENCE IN AKWAYA TOWN, AKWAYA SUB DIVISION, MANYU
DIVISION, SOUTH WEST REGION

Batiments et Equipements Collectifs

15-07-2020

002/ONIT/MAYOR/ACTBI/CIB 2020

TENDER NOTICE NO. 002/ONIT/MAYOR/ACTB/CIB 2020 OF 16TH JUNE 2020 FOR THE CONSTRUCTION OF A
COMMUNITY HALL AT KESHAM VILLAGE PHASE II, AKWAYA SUB DIVISION, MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION

Batiments et Equipements Collectifs

15-07-2020

01/ONIT/KUMBA | COUNCIL/KICITB/2020

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°:01/ONIT/KUMBA | COUNCIL/KICITB/2020 OF 09/06/2020
FOR THE CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASSROOMS AT GBPS STATION KUMBA GP Il IN KUMBA | SUB
DIVISION, S.W.R THROUGH THE EMERGENCY PROCEDURE FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2020

Batiments et Equipements Collectifs

15-07-2020

02/ONIT/KUMBA | COUNCIUMEIV1E/ITB/2020

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°:02/ONIT/KUMBA | COUNCIUMEIV1E/ITB/2020 OF 09/06/2020 FOR
SUPPORTING REFORESTATION ACTIVITIES IN KUMBA | COUNCIL AREA (KUMBA WATER ([EKEMBA-EKEMUE],
KUMBA NATIVE, MBONGE ROAD, BONAKAMA, MAKATA QUARTER. HOSPITAL ROAD. ALASKA STREET).S.W.R
(THROUGH THE EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: PUBL !C INVESTMENT BUDGET 2020, MINISTRY FORESTRY
AND WILDLIFE

Autres Infrastructures

05-07-2020
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Reference 009 BIS/20/A0I0/SDCC/CIPM
AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° 009BIS/20/AOIO/SDCC/CIPM DU 03 JUILLET 2020 POUR LA
Titre/objet FOURNITURE DE DEUX (02) LOTS DE SAC PPPOUR LE RECONDITIONNEMENT DE LA SEMENCE DE COTON POUR LA
13 CAMPAGNE 2020-2021 A LA SODECOTON
Nature de prestation Approvisionnements Généraux
Date de cloture 06-08-2020
Reference 011/AONO/CUD/CIPM/2020 DU 08/07/2020
AVIS D'’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°011/AONO/CUD/CIPM/2020 DU 08/07/2020 POUR L'ENTRETIEN DES
Titre/objet VEHICULES DE TOURISME, UTILITAIRE ET POIDS LOURDS DE LA COMMUNAUTE URBAINE DE
14 DOUALAFINANCEMENTS : BUDGET CUD — EXERCICES 2020
Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles
Date de cloture 06-08-2020
Reference 78/AONO/MINTP/CIPM-SPIAG/ 2020
AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OU}/ERT N°78]AONO/MINTP/CIPM—SPIAG/ 2020 DU 07/07/2020 EN PROCEDURE
Titre/objet D’URGENCE POUR L’ACQUISITION DE VEHICULES A DEUX ROUES (MOTOS).FINANCEMENT : BIP MINTP, EXERCICES
15 2020 ET SUIVANTS.IMPUTATION : 54 36 470 04 340010 2281.
Nature de prestation Approvisionnements Généraux
Date de cloture 31-07-2020
Reference 019 bis/20/AONO/SDCC/CIPM
Titre/obiet AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 019BIS /20/AONO/SDCC/CIPM DU 03 JUILLET 020 POUR LA
16 ) FOURNITURE DE DEUX (02) LOTS DE PNEUMATIQUES A LA SODECOTON
Nature de prestation Approvisionnements Généraux
Date de cloture 22-07-2020
Reference 002bis/AONO/CS/CIPM-CS/2020 DU 15 JUIN 2020
APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°002 BIS/AONO/CS/CIPM-CS/2020 DU 15 JUIN
Titre/objet 2020 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DE CERTAINES LOCALITES DE LACOMMUNE DE
17 SANGMELIMA, DEPARTEMENT DE DJA ET LOBO
Nature de prestation Batiments et Equipements Collectifs
Date de cloture 13-07-2020
Reference 004bis/AONO/CS/CIPM-CS/2020 du15/06/2020
APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°004BIS/AONO/CS/CIPM-CS/2020 DU15/06/2020
Titre/objet POUR LES TRAVAUX DECONSTRUCTION D'UN PONCEAU SUR LA RIVIERE ZIMVOMO, DANS LA COMMUNE DE
18 SANGMELIMADEPARTEMENT DU DJA ET LOBO
Nature de prestation Routes et Infrastructures Routieres
Date de cloture 13-07-2020
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Reference 018/AONO/CIPM/SONARA/2020
Titre/obiet AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 018.20 / AONO / SONARA / CIPM / 2020 DU 07/07/2020 POUR LA
19 ) REALISATION DE QUATRE (04) PIEZOMETRES DANS LE SITE DE LA DECHARGE DE BATOKE
Nature de prestation Autres Infrastructures
Date de cloture 14-08-2020
Reference 005bis/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 005 BIS/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020 DU 09 JUILLET 2020, EN
Titrelobiet PROCEDURE D’URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN FORAGE EQUIPE A PMH AU MARCHE
) MFIDA DANS LA COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU
ENTREFINANCEMENT : BUDGET D’'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE
20 c C G STISS c CICE 2020
Nature de prestation Autres Infrastructures
Date de cloture 04-08-2020
Reference 006bis/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020
AVIS D'APPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006 BIS/AONO/JlZ.OZ/CAK/CIPM/2020 DU 09 JUILLET 2020, EN
Titre/obiet PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATIONS DES SALLES DE CLASSE A L'ECOLE
) MATERNELLE LES MOINEAUXDANS LA COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU
21 CENTRE.FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE 2020
Nature de prestation Batiments et Equipements Collectifs
Date de cloture 04-08-2020
Reference 009/AONO/C.AKOM 2/CIPM/SMP/2020
Titrelobiet N°009/AONO/C.AKOM 2/CIPM/SMP/2020 DU 08/07/2020 POUR LA POURSUITE DES TRAVAUX REHABILITATION DE LA
22 ) LIGNE ELECTRIQUE MT TR/PHASEE ADJAP-AKOM2, PHASE 2 (22KM), DANS LE DEPARTEMENT DE L'OCEAN
Nature de prestation Batiments et Equipements Collectifs
Date de cloture 06-08-2020
Reference 007/AONO/PU/CBBANE/SG/CIPM/2020
N° 007/AONO/PU/CBBANE/SG/CIPM/2020 DU 29/06/2020 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DU
Titre/objet VILLAGE NKOLNYE (4 KM), DANS LA COMMUNE DE BIWONG BANE, DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD
23 EN PROCEDURE D'URGENCE
Nature de prestation Batiments et Equipements Collectifs
Date de cloture 27-07-2020
Reference 008/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 008/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020 DU 09 JUILLET 2020, EN
PROCEDURE D’'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS LOGEMENTS D’ASTREINTE POUR
Titre/objet ENSEIGNANTS A L’'ECOLE PUBLIQUE DE NKOL NLONG IDANS LA COMMUNE D'’AKONO, DEPARTEMENT DE LA
24 MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTREFINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE
2020
Nature de prestation Batiments et Equipements Collectifs
Date de cloture 04-08-2020
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006/AONO/PU/C.BBANE/SG/CIPM/2020

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 006/AONO/PU/C.BBANE/SG/CIPM/2020 DU 29/06/2020 POUR
L'EXECUTION DES TRAVAUX D'EXTENSION DU RESEA U D 'ENERGIE SOLAIRE NGOAEKELLE-OBANG 1, DANS LA
COMMUNE DE BIWONG BANE, DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD EN PROCEDURE D'URGENCE

Batiments et Equipements Collectifs

23-07-2020

02/AONO/C.OLANGUINA/CIPM/2020

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°02/AONO/C.OLANGUINA/CIPM/2020 DU 02
JUILLET 2020 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN FORAGE EQUIPE DE PMH DANS LA
LOCALITE EMVAN, COMMUNE D'OLANGUINA, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU
CENTRE.FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) MINADER, EXERCICE 2020

Batiments et Equipements Collectifs

30-07-2020

009/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 009/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020 DU 09 JUILLET 2020, EN
PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATION DU CENTRE DE PROMOTION DE LA FEMME ET
DE LA FAMILLE D’AKONO DANS LA COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU
CENTREFINANCEMENT : BUDGET D’'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE 2020

Batiments et Equipements Collectifs

04-08-2020

03/AONO/C.OLANGUINA/CIPM/2020

APPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 03 /AONO/C. OLANGUINA/CIPM/2020 DU 02
JUILLET 2020POUR LA REHABILITATION DES PUITS ET FORAGES DANS LES LOCALITES DE NKA'A, OLANGUINA
MARCHE, OLANGUINA PERCEPTION, EKOU, AYENE 1, NGOSSE, MIMBILI, SANGUELA, NKOSSO, OBELE, MVOLO
CHEFFERIE MVOLO EP, AKONDO, NSIMALEN, COMMUNE D'OLANGUINA DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA,
REGION DU CENTRE.FINANCEMENT BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE 2020
MINADERIMPUTATION : 54 30 393 03 641 181 22 46 921AUTORISATION DE DEPENSE : IV 04127

Batiments et Equipements Collectifs

30-07-2020

04/AONO/CO/CIPM/2020

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°04 /AONO/CO/CIPM/2020 DU 02
JUILLET 2020POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE TRIBUNE DE LA PLACE DE FETE D’'OLANGUINA, DANS
LA COMMUNE D'OLANGUINA, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE. FINANCEMENT :
BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) MINDDEVEL, EXERCICE 2020

Batiments et Equipements Collectifs

30-07-2020

005/AONO/C-MENGUEME/CIPM /2020

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 005/AONO/C-MENGUEME/CIPM /2020 DU
09/07/2020POUR L’EXECUTION DES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DU TRONCON NYIMI — BILON DANS LA
COMMUNE DE MENGUEME DEPARTEMENT DU NYONG ET SO’O, REGION DU CENTRE

Autres Infrastructures

07-08-2020
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Reference

Titre/objet

004/AONO/COMMUNE-BATCHENGA/CDPM /2020

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCEN®
004/AONO/COMMUNE-BATCHENGA/CDPM /2020 DU 6 JULLET 2020 RELATIF AUX TRAVAUX D'EXTENSION D'UNE MINI
ADDUCTION D'EAU POTABLE A EMANA BENYAGDA COMMUNE DE BATCHENGA, ARRONDISSEMENT DE

31 BATCHENGA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE. FINANCEMENT : BIP MINDEVEL EXERCICE 2020
Nature de prestation Autres Infrastructures
Date de cloture 30-07-2020
Reference 005/AONO/COMMUNE — BATCHENGA/CIPM/2020
AVIS APPELD'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENGE N°005/AONO/COMMUNE -
Titre/obiet BATCHENGA/CIPM/2020 DU 6 JUILLET 2020 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTIQN D’'UNE MINI CENTRALE
) SOLAIRE AU CMA DE BATCHENGA, DANS L'ARRONDISSEMENT DE BATCHENGA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE,
32 REGION DU CENTRE FINANCEMENT : BIP MINSAN EXERCICE 2020
Nature de prestation Batiments et Equipements Collectifs
Date de cloture 30-07-2020
Reference 006/AONO/COMMUNE-BATCHENGA/CIPM /2020
AVIS D'APPELD’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCEN®
006/AONO/COMMUNE-BATCHENGA/CIPM /2020 DU 06 JUILLET 2020, RELATIF AUX TRAVAUX D'ELECTRIFICATION EN
Titre/objet TRIPHASE DES VILLAGES EMANA-ELON ET L'EXTENSION DU RESEAU ELECTRIQUE DES VILLAGES
33 OLEMBA-ABATTOIR VILLAGE NKOL-MO ARRONDISSEMENT DE BATCHENGA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION
DU CENTRE. FINANCEMENT : BIP MINEE EXERCICE 2020
Nature de prestation Autres Infrastructures
Date de cloture 30-07-2020
Reference 025/20/DCO/SDCC/CIPM
Titre/obiet AVIS DE DEMANDE DE COTATION N° 025/20/DCO/SDCC/CIPM DU 03 JUILLET 2020 POUR LA FOURNITURE D'UN LOT
34 ) DE COURROIES DETRANSMISSION A LA SODECOTON
Nature de prestation Approvisionnements Généraux
Date de cloture 23-07-2020
Reference 026/20/DCO/SDCC/CIPM
Titre/obiet AVIS DE DEMANDE DE COTATION N° 026/20/DCO/SDCC/CIPM DU 23 JUILLET 2020 POUR LA FOURNITURE D'UNE
) PRESSE HORIZONTALE A LA SODECOTON
85
Nature de prestation Approvisionnements Généraux
Date de cloture 23-07-2020
Reference 10/DC/CAKII/CIPM/SMP/2020 DU 08/07/2020
AVIS DE DEMANDE DE COTATIONS N°10/DC/CAKII/CIPM/SMP/2020 DU 08/07/2020 POUR L'APPUI A L'ACQUISITION
Titre/objet DES EQUIPEMENTS POUR LES EVENEMENTS SPORTIFS ET CULTURELS. DANS LA COMMUNE D'ABOM II.
36 DEPARTEMENT DE LOCEAN, REGION OU SUD.
Nature de prestation Approvisionnements Généraux
Date de cloture 06-08-2020
&R T JDM n° 2092 du 9 Juillet 2020 Page 8 sur 184
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Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

027/20/DCO/SDCC/CIPM

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°027/20/DCO/SDCC/CIPM DU 07 JUILLET 2020 POUR LA FOURNITURE DE TROIS
(03) LOTS DE FILTRES POUR LES GROUPES ELECTROGENESDES USINESD'EGRENAGE DE LA SODECOTON

Approvisionnements Généraux

28-07-2020

001/DC/J12.02/CAK/CIPM/2020

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATIONN® 001/DC/J12.02/CAK/CIPM/2020 DU .. JUIN 2020,
POUR L’EQUIPEMENT DU CENTRE MEDICAL D’ARRONDISSEMENT D’AKONO (CMAA) DANS LA COMMUNE D’AKONO
DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTREFINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT
PUBLIC MINDDEVEL (BIP), EXERCICE 2020

Approvisionnements Généraux

04-08-2020

028/20/DCO/SDCC/CIPM

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°028/20/DCO/SDCC/CIPM DU 07JUILLET 2020 POUR LA FOURNITURE DE QUATRE
TOURS DE REFROIDISSEMENT A CIRCUIT OUVERT POUR LES USINES D'EGRENAGE DE LA SODECOTON

Approvisionnements Généraux

28-07-2020

001/2020

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 001/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE
ELABORATION OF STUDIES FOR THE CONSTRUCTION OF ROADS WITHIN LIMBE MUNICIPALITY. FUNDING: LIMBE
CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR

Batiments et Equipements Collectifs

15-07-2020

002/2020

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 002/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE
ELABORATION OF STUDIES FOR THE CONSTRUCTION OF CERTAIN BUILDINGS AND COMMUNITY EQUIPMENT FOR
THE LIMBE CITY COUNCIL. FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Routes et Infrastructures Routiéres

09-07-2020

003/2020

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 003/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE
ELABORATION OF STUDIES FOR THE DEVELOPMENT OF THE NJENGELE CANAL. FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL
AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Services et Prestations Intellectuelles

09-07-2020

oM L
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Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

004/2020

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 004/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE
ELABORATION OF ECONOMIC AND FINANCIAL STUDIES INCLUDING A FUNDING MODEL FOR THE LIMBE LEFT BANK
MARITIME PROGRAM. FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Services et Prestations Intellectuelles

13-07-2020

005/2020

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 005/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE
ELABORATION DEVELOPMENT STUDIES FOR THE RESSETTLEMENT SITES FOR FISHERMEN AND THE AFFECTED
POPULATION AT MOTONDO AND MONDOLI. FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL
YEAR.

Services et Prestations Intellectuelles

13-07-2020

N° 1070/C/VY/SG/CIPM /2020

COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°028/AONO/VY/CIPM/2020 DU 02/04/020 RELATIF A LA FOURNITURE DU MATERIEL ROULANT A LA COMMUNAUTE
URBAINE DE YAOUNDE DANS LE CADRE DU PROGRAMME C2D, LOTS 1 ET 2.

N/A

N/A

N° 009/C/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020

COMMUNIQUE N° 009/C/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020 DU 07 JUILLET 2020 PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHE RELATIF A LA REALISATION DES PRESTATIONS DE RESTAURATION ET SERVICE TRAITEUR A LA CANTINE
DE LA CITE DU MAITRE D'OUVRAGE DE LOM PANGAR, OBJET DE L’AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°001/AONO/EDC/CIPM/2020 DU 30 JANVIER 2020.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

N° 004/CAY7/SG/2020

COMMUNIQUE N° 004/CAY7/SG/2020 DU 08 JUILLET 2020 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE LA DEMANDE
DE COTATION N°012/DC/CAY7/CIPM/2020 DU 08 JUIN 2020 POUR LA FOURNITURE D'UN GROUPE ELECTROGENE
AVEC INVERSEUR DANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE YAOUNDE 7

Approvisionnements Généraux

N/A

N°0005/C/MINEPAT/SG/PEPS/SPM/2020

COMMUNIQUE N°0005/C/MINEPAT/SG/PEPS/SPM/2020 DU 09 JUILLET PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE
LA DEMANDE DE COTATIONS N°007/DCI/MINEPAT/SG/PEPS/SPM/2020 DU 29 MAI 2020 POUR L’ACQUISITION ET
L'INSTALLATION DE 12 CLIMATISEURS (SPLITS POUR BUREAUX ) POUR LE PROJET PEPS FINANCEMENT : CREDIT
IDA N° 61 40-CM

N/A

N/A

oM L
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Reference

Titre/objet

COMMUNIQUE N°006/C/M/SG/CAD3/ 2020

COMMUNIQUE N°006/C/M/SG/CAD3/ 2020 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE LA DEMANDE DE COTATION
N°02BIS/DC/CAD3/CIPM/2020 DU 03 JUIN 2020 POUR LA FOURNITURE DE L'EQUIPEMENT MEDICAL AU CMA DE

49 NDOKOTI DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3EME
Nature de prestation Approvisionnements Généraux
Date de cloture N/A
Reference N° 1070/CIVY/SGICIPM /2020
COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
Titre/objet N°028/AONO/VY/CIPM/2020 DU 02/04/020 RELATIF A LA FOURNITURE DU MATERIEL ROULANT A LA COMMUNAUTE
50 URBAINE DE YAOUNDE DANS LE CADRE DU PROGRAMME C2D, LOTS 1 ET 2.
Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles
Date de cloture N/A
Reference N° 009/C/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020
COMMU[\IIQUE N° ‘009/C(EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020 DU 07 JUILLET 2020 PORTANT ATTRIBUTION DU
Titre/obiet MARCHE RELATIF A LA REALISATION DES PRESTATIONS DE RESTAURATION ET SERVICE TRAITEUR A LA CANTINE
) DE LA CITE DU MAITRE D'OUVRAGE DE LOM PANGAR, OBJET DE L'AVIS D'’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
51 N°001/AONO/EDC/CIPM/2020 DU 30 JANVIER 2020.
Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles
Date de cloture N/A
Reference N°294/VY/CIPM/2020
DECISION N°294/VY/CIPM/2020 DU 16 JUN 2020 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE RELATIF A LA FOURNITURE DU
Titre/objet MATERIEL ROULANT A LA COMMUNAUTE URBAINE DE YAOUNDE DANS LE CADRE DU PROGRAMME C2D, LOTS 1
52 ET 2.
Nature de prestation N/A
Date de cloture N/A
Reference N° 017/D/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020
DECISION‘ N° 017]D/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/ZOZO DU 07 JUILLET 2020 PORTANT ATTRI[:’sUTION DU MARCHE
Titre/obiet RELATIF A LA REALISATION DES PRESTATIONS DE RESTAURATION ET SERVICE TRAITEUR A LA CANTINE DE LA
) CITE DU MAITRE D'OUVRAGE DE LOM PANGAR, OBJET DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
53 N°001/AONO/EDC/CIPM/2020 DU 30 JANVIER 2020.
Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles
Date de cloture N/A
Reference DECISION N°006 / AONO / CAD3 /CIPM / 2020
Titrelobiet DECISION N°006 / AONO / CAD3 /CIPM / 2020 DU 07 JUILLET 2020 POUR LA FOURNITURE DE L'EQUIPEMENT
54 ) MEDICAL AU CMA DE NDOKOTI DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3E
Nature de prestation Approvisionnements Généraux
Date de cloture N/A
&R T JDM n° 2092 du 9 Juillet 2020 Page 11 sur 184
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Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference
Titre/objet
Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

N°004/AONO/CIPM/CAY7/2020

DECISION N°004/AONO/CIPM/CAY7/2020 DU 08 JUILLET 2020.PORTANT ATTRIBUTION DE LA DEMANDE DE
COTATION N°012/DC//CAY7CIPM//2020 DU 08 JUIN 2020 POUR LA FOURNITURE D'UN GROUPE ELECTROGENE AVEC
INVERSEUR DANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE YAOUNDE 7

Approvisionnements Généraux

N/A

007/DA/DG/CM-SCDP/2020

DECISION D'ATTRIBUTION N°007/DA/DG/CM-SCDP/2020
N/A

N/A

ADDITIF N° 004 A/S 012/AONO/HGOPED/DG/CIPM/2020

ADDITIF N° 004 RELATIF A L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PRQCEDURE D'URGENCE N°AVIS
D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°012/AONO/HGOPED/DG/CIPM/2020 DU
16/06/2020 POUR L'ACQUISITION D'UN VEHICULE DE LIAISON 5 PLACES A L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET
PEDIATRIQUE DE DOUALA.FINANCEMENT : BUDGET DE L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE
DOUALA - EXERCICE 2020

Approvisionnements Généraux

N/A

ADDITIF N°001 A/S012/AONO/CIPM-SCDP/2020

COMMUNIQUE DE REPORT DE LA DATE DE DEPOT DES OFFRES LE DIRECTEUR GENERAL DE LA SCDP/MAITRE
D'OUVRAGE PORTE A LA CONNAISSANCE DES CANDIDATS AU DOSSIER DAPPEL D'OFFRES
N°012/AONO/DG/DTEC/SST/CIPM-SCDP/2020 RELATIF AUX TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE L’EXUTOIRE ET DRAIN
D’EVACUATION DES EAUX PLUVIALES AU DEPOT SCDP DE BELABO,

Autres Infrastructures

N/A

ADDITIF N°003/AONO/CAD3/MO/SG/2020

ADDITIF N°003/AONO/CAD3/MO/SG/2020 LE MAIRE DE LA COMMUNE D'ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3 ET MAITRE
D'OUVRAGE, COMMUNIQUE A L'ATTENTION DES SOUMISSIONNAIRES DE L'APPEL D'OFFRES N°
003/AONO/CAD3/CIPM/2020 DU 24 JUIN 2020 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN CENTRE D'EDUCTION
ET D'ACTION COMMUNAUTAIRE DANS L'ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3 QUE

Batiments et Equipements Collectifs

N/A

ADDITIF N° 01 A/S 009/AONO/CUD/CIPM/2020

ADDITIF N° 01 APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 009/AONO/CUD/CIPM/2020 DU 15 JUIN 2020 POUR LA
REALISATION DES TRAVAUX D’AMENEES D’EAU DANS LES ESPACES VERTS PUBLICS AMENAGES : ROND-POINT
QUATRIEME, PONT JOSS ET ALENTOURS.LE MAIRE DE LA VILLE DE DOUALA INFORME LES SOUMISSIONNAIRES
INTERESSES PAR L'APPEL D’'OFFRES SUSCITE QUE LES MODIFICATIONS ET LES ECLAIRCISSEMENTS SUIVANTS
SONT APPORTES AU TITRE DE L’ADDITIF N°01 :

Routes et Infrastructures Routiéres

N/A

oM L
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 001 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 23/06/2020
FOR THE CONSTRUCTION OF THE LIMBE MAIN MARKET PHASE 1. FUNDING: SPECL4L COUNCIL
SUPPORT FUND FOR MUTUAL ASSISTANCE (FEICOM) /LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET
2020 FISCAL YEAR.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the 2020 budget, the City Mayor to the Limbe City Council invites interested contractors to
tender for the construction of the Limbe Main Market at Newtown phase 1

2. Consistance des prestations

The works which are clearly defined in the technical specification, essentially consist of preparatory and earthworks,
Masonry and concrete works, Carpentry and roof works, metal works Painting and decoration.

3. Cout Prévisionnel
The Provisional estimated cost of the project stands at Two hundred and fifty million (250,000,000) fcfa
4. Participation et origine

This tender is open to Cameroonian registered contractors who have proven their ability in building construction,
especially in Civil engineering and other Technical Works.

5. Financement

The works shall be funded by the Special Council Support Fund for Mutual Assistance (FEICOM) and the
autonomous budget of the Limbe City Council 2020, HEAD 140 - 120

6. Consultation du Dossier

Tender files can be consulted during opening hours at the Private secretariat of the City Mayor to Limbe City council,
Tel: 233 332 536,1st floor Limbe City Council main office Bota road from the date of publication of the tender notice.

7. Acquisition du Dossier

Tender files can be consulted during opening hours at the Private secretariat of the City Mayor to Limbe City council,
Tel: 233 332 536,1st floor Limbe City Council main office Bota road from the date of publication of the tender notice.

Upon payment of a non-refundable sum of TWO HUNDRED AND SIXTY THOUSAND (260,000) fcfa to the municipal
treasury of the Limbe City Council. While withdrawing the files, each bidder shall be bound to leave behind his
complete address.

8. Remises des offres

The bids written in English or French in seven copies [one original and six copies labeled as such] shall be submitted
at the private secretariat and a receipt issued not lester than the 12:00 noon .m. local time and shall bear the
inscription:

9. Delai de Livraison

The execution deadline is six (6) months from the date of notification of the service order to start work
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10. Cautionnement Provisoire

Each bidder should attach to his administrative documents, a bid bond of five million (5,000,000) fcfa issued by a
first class bank approved by the Ministry of Finance and featuring on the list of documents of the tender file.

The bid bond should be valid 120days after the tender submission deadline.

The other required administrative documents must be originals or certified true copies signed by the issuing service in
accordance with the specifications of the special tender rules and regulations, failing which shall be rejected.

Such document must be less than three (03) months old prior to the date of submission of bids and must have been
issued after the date of signature of the invitation to tender.

Any bid that does not respect the prescription of this tender notice shall be declared inadmissible. Especially the
absence of a bid bond issued by a first order bank approved by the ministry of Finance or the non-respect of the
tender file documents shall lead to a simple rejection of the offer without any appeal entertained

11. Recevabilité des Offres

The bids written in English or French in seven copies [one original and six copies labeled as such] shall be submitted
at the private secretariat and a receipt issued not lester than the 12:00 noon .m. local time and shall bear the
inscription:

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

NO. 001 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 23/06/2020 FOR THE CONSTRUCTION OF
THE LIMBE MAIN MARKET PHASE 1.

"To be open only at the tender opening session
12. Ouverture des Plis

Bids shall be open at the Conference Hall of the Limbe City Council on the 21st July 2020 as from 1.00 p.m. local
time, by the Limbe City Council Internai tenders' board in the presence of ail bidders who so wish, or their duly
mandated representatives with a sound knowledge of their offers.
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13. Critéres d'évaluation

Bids shall be rejected in case of the following:

Incomplete administrative documents forty eight (48) hours upon the opening of bids as

stipulated in article 92(9) of decree No. 2018/366 of 20th June 2018 to institute the Public

Contracts code.

false declaration or Falsified documents

Incomplete Technical / Financial Offers

Non conformity to the tender documents.

- Failure to obtain at least 70% of "YES' as outlined in the qualification criteria. - Absence of a bid bond.

13 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

v Turnover Yes / No

o Access to credit or other financial sources Yes / No

References of the enterprise Yes / No
¢ Availability of material and essential equipment Yes / No
Experience of supervisory staff Yes / No
Only the offers that will have totaled at least 70% of YES will be eligible for financial evaluation
14. Durée Validité des Offres

Bidders will remain cornmitted to their bids for a period of ninety (90) days with effect from the deadline set for
submission of bids.

15. Renseignements Complémentaires

Complementary/technical information may be obtained during working hours from Limbe City Council Directorate of
Technical Services Limbe city council situated at Mile Il Limbe.

LIMBE le 22 Juin 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO .002/ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 23/06/2020 FOR
THE SUPPLY OF TWO (2) DOUBLE CABIN PICK UPS TO THE LIMBE CITY COUNCIL FUNDING: LIMBE
CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET FISCAL 2020 YEAR.

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the frame work of the budget of the Limbe City Council, the City Mayor to the Limbe City Council hereby
launches an open national invitation to tender for interested bidders to supply two (2) double cabin pickups to the
Limbe City council.

2. Nature of services

The natures of the services involve the supply, transportation and handling of the items as specified in the Technical
Specifications.

3. Estimated cost

The estimated budget for the supplies is Sixty Four million (60,000,000 fcfa) francs cfa.

4. Participation and origin

This tender is open to accredited enterprises which are dealers in such vehicles.

5. Financing

The supplies of the above shall be fmanced by the budget of the Limbe City Council, head 222 -100
6. Consultation of tender file

Interested bidders may consult the tender documents at the Private Secretariat of the City Mayor, P.O Box 61,
during working hours (7.30 am to 3.30 pm) Mondays to Fridays upon publication of the present tender notice.

7. Acquisition of tender file

Bidders may collect complete tender documents from the City Mayor's Private Secretariat during working hours
(7.30 am to 3.30 pm) Mondays to Friday upon payment of a non-refundable sum of SEVENTY FIVE THOUSAND (
75.000) FRANCS FCFA) for the tender to the Limbe City Council Municipal treasury.

8. Submission of bids

Complete offers written in English or French and in seven copies (One Original and six Copies) sealed in an
envelope shall be deposited at the City Mayors' Private secretariat on or before the 22nd JULY 2020 at 12:00 noon
local time.

The sealed envelope should carry the inscription:

9. Delivery deadline

The duration of the supplies shall not exceed 45 days alter the notification of the Administrative Orders to commence
supplies
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10. Bid bond

Bidders shall provide a Bid Bond of 1.200.000 fcfa (one million two hundred thousand francs cfa), issued by a
first-rate bank approved by the Ministry of Finance featuring on the list in document 11 of the tender file. The Bid
Bond shall have a validity of 30 days from the date the bids are opened.

Under pain of being rejected, only originals or certified true copies by the issuing service or administrative
authorities (Senior Divisional Officers, Divisional Officers...) of the administrative document required, including the Bid
Bond, must imperatively be produced in accordance with the Special Conditions of the invitation to tender. They must
be valid and obligatorily older than three (03) months and must not be produced after the signing of the tender file.

Bids that do not conform with this invitation to tender and the tender documents shall be rejected.

11. Admissibility of bids

Complete offers written in English or French and in seven copies (One Original and six Copies) sealed in an
envelope shall be deposited at the City Mayors' Private secretariat on or before the 22nd JULY 2020 at 12:00 noon
local time.

The sealed envelope should carry the inscription:

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

No .002/ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 23/06/2020 FOR THE SUPPLY OF TWO (2) DOUBLE
CABIN PICK UPS TO THE LIMBE CITY COUNCIL

"To be opened only during the bids opening session’
12. Opening of bids

The bid shall be opened in a single phase/session. The opening of the administrative documents, technical and
financial bids will take place on the 22nd July 2020 at 1.00 p.m local Ume in the presence of the bidders or their
duly mandated representatives, by the Limbe City Council Tenders Board in the conference hall of the Limbe City
Council situated at Bota road.

13. Evluation critera
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Bids shall be rejected in case of the following:

Incomplete administrative documents forty eight (48) hours upon the opening of bids as

stipulated in article 92(9) of decree No. 2018/366 of 20t June 2018 to institute the Public

Contracts code.

false declaration or Falsified documents

Incomplete Technical / Financial Offers

Non conformity to the tender documents.

Failure to obtain at least 70% of '"YES' as outlined in the qualification criteria.

Absence of a bid bond.

13 MAIN QUALIFICATION CRITERIA

Information on trie qualification criteria is outlined in the table below

No CRITERIA EVALUATION
YES NO

1 Annual Turnover of at least 100 million FCFA as declared in Business

License
2 Availability of driving and maintenance manuals
3 Delivery period of at most 45 days
4 Supplier references of sirnilar services (03 justifying references)
5 The supplier is an authorized dealer by the auto-manufacturer
6 Supplier has a dealer's sales and maintenance facility located

in Cameroon

7|Supplier has provided at least a one (01) year guarantee for servicing and

maintenance with availability of spares

00

Supplier has established a short-training program for drivers and mechanics
before the said vehicle(s) is/are delivered
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[(e)

Technical data sheet from manufacturer containing a pictorial view of the
said vehicle(s), engine data, type of fuel(diesel),tyres, horse power,
maximum speed, dimensions, weight capacity, equipment.

The non-respect of any two (2) criteria above shah be subject ta direct elimination

14. Validity of bids
Bidders will remain committed to their bids for a period of NINETY (90) days with effect from the date of bid opening.
15. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Directorate of technical services
situate at Mile II.

LIMBE le 22 Juin 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 003 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020
FOR THE CONSTRUCTION OF A GARAGE AT THE TECHNICAL SERVICES OF THE LIMBE CITY COUNCIL.
FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR AND SUBSEQUENT.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the 2020 budget, the City Mayor to the Limbe City Council invites interested contractors to
tender for the construction of a garage at the technical service of the Limbe City council

2. Consistance des prestations

This involves the execution of the tasks outlined in the technical specifications and the bill of quantities and cost
estimates of the project. These works include;

Preliminary works - Earth works ;

- Concrete and masonry works;

Plumbing works Electricity works ; Painting Works ; Carpentry and joinery

3. Cout Prévisionnel

The provisional estimated cost of the project is thirty million (30,000,000) fcfa
4. Participation et origine

This tender is open to Cameroonian registered contractors who have proven their ability in building construction,
especially in Civil engineering and other Technical Works.

5. Financement
The works shall be funded by the autonomous budget of the Limbe City Council 2020, HEAD 220 - 120
6. Consultation du Dossier

Tender files can be consulted during opening hours at the Private secretariat of the City Mayor Limbe City council,
Tel: 233 332 536,1st floor Limbe City Council main office Bota road from the date of publication of the tender notice
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7. Acquisition du Dossier

Tender files can be consulted and/or obtained from the address below:

Limbe City Council

Private Secretariat of

The City mayor

P.O. Box 61, Limbe.

Upon payment of a non-refundable sum of Forty five thousand CFA (45,000FCFA) to the municipal treasury of
the Limbe City Council. While withdrawing the files, each bidder shall be bound to leave behind his complete
address.

8. Remises des offres

The bids written in English or French in seven (7) copies [one original and six copies labeled as such] shall
be submitted at the private secretariat and a receipt issued not later than the 28th July 2020 at 12.00 noon
local time and shall bear the inscription:

9. Delai de Livraison
The execution deadline is three (03) months from the date of notification of the service order to start work
10. Cautionnement Provisoire

Each bidder should attach to his administrative documents, a bid bond six hundred thousand (600,000)
francs CFA issued by a first class bank approved by the Ministry of Finance and featuring on the list of
documents of the tender file.

The bid bond should be valid 120days after the tender submission deadline.

The other required administrative documents must be originals or certified true copies signed by the issuing
service in accordance with the specifications of the special tender mies and regulations, failing which shall
be rejected.

Such document must be less than three (03) months old prior to the date of submission of bids and must
have been issued after the date of signature of the invitation to tender. Any bid that does not respect the
prescription of this tender notice shall be declare inadmissible. Especially the absence of a bid bond issued
by a first order bank approved by the ministry of Finance or the non-respect of the tender file documents
shall lead to a simple rejection of the offer without any appeal entertained.

11. Recevabilité des Offres
The bids written in English or French in seven (7) copies [one original and six copies labeled as such] shall

be submitted at the private secretariat and a receipt issued not later than the 28th July 2020 at 12.00 noon
local time and shall bear the inscription:

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

NO. 003 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR THE CONSTRUCTION OF A GARAGE AT THE
TECHNICAL SERVICES OF THE LIMBE CITY COUNCIL.

"To be open only at the tender opening session”
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12. OQuverture des Plis

Bids shall be open at the Conference Hall of the Limbe City Council on the 28th JULY 2020 as from 1.00 p.m
local time, by the tenders' board in the presence of all bidders who so wish, or their duly mandated
representatives with a sound knowledge of their offers.

13. Critéres d'évaluation

Bids shall be rejected in case of the following:

Incomplete administrative documents forty eight (48) hours upon the opening of bids as

stipulated in article 92(9) of decree No. 2018/366 of 20th June 2018 to institute the

Public Contracts code.

false declaration or Falsified documents

Incomplete Technical / Financial Offers

Non conformity to the tender documents.

Failure to obtain at least 70% of 'YES' as outlined in the qualification criteria.

- Absence of a bid bond.

13 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

v Turnover Yes / No

v Access to credit or other financial sources Yes / No

v References of the enterprise Yes / No

v Availability of material and essential equipment Yes / No

v Experience of supervisory staff Yes / No

Only the offers that will have totaled at least 70% of YES will be eligible for financial cvaluation.
14. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their bids for a period of ninety (90) days with effect from the deadline set for
submission of bids

15. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Directorate of technical
services situate at Mile I
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LIMBE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 004 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020
FOR THE CONSTRUCTION OF ANNEX STRUCTURES AT MWANJA HOTEL. FUNDING: LIMBE CITY
COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the 2020 budget, the City Mayor to the Limbe City Council invites interested contractors to
tender for the construction of annex structures at Mwanja hotel - Bota

2. Consistance des prestations

This involves the execution of the tasks outlined in the technical specifications and the bill of quantifies and cost
estimates of the project: these works include;

Preliminary works

Earth works ;

Concrete and masonry works;

Plumbing works

Electricity works ;

Painting Works ;

Carpentry and joinery

3. Cout Prévisionnel

The provisional estimated cost of the project (150,000,000fcfa)
4. Participation et origine

This tender is open to Cameroonian registered contractors who have proven their ability in building construction,
especially in Civil engineering and other Technical Works.

5. Financement
The works shall be funded by the autonomous budget of the Limbe City Council 2020, HEAD 221 - 100
6. Consultation du Dossier

Tender files can be consulted during opening hours at the Private secretariat of the City Mayor Limbe City council,
Tel: 233 332 536,1st floor Limbe City Council main office Bota road from the date of publication of the tender notice.
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7. Acquisition du Dossier

Tender files can be consulted and/or obtained from the address below:

Limbe City Council

Private Secretariat of

The City mayor

P.O. Box 61, Limbe.

Upon payment of a non-refundable sum of One hundred and fifteen thousand CFA (115,000FCFA) to the
municipal treasury of the Limbe City Council. While withdrawing the files, each bidder shall be bound to leave behind
his complete address.

8. Remises des offres

The bids written in English or French in seven (7) copies [one original and six copies labeled as such] shall be
submitted at the private secretariat and a receipt issued not later than die 28th JULY 2020 at 12:00 noon local time
and shall bear the inscription:

9. Delai de Livraison
The execution deadline is six (06) months from the date of notification of the service order to start work
10. Cautionnement Provisoire

Each bidder should attach to his administrative documents, a bid bond THREE MILLION FRANCS CFA issued by a
first class bank approved by the Ministry of Finance and featuring on the list of documents of the tender file.

The bid bond should be valid 120days after the tender submission deadiine.

The other required administrative documents must be originals or certified truc copies signed by the issuing service in
accordance with the specifications of trie special tender rules and regulations, failing which shall be rejected.

Such document must be less than three (03) months old prior to the date of submission of bids and must have been
issued after the date of signature of the invitation to tender. Any bid that does not respect the prescription of this
tender notice shall be declared inadmissible. Especially the absence of a bid bond issued by a first order bank
approved by the ministry of Finance or the non-respect of the tender file documents shall lead to a simple rejection of
the offer without any appeal entertained.

11. Recevabilité des Offres
The bids written in English or French in seven (7) copies [one original and six copies labeled as such] shall be

submitted at the private secretariat and a receipt issued not later than die 28th JULY 2020 at 12:00 noon local time
and shall bear the inscription:

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

NO. 004 /ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR THE CONSTRUCTION OF
ANNEX STRUCTURES AT MWANJA HOTEL.

"To be open only at the tender opening session”
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12. OQuverture des Plis

Bids shall be open at the Conference Hall of the Limbe City Council on the 28th JULY 2020 as from 1.00 p.m. local
time, by the tenders' board in the presence of all bidders who so wish, or their duly mandated representatives with a
sound knowledge of their offers.

13. Critéres d'évaluation

Bids shall be rejected in case of the following:

Incomplete administrative documents forty eight (48) hours upon the opening of bids as

stipulated in article 92(9) of decree No. 2018/366 of 20th June 2018 to institute the

Public Contracts code.

false declaration or Falsified documents

Incomplete Technical / Financial Offers

Non conformity to the tender documents.

Failure to obtain at least 70% of "YES' as outlined in the qualification criteria.

Absence of a bid bond.

13 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

v[Turnover Yes / No
JAccess to credit or other financial sources Yes / No
. References of the enterprise Yes / No
|Availability of material and essential equipment Yes / No
|Experience of supervisory staff Yes / No

Only the offers that will have totaled at least 70% of YES will be eligible for financial evaluation.

14. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their bids for a period of ninety (90) days with effect from the deadline set for
submission of bids

15. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Directorate of technical services
situate at Mile II.
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LIMBE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 005 /ONIT/CM-LCC/LCCTB/20 OF 29/06/2020 FOR
SUPERVISION OF WORKS FOR THE CONSTRUCTION OF ANNEX STRUCTURES AT MWANJA HOTEL
FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the 2020 budget, the City mayor to the Limbe City Council invites interested contractors to
tender for supervision works for THE CONSTRUCTION OF ANNEX STRUCTURES AT MWANJA HOTEL

2. Consistance des prestations
The works shall comprise technical controf and monitoring with the following missions:
« Management of execution works;

e Scheduling and piloting of works;
¢ Assistance to acceptance operations

Further details are provided in the technical specificatrons and the estimate details.
3. Cout Prévisionnel

The estimated cost of the supervision is Ten million (10,000,000) franc Cfa

4. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is open to all registered Cameroonian enterprises, with the necessary
technical. financial and legal capacities

5. Financement
The works shall be financed by the autonomous budget of the Limbe City Council 2020, HEAD 221 — 100.
6. Consultation du Dossier

Tender files can be consulted during opening hours at the secretariat of the City mayor Limbe City council, Tel:
233-33-25-36,15" floor Limbe City Council main office Bota road from the date of publication of the tender notice

7. Acquisition du Dossier

Tender files can be consulted and/or obtained from the address below:

Limbe City Council
Private Secretariat of
The City mayor
P.O. Box 61, Limbe.

Upon payment of a non-refundable sum of TWENTY FIVE THOUSAND FRANCS (25,000FCFA) to the municipal
treasury of the Limbe City Council. While withdrawing the files, each bidder shall be bound to leave behind his
complete address
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8. Remises des offres

The bids written in English or French in seven copies [one original and six copies labeled as such] shall be submitted
at the private secretariat and a receipt issued not later than the 28th July 2020 at 12:00 noon local time and shall bear
the inscription:

9. Cautionnement Provisoire

Each bidder shouid attach to his administrative documents, a bid bond issued by a first class bank approved by the
Ministry of Finance and featuring on the list of documents of the tender file, the bid bond is: TWO HUNDRED
THOUSAND (200,000) FCFA Ail the bid bonds shouid be valid for 120days after the tender submission deadline. The
other required administrative documents must be originals or certified true copies signed by the issuing service in
accordance with the specifications of the special tender rules and regulations, failing which shall be rejected.

Such document must be less than three (03) months old prior to the date of submission of bids and must have been
issued after the date of signature of the invitation to tender.

Any bid that does not respect the prescription of this tender notice shall be declared inadmissible. Especially the
absence of a bid bond issued by a first order bank approved by the ministry of Finance or the non respect of the
tender file documents shall lead to a simple rejection of the offer without any appeal entertained.

10. Recevabilité des Offres

The bids written in English or French in seven copies [one original and six copies labeled as such] shall be submitted
at the private secretariat and a receipt issued not later than the 28th July 2020 at 12:00 noon local time and shall bear
the inscription:

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

NO. 005 /ONIT/CM-LCC/LCCTB/20 OF 29/06/2020 FOR SUPERVISION OF WORKS FOR THE CONSTRUCTION
OF ANNEX STRUCTURES AT MWANJA HOTEL To be open only at the bid opening session”

11. Ouverture des Plis
Bids shall be open in single phase at the Conference Hall of the Limbe City Council on the 28t JULY 2020 as from

1:00 p.m. noon local time, by the tenders' board in the presence of all bidders who so wish, or their duly mandated
representatives with a sound knowledge of their offers.

12. Criteres d'évaluation

Eliminatory criteria are as follows:

- Incomplete administrative documents 48hours after the opening of bids as spelt out in article
92(9) of the Public contracts code

- falsified administrative documents

- False declaration

- Non respect of model documents appended to the tender file

- Bids submitted alter deadline.

- Technical score less than 70/100 as outlined in the main qualification criteria - Absence of the bid bond

13 Main qualification criteria

oM L

JDM n° 2092 du 9 Juillet 2020 Page 29 sur 184
Tel: (+237) 222 22 00 09. E-mail:pridesoft@armp.cm 10/07/2020



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

e|Presentation ........cccccoeeeeeee. L 5points
PersONNEl .......cciiiiiiiiiiiiiiiiiiie e 35points
References of the enterprise ..........cccooceeevvviiicvniiicce. o 25points

e|[Equipments................ 25points

L 1L L 01 /= 5points

¢]Access to credit or other financial sources.......................... 5points

Only the offers that will have totaled at least 70 points will be submitted for financial evaluation.

13. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their bids for a period of ninety (90) days with effect from the deadline set for
submission of bids

14. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Directorate of technical services
situate at Mile Il

LIMBE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO.006/ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR
THE HORIZONTAL SIGNALIZATION OF THE URBAN ROAD NETWORK IN LIMBE MUNICIPALITY
FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the 2020 budget, the City Mayor of Limbe invites interested contractors to tender for
horizontal signalizations of the urban road network in Limbe municipality.

2. Consistance des prestations
This involves the execution of the tasks outlined in the bills of quantifies and cost estimates and elaborated in the
special technical clauses comprising notably:

- Preliminary works involving ; Studies and mobilization Scrabbling/ cleaning prior to marking

- Etc

3. Cout Prévisionnel

The provisional estimated cost of the project is forty five million francs (45,000,000fcfa)
4. Allotissement

n/a

5. Participation et origine

This tender is open to Cameroonian registered contractors who have proven their ability in works relative to horizontal
signalization on urban roads.

6. Financement
The works shall be funded by the autonomous budget of the Limbe City Council 2020, HEAD 222 - 120
7. Consultation du Dossier

Tender files can be consulted during opening hours at the Private secretariat of the City Mayor Limbe City council,
Tel: 233 332 536,1st floor Limbe City Council main office Bota road from the date of publication of the tender notice.
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8. Acquisition du Dossier

Tender files can be consulted and/or obtained from the address below:

Limbe City Council

Private Secretariat of
The City mayor

P.O. Box 61, Limbe.

Upon payment of a non-refundable sum of SIXTY FIVE THOUSAND CFA (65,000FCFA) to the municipal treasury of
the Limbe City Council. While withdrawing the files, each bidder shah be bound to leave behind his complete address.

9. Remises des offres

The bids written in English or French in seven copies [one original and six copies labeled as such] shah be submitted
at the private secretariat and a receipt issued not later than the 29TH July 2020 at 12: 00 NOON local time and shah
bear the inscription:

10. Delai de Livraison
The execution deadline is two (02) months from the date of notification of the service order to start work
11. Cautionnement Provisoire

Each bidder should attach to his administrative documents, a bid bond NINE HUNDRED THOUSAND FRANCS
CFA issued by a first class bank approved by the Ministry of Finance and featuring on the list of documents of the
tender file.

The bid bond should be valid 120days after the tender submission deadline.

The other required administrative documents must be originals or certified true copies signed by the issuing service in
accordance with the specifications of the special tender mies and regulations, failing which shah be rejected.

Such document must be less than three (03) months old prior to the date of submission of bids and must have been
issued after the date of signature of the invitation to tender. Any bid that does not respect the prescription of this
tender notice shah be declared inadmissible. Especially the absence of a bid bond issued by a first order bank
approved by the ministry of Finance or the non-respect of the tender file documents shah lead to a simple rejection of
the offer without any appeal entertained.

12. Recevabilité des Offres
The bids written in English or French in seven copies [one original and six copies labeled as such] shah be submitted

at the private secretariat and a receipt issued not later than the 29TH July 2020 at 12: 00 NOON local time and shah
bear the inscription:

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

NO.006/ONIT/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR THE HORIZONTAL
SIGNALIZATION OF THE URBAN ROAD NETWORK IN LIMBE MUNICIPALITY

"To be open only at the tender opening session”
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13. Quverture des Plis

Bids shah be open at the Conference Hall of the Limbe City Council on the 29 July 2020 as from 11.00 p.m. local
time, by the tenders' board in the presence of all bidders who so wish, or their duly mandated representatives with a
sound knowledge of their offers

14. Critéres d'évaluation

Bids shall be rejected in case of the following:

- Incomplete administrative documents forty eight (48) hours upon the opening of bids as

stipulated in article 92(9) of decree No. 2018/366 of 20th June 2018 to institute the Public

Contracts code.

- false declaration or Falsified documents

- Incomplete Technical / Financial Offers

- Non conformity to the tender documents.

- Failure to obtain at least 70% of 'YES' as outlined in the qualification criteria.

- Absence of a bid bond.

13 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

ee Turnover Yes / No

Access to credit or other financial sources Yes / No

References of the enterprise Yes / No

¢ Availability of material and essential equipment Yes / No
o Experience of supervisory staff Yes / No

Only the offers that will have totaled at least 70% of YES will be eligible for financial evaluati on.

15. Durée Validité des Offres

Bidders will remain corrunitted to their bids for a period of ninety (90) days with effect from the deadline set for
submission of bids

16. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Directorate of technical services
situate at Mile II.
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LIMBE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

URGENT REQUEST FOR QUOTATION NO OO1/RQ/CMLCC/LCCITB/2020 OF 23/06/2020 FOR
SECURITY/GUARDING SERVICES FOR THE LIMBE CITY COUNCIL

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the frame work of the 2020 budget of the Limbe City Council, the City Mayor to the Limbe City Council hereby
launches a request for quotation for interested security firms for security/guarding services for the Limbe City council.

2. Consistance des prestations

The nature of the services involves the guarding of certain properties belonging to the Limbe City Council notably
the Limbe City Council Main building at Bota, the technical services premises at Mile Il, the Limbe City Council
hall at Down Beach and the residence of the City Mayor

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost of the services is twenty million (20,000,000) francs cfa.

4. Participation et origine

This request for quotation is open to duly registered and recognized enterprises for such services
5. Financement

These services shall be financed by the 2020 budget of the LIMBE CITY COUNCIL, head 612 107.
6. Consultation du Dossier

Interested bidders may consult the request for quotation documents at THE PRIVATE SECRETARIAT OF THE CITY
MAYOR, P.0 Box 61, during working hours (7.30 am to 3.30 pm) Mondays to Fridays upon publication of the
present notice.

7. Acquisition du Dossier

Bidders may collect complete documents from the Private Secretariat of the City Mayor during working hours (7.30
am to 3.30 pm) Mondays to as from upon payment of a non-refundable sum of 35.000 FCFA for the tender to the
Limbe City Council Municipal treasury.

8. Remises des offres

Complete offers written in English or French and in seven (7) copies (One Original and six Copies) sealed in an
envelope shall be deposited at the Mayor's private secretariat on or before the 21 July 2020 at 12: 00 noon local
time.

The sealed envelope should carry the inscription:
9. Delai de Livraison

The duration for the services is One (1) year after the natification of the Administrative Orders to commence services.

T JDM n° 2092 du 9 Juillet 2020 Page 35 sur 184
o Tel: (+237) 222 22 00 09. E-mail:pridesoft@armp.cm 10/07/2020


http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2020/07/09/CU_LIMBE/2020_07_08_AO_00xx_MO3654.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=23711

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

10. Cautionnement Provisoire

Bidders shall provide a Bid Bond of 400.000 FCFA, issued by a first-rate bank approved by the Ministry of Finance
featuring on the list in document 11 of the tender file. The Bid Bond shall have a validity of 30 days from the date the
bids are opened.

Under pain of being rejected, only originale or true copies certified by the issuing service or administrative
authorities (Senior Divisional Officers, Divisional Officers...) of the administrative document required, including the Bid
Bond, must imperatively be produced in accordance with the Special Conditions of the invitation to tender. They must
be valid and obligatorily older than three (03) months and must not be produced after the signing of the tender file.

Bids that do not conform with this invitation to tender and the tender documents shall be rejected

11. Recevabilité des Offres

Complete offers written in English or French and in seven (7) copies (One Original and six Copies) sealed in an
envelope shall be deposited at the Mayor's private secretariat on or before the 21 July 2020 at 12: 00 noon local
time.

The sealed envelope should carry the inscription:
URGENT REQUEST FOR QUOTATION

No OO1/RQ/CMLCC/LCCITB/2020 OF 23/06/2020 FOR SECURITY/GUARDING SERVICES
FOR THE LIMBE CITY COUNCIL

opened only during the bid-opening session’
12. Ouverture des Plis

The bid shall be opened in a single phase/session. The opening of the administrative documents, teclinical and
financial bids will take place on the 21e July 2020 at 1:00 p.m. local time in the presence of the bidders or their duly
mandated representatives, by the Limbe City Council Tenders Board in the conference hall of the Limbe City Council
situated at Bota road.

13. Critéres d'évaluation
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Bids shall be rejected if:

incomplete Administrative Documents

false declaration or Falsified documents

They do not have complete Technical / Financial Offers

They do not conform to the Request for quotation.

Not obtaining at least 70% of the outlined qualification criteria.

13 MAIN QUALIFICATION CRITERIA

"No CRITERIA EVALUATION
YES " NO

1 Annual Turnover of at least 10 million FCFA as declared in Business
License

2 Pre fmancing Capacity

3 Working materials or tools (gadgets)

4 References of similar services (03 justifying referen ces)
5 Experience of Supervisory staff

6 Establish working program

Accreditation of the enterprise for such services

NOTA BENE: for the detailed criteria, see article 5 of Tender Document No. 3 1.4 MAXIMUM NUMBER OF LOTS
WHICH A BIDDER CAN WIN No applicable

14. Durée Validité des Offres
Bidders will remain committed to their bids for a period of NINETY (90) days with effect from the date of bid opening.
15. Renseignements Complémentaires
Bidders will remain committed to their bids for a period of NINETY (90) days with effect from the date of bid opening.
LIMBE le 22 Juin 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

REQUEST FOR QUOTATION NO. 002 /RQ/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR CHRISTMAS LIGHTING
AND DECORATIONS IN LIMBE MUNICIPALITY FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET
2020 FISCAL YEAR.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the 2020 budget, the City Mayor to the Limbe City Council invites interested contractors to
tender for Christmas lighting and decoration of the Limbe municipality for the end of year 2020,

2. Consistance des prestations

The works which are clearly defined in the technical specification and essentially consist of;
- Preparatory works

- Lighting and decoration works.

3. Cout Prévisionnel

The provisional estimated cost of the project is thirty million francs (30,000,000 fcfa)
4. Participation et origine

This tender is open to Cameroonian registered contractors who have proven their ability in electrical and decoration
works.

5. Financement
The works shah be funded by the autonomous budget of the Limbe City Council 2020, HEAD 221 110
6. Consultation du Dossier

Tender files can be consulted during opening hours at the Private secretariat of the City Mayor Limbe City council,
Tel: 233 332 536, Ist floor Limbe City Council main office Bota road from the date of publication of the tender notice.
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7. Acquisition du Dossier

Tender files can be consulted and/or obtained from the address below:

Limbe City Council

Private Secretariat of

The City Mayor

P.O. Box 61, Limbe.

Upon payment of a non-refundable sum of FIFTY THOUSAND FRANCS CFA (50,000FCFA) to the municipal
treasury of the Limbe City Council. While withdrawing the files, each bidder shall be bound to leave behind his
complete address.

8. Remises des offres

The bids written in English or French in seven copies [one original and six copies labeled as such] shall be submitted
at the private secretariat and a receipt issued not later than the 29th July 2020 at 12.00 noon local time and shah
bear the inscription:

REQUEST FOR QUOTATION NO. 002 /RQ/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR CHRISTMAS LIGHTING
AND DECORATIONS IN LIMBE MUNICIPALITY "To be open only at the tender opening session

9. Delai de Livraison
The execution deadline is one (1) month from the date of natification of the service order to start work
10. Cautionnement Provisoire

Each bidder should attach to his administrative documents, a bid bond SIX HUNDRED ( 600,000 ) THOUSAND
FRANCS CFA issued by a first class bank approved by the Ministry of Finance and featuring on the list of documents
of the tender file.

The bid bond should be valid 120days after the tender submission deadline.

The other required administrative documents must be originals or certified true copies signed by the issuing service in
accordance with the specifications of the special tender rules and regulations, failing which shah be rejected.

Such document must be less than three (03) months old prior to the date of submission of bids and must have been
issued alter the date of signature of the invitation to tender.

Any bid that does not respect the prescription of this tender notice shah be declared inadmissible. Especially the
absence of a bid bond issued by a first order bank approved by the ministry of Finance or the non-respect of the
tender file documents shah lead to a simple rejection of the offer without any appeal entertained.

11. Recevabilité des Offres

The bids written in English or French in seven copies [one original and six copies labeled as such] shall be submitted
at the private secretariat and a receipt issued not later than the 29th July 2020 at 12.00 noon local time and shah
bear the inscription:

REQUEST FOR QUOTATION NO. 002 /RQ/CM-LCC/LCCITB/20 OF 29/06/2020 FOR CHRISTMAS LIGHTING
AND DECORATIONS IN LIMBE MUNICIPALITY "To be open only at the tender opening session

oM L

JDM n° 2092 du 9 Juillet 2020 Page 39 sur 184
Tel: (+237) 222 22 00 09. E-mail:pridesoft@armp.cm 10/07/2020



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

12. OQuverture des Plis

Bids shah be open at the Conference Hall of the Limbe City Council on the 29th July 2020 as from 1.00 p.m. local
time, by the tenders' board in the presence of all bidders who so wish, or their duly mandated representatives with a
sound knowledge of their offers.

13. Critéres d'évaluation

Bids shall be rejected in case of the following:

Incomplete administrative documents forty eight (48) hours upon the opening of bids as

stipulated in article 92(9) of decree No. 2018/366 of 20th June 2018 to institute the Public

Contracts code.

false declaration or Falsified documents

Incomplete Technical / Financial Offers

Non conformity to the tender documents.

Failure to obtain at least 70% of4YES' as outlined in the qualification criteria.

Absence of a bid bond.

13 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

v Turnover Yes / No

e -:..e Access to credit or other financial sources Yes / No

% References of the enterprise Yes / No
. Availability of material and essential equipment Yes / No
de Experience of supervisory staff Yes / No

Only the offers that will have totaled at least 70% of YES will be eligible for financial evaluation

14. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their bids for a period of ninety (90) days with effect from the deadline set for
subrnission of bids.

15. Renseignements Complémentaires

Complementary/technical information may be obtained duri Council Directorate of technical Services situated at Mile Il
Lim
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LIMBE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNE DE MAMFE

TENDER NOTICE NO. 001/ONIT/MAYOR/ACTB/CIB 2020 OF 16TH JUNE 2020 FOR THE COMPLETION OF
REHABILITATION WORKS AT THE MAYOR'S RESIDENCE IN AKWAYA TOWN, AKWAYA SUB DIVISION,
MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the Akwaya Council Investment Budget 2020, the Lord Mayor of Akwaya Council,
Contracting Authority hereby launches an OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY
PROCEDURE FOR THE COMPLETION OF REHABILITATION WORKS AT THE MAYOR'S RESIDENCE IN
AKWAYA TOWN, Akwaya Sub Division, Manyu Division, South West Region as follows:

2. Consistance des prestations

The works comprise the preliminary studies carried out and the detailed information provided in the technical
specification and the quantitative estimates.

3. Cout Prévisionnel

Projects: Imputation: Amount projects
COMPLETION OF REHABILITATION WORKS

AT THE MAYOR'S RESIDENCE in Akwaya 220100 25 000 000
Town

4. Participation et origine
The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of invitation to tender

5. Financement

This project shall be financed by the relevant credit allocation in the CIB 2020 of the Republic of Cameroon as per the

imputation:

Projects: Imputation: Amount projects
COMPLETION OF REHABILITATION WORKS

AT THE MAYOR'S RESIDENCE in Akwaya 220100 25 000 000
Town

6. Consultation du Dossier

The tender file can be consulted and obtained as from the date of publication of this invitation to tender, at the Akwaya Council

The file may be consulted during working hours at the Akwaya Council Chambers (Akwaya Town) as soon as this notice is publi
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7. Acquisition du Dossier

With effect from the date of signature of this Tender Notice upon presentation of receipt attesting to the payment of a non-refun
fee shall be attached to the bid.

8. Remises des offres

The bidder shall submit 01 original (indicated as such) and 04 copies of the bid in English or French at the Secretariat of the con

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY PROCEDURE No. 001/ONIT/MAYOR/ACTB/CIB 2020 of 16t

FOR THE COMPLETION OF REHABILITATION WORKS AT THE MAYOR'S RESIDENCE IN AKWAYA TOWN IN AKWAYA
9. Delai de Livraison

The maximum execution deadline provided for by the Contracting Authority shah be Three (03) Months.

10. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment &

Hundred Thousand (500 000) CFA francs a validity period for Thirty (30) days from the date they opened.

On pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities m
older than three (3) months preceding the date of submission of offers or may be established after the signature of 1
Especiahly the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance or the r

11. Recevabilité des Offres

The bidder shall submit 01 original (indicated as such) and 04 copies of the bid in English or French at the Secretariat of the con

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY PROCEDURE No. 001/ONIT/MAYOR/ACTB/CIB 2020 of 16t

FOR THE COMPLETION OF REHABILITATION WORKS AT THE MAYOR'S RESIDENCE IN AKWAYA TOWN IN AKWAYA
12. OQuverture des Plis

The offers shah be opened in single phase. The opening of Administrative Offers (Envelope A), the Technical Offers
situated at the Akwaya Council Conference Hall.
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13. Critéres d'évaluation

1. 8. Bid shall be rejected when:

e The lack or non-conformity of bid security;

o False declaration or forged documents;

e They are incomplete or for non-conformity of administrative documents other than the bid bond;

e The lack of at least two references in similar jobs

e Incomplete Technical or financial Documents;

e Technical characteristics which are not in conformity with those specified in the special Technical conditions.

1. 12. Main qualification criteria
The criteria relating to the qualificatiol

- Turnover of at least fifteen million (15 000 000) Yes/ No
- Access to a credit or other financial resources Yes/ No
- Expenditure schedule or other contracts under execution Yes/ No
- Contractor's references (at least two references in similar jobs) Yes/No
- Availability of material and essential equipment Yes/ No
- Experience of supervisory staff Yes/ No

The non respect of three (03) criterias shall cause the elimination of the offer.

14. Attribution

The contract shall be awarded to the lowest bidder who satisfied the administrative and technical disposition.

15. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their offers for Sixty (60) days from the deadline set for the submission of tenders.

16. Renseignements Complémentaires

Further complementary information may be obtained during working hours from the Secretariat of contract unit of the Akwaya Ci
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COMMUNE DE MAMFE

TENDER NOTICE NO. 002/ONIT/MAYOR/ACTB/CIB 2020 OF 16TH JUNE 2020 FOR THE CONSTRUCTION
OF A COMMUNITY HALL AT KESHAM VILLAGE PHASE I, AKWAYA SUB DIVISION, MANYU DIVISION,
SOUTH WEST REGION

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the Akwaya Council Investment Budget 2020, the Lord Mayor of

Akwaya Council, Contracting Authority hereby launches an OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY
EMERGENCY PROCEDURE FOR THE CONSTRUCTION OF A COMMUNITY HALL AT KESHAM VILLAGE
PHASE II, Akwaya Sub Division, Manyu Division, South West Region as follows:

2. Consistance des prestations

The works comprise the preliminary studies carried out and the detailed information provided in the technical
specification and the quantitative estimates.

3. Cout Prévisionnel

This project shah' be financed by the relevant credit allocation in the CIB 2020 of the Republic of Cameroon as per the
imputation:

Projects: Imputation: Amount projects

CONSTRUCTION OF A COMMUNITY HALL AT
KESHAM VILLAGE PHASE II 220 100 20 000 000

4. Participation et origine

The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of invitation to tender.
5. Financement

This project shah' be financed by the relevant credit allocation in the CIB 2020 of the Republic of Cameroon as per the
imputation:

Projects: Imputation: Amount projects

CONSTRUCTION OF A COMMUNITY HALL AT
KESHAM VILLAGE PHASE I 220 100 20 000 000

6. Consultation du Dossier

The tender file can be consulted and obtained as from the date of publication of this invitation to tender, at the Akwaya Council ¢

The file may be consulted during working hours at the Akwaya Council Chambers (Akwaya Town) as soon as this notice is publi
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7. Acquisition du Dossier

With effect from the date of signature of this Tender Notice upon presentation of receipt attesting to the payment of a non-refunc
fee shah' be attached to the bid.

8. Remises des offres

The bidder shall submit 01 original (indicated as such) and 04 copies of the bid in English or French at the Secretariat of the con

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY PROCEDURE

9. Delai de Livraison

The maximum execution deadline provided for by the Contracting Authority shall be Three (03) Months.

10. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment a
Hundred Thousand (400 000) CFA francs a validity period for Thirty (30) Days from the date they opened.

On pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities m
older than three (3) months preceding the date of submission of offers or may be established af ter the signature of
Especially the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance or the n

11. Recevabilité des Offres

The bidder shall submit 01 original (indicated as such) and 04 copies of the bid in English or French at the Secretariat of the con

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY PROCEDURE

No. 002/ONIT/MAYOB;

SUB DIVISION, MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION.

"To be opened only during the bid-opening session"
12. Ouverture des Plis

The offers shall be opened in single phase. The opening of Administrative Offers (Envelope A), the Technical Offers
situated at the Akwaya Council Conference Hall.
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13. Critéres d'évaluation

1. 8. be rejected when: > The Jack or non-conformity of bid security;

> False declaration or forged documents;

e They are incomplete or for non-conformity of administrative documents other than the bid bond;

D The lack of at least two references in similar jobs

> Incomplete Technical or financial Documents;
e Technical characteristics which are not in conformity with those specified in the special Technical conditions.

1. 12. Main qualification criteria

The criteria relating to the qualificatior

- Turnover of at least fifteen million (15 000 000) Yes/No

- Access to a credit or other financial resources Yes/ No

- Expenditure schedule or other contracts under execution Yes/ No

- Contractor's references (at least two references in similar jobs) Yes/ No

- Availability of material and essential equipment Yes/ No

- Experience of supervisory staff Yes/No

The non respect of three (03) criterias shall cause the elimination of the offer.

14. Attribution

The contract shall be awarded to the lowest bidder who satisfied the administrative and technical disposition.
15. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their offers for Sixty (60) days from the deadline set for the submission of tenders.

16. Renseignements Complémentaires

Further complementary information may be obtained during working hours from the Secretariat of contract unit of the Akwaya Ci
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COMMUNE DE KUMBA 1ER

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°:01/ONIT/KUMBA | COUNCIL/KICITB/2020

OF 09/06/2020 FOR THE CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASSROOMS AT GBPS STATION

KUMBA GP Il IN KUMBA | SUB DIVISION, S.W.R THROUGH THE EMERGENCY PROCEDURE FINANCING:
PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet
Within the framework of the execution of the Public Investment Budget of 2020, The Lord
mayor of the Kumba | Council, the Contracting Authority, hereby launches an Open National Invitation to Tender (BY

EMERGENCY PROCEDURE) for the construction of a block of Two (02) Classrooms at GBPS Station Kumba Gp Il in
the Kumba | Sub Division, S.W.R.

Lot Project Locality Amount for Project Budget Duration
N bid bond Amount Head in months
GBPS Station 5415197 01
01|Construction of a block of two Kumba Group 420.000]21.000.000 641912 22 22
(02) classrooms Il'in Kumba | 426
Sub Division
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2. Consistance des prestations

The works comprise the following:

Preparatory works,

Earth works,

Foundation works,

Masonry/ elevation works

Carpentry, roofing and ceiling works,

Metallic and wood works,

Electricity works,

Coatings/claddings

Painting works,

External drainage works(VRD),

3. Cout Prévisionnel

Works of this invitation to tender shall be financed by Public Investment Budget of the 2020 financial year.PROVISION: TWENT

4. Participation et origine
The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.
5. Financement

Works of this invitation to tender shall be financed by Public Investment Budget of the 2020 financial year.PROVISION: TWENT

6. Consultation du Dossier

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publishing of this tender notic

Door 112.

7. Acquisition du Dossier

The complete tender file may be ohtained from the Contract office — KUMBA | Council upon presentation of a treasury receif
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8. Remises des offres

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and Six (06) copies marked as such, shou

- Envelop A: Administrative documents;

- Envelop B: Technical offer;

Envelop C: Financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:

9. Delai de Livraison
The maximum period provided for the execution of the works by the Authorising Officer is fixed at: Three (03) months

10. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a firstrate banking establishment approved by tt

On pain of being rejected, only originals or truc copies certified by the issuing service or

administrative authorities (Senior Offker, Divisiona! Officers) must imperatively be
produced in accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorfy be ¢ net olcler than three (3) months preceding the date of submission of offers or may be established afte

Any offer not inconformity vie. the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible. Especially the Epc,n

11. Recevabilité des Offres

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and Six (06) copies marked as such, shou

- Envelop A: Administrative documents;

- Envelop B: Technical offer;

Envelop C: Financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:
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12. OQuverture des Plis

The bids shall be opened in a single (01) phase on the 15t" of July 2020 at 1.00pm local time by the Tender Board of the Kumk
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13. Critéres d'évaluation

There are two types of evaluation criteria: eliminatory criteria and essential criteria. The aim of this criteria is to identify and rejec

A/Eliminatory Criteria.

This fixes the minimum condition to be fulfilled and to be admitted for evaluation according to the essential criteria. The non resy

o Absence of a document in the administrative file,

o Deadline for delivery higher than prescribed,

» False declaration or falsified documents,

e Incomplete financial file

e Tvvo bids with same personnel

e Technical assessment mark lower than 80% of "Yes"

« A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder

B/Essential Criteria.

Essentiel criteria are primordial In the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works formin

General presentation of the tender file,

R.eferences of the company in the similar achievements,

Experience of supervisoiy staff,

Logistics (equipment),

Methodology,

Financial capacity,

« Attestation of site vislt signed by the bidder,

e Report of site visit signed by the bidder,

e The Special Administrative clauses (SAC), each page should be initialled and the last page signed and stamped.

The Special Technical C.',lause5 (STC). Each page. should be initialled and the last page signed and stamped.

o Pre-financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer. The essential criteria are subjected to minima wh

C/MainqualificationCriteria.

The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The esential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender (RPAQO).

The evaluation will be done in apurely binant method with a (yes) or a (no) with an

acceptable minimum of 809/0 of the essential taken in account.

The contraci: will he awarded tr) the nider who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with the re.g

14. Attribution

The contract shah be avvard-e.l :x) the bidder with the lowest realistic financial offer having the teChnital -and- administrative file:
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15. Durée Validité des Offres
Bidders shah be bound by their bids for a period of ninety (90) days with effect from the date of o pening of nids
16. Renseignements Complémentaires

Further cornplementary infmmtion rciay he obtained during working hours from the Contract Office of the Kumba | Courr!l Dor..
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COMMUNE DE KUMBA 1ER

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°:02/ONIT/KUMBA | COUNCIUMEIV1E/ITB/2020 OF 09/06/2020
FOR SUPPORTING REFORESTATION ACTIVITIES IN KUMBA | COUNCIL AREA (KUMBA WATER
([EKEMBA-EKEMUE], KUMBA NATIVE, MBONGE ROAD, BONAKAMA, MAKATA QUARTER. HOSPITAL
ROAD. ALASKA STREET).S.W.R (THROUGH THE EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: PUBL !C
INVESTMENT BUDGET 2020, MINISTRY FORESTRY AND WILDLIFE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the execution of the Public Investment Budget (PIB) of 2020. The Lord mayor of the Kumba |
Council (the Contracting Authority) hereby launches an Open National Invitation to Tender (BY EMERGENCY
PROCEDURE) FOR SUPPORTING REFORESTATION ACTIVITIES IN KUMBA | COUNCIL AREA (KUMBA WATER
(EKEMBA-EKEMUE], KUMBA NATIVE, MBONGE ROAD, BONAKAMA, MAKATA QUARTER, HOSPITAL ROAD,
ALASKA STREET).S.W.R

Lot Project Locality Amount for Project Budget Duration
N°' bid bond Amount Head in months
Kumba | Sub 5433 961
01 Supporting Reforestation Division 400.000]20.000.000 07 641912
2203 941

2. Consistance des prestations

The works comprise the following:

Launching phase : This phase will begin with the process of signing of the contract with the Service Provider/consultancy firm a

l:idd phase

Site preparation:

Planting establishment

Planting replenishment

Upkeep of established plantation Reciption/completinn phase

3. Cout Prévisionnel

Works of this invitation to tender shall be financed by Public Investment Budget of the 2020 financial year.PROVISION: TWENT

4. Participation et origine

The tender is open to duly legallzed Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of this invitation to tender.
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5. Financement

Works of this invitation to tender shall be financed by Public Investment Budget of the 2020 financial year. PROVISION: TWENT

6. Consultation du Dossier

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publishing of this tender notic
7. Acquisition du Dossier

The complete tender file may be obtained from the Contract office — KUMBA | Council Door 112 upon presentation of a trea:

8. Remises des offres

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and Six (06) copies marked as such,
shall be labelled as follows:

Envelop A: Administrative documents;

Envelop B: Technical offer;

Envelop C: Financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled

imperatively as follows:

9. Delai de Livraison

The maximum period provided for the execution of the works by the Authorising Officer is fixed at: There (3) months
10. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a firstrate banking establishment approved |
Four hundred Thousand (400 000) francs CFA valid for thirty (30) days beyond the date of validity of offers.
On pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities (Senior Divisic

They must obligatorily be not aider than three (3) months preceding the date of submission of offers or may be established after

Any offer not inconformity with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible. Especially the abse
lead to a pure and simple rejection of the offer.
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11. Recevabilité des Offres

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and Six (06) copies marked as such,
shall be labelled as follows:

Envelop A: Administrative documents;

Envelop B: Technical offer;

Envelop C: Financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled

imperatively as follows:

OPEN NATIONAL INVITATIC
OF 09/06/2020 FOR SUPPOR
AREA (KUMBA WATER (|
BONAKAMA, MAKATA C
THROL

"To be oper

12. OQuverture des Plis

The bids shall be opened in a single (01) phase on the 15/07/2020 at 1.00pm local time by the Tender Board of the Kumba | Co
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13. Critéres d'évaluation

There are two types of evaluation criteria: eliminatory criteria and essential criteria. The aim of this criteria is to identify and rejec

A/Eliminatory Criteria.

This fixes the minimum condition to be fuifilied and to be admitted for evaluation according to the essential criteria. The non resy

e Absence of a document in the administrative file,
o Deadline for delivery higher than prescribed,
« False declaration or falsified documents,
e Incomplete financial file
e Two bids with same personnel
e Technical assessment mark lower than 80% of "Yes"
« A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder

B/Essential Criteria.

Essentiel criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works formin

General presentation of the tender file,

References of the company in the similar achievements,

Experience of supervisory staff,

Logistics (equipment),

Methodology,

Financial capacity,

Attestation of site visit signed by the bidder,

Report of site visit signed by the bidder,
e The Special Administrative clauses (SAC), each page should be initialled and the last page signed and stamped.
e The Special Technical Clauses (STC). Each page should be initialled and the last page signed and stamped.

e Pre-financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer. The essentiel criteria are subjected to minime

C/Main qualification Criteria.

The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essentiel criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender (RPAO).

The evaluation will be done in a pure,/ pinary method with a (yes) or a (no) with an acceptable minimum of 80% of the essential

The contract will he awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with the reg

Bidders shah he bound hy their Nids foi e period of ninety (90) deys with effect from thiT date of opening of Nids.
14. Attribution

The contract shall be awarded to the bidder with the lowest realistic financial offer having the technical and administrative files w

15. Durée Validité des Offres

Bidders shah he bound hy their Nids foi e period of ninety (90) deys with effect from thiT date of opening of Nids.
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16. Renseignements Complémentaires

Further complementary information may be obtained during working hours from the contract Office of the Kumba | Council
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SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU COTON

AVIS D’APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° 009B1S/20/A0OI0/SDCC/CIPM DU 03 JUILLET 2020
POUR LA FOURNITURE DE DEUX (02) LOTS DE SAC PPPOUR LE RECONDITIONNEMENT DE LA
SEMENCE DE COTON POUR LA CAMPAGNE 2020-2021 A LA SODECOTON

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la SODECOTON lance un Appel d’'Offres International Ouvert pour la fourniture de deux (02) lots de s
PP pour le reconditionnement de la semence de coton pour la campagne 2020-2021 & la SODECOTON.

2. Consistance des prestations

La prestation objet du présent appel d'offres consiste en la fourniture de deux (02) lots de sacs PP pour le reconditionnement d
semence de coton pour la campagne 2020-2021 a la SODECOTON.

3. Cout Prévisionnel

Les codts prévisionnels toutes taxes comprises, de l'opération envisagée ont été évalués a lissue des études préalable
98739000 FCFA pour le lot 1 et 32197500 FCFA pour le lot 2

4. Allotissement
Le présent Appel d’Offres, qui porte sur la fourniture de trois (03) lots d’équipements d’automatisme pour les usines d’égrenage
la SODECOTON est lancé en deux (02) lots :

Lot 1 : Fourniture d’'un lot de 300 000 sacs PP pour le reconditionnement de la semence de coton vetue;

Lot 2: Fourniture d'un lot de 200 000 sacs PP pour le reconditionnement de la semence de cotondélintée ;
5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a toutes les entreprises ayant une parfaite connaissance en la matiéere.

6. Financement
Le financement est assuré par le budget de la SODECOTON de I'exercice 2020.
7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables a la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua E
302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, a la Délégation de la SODECOTON de Yaou
B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03, dés publication
présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu a la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80
mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19
ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 deés publication du présent avis, contre versern
d’'une somme non remboursable de 100 000 FCFA payable sur le compte n° 97568660001-28 ouvert aupres des 12

agences BICEC ci-aprés au hom de “ Compte Spécial CAS ARMP “. Il s’agit des agences de : Yaoundé Agence Centrale, Dol
Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis d’appel d’offres.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son regu de versement portant bien le nom
I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de I'appel d'offres.

9. Remises des offres

Les soumissions présentées sous forme reliée, rédigées en Francais ou en Anglais, établies en six (06) exemplaires dont un (
original et cing (05) copies, marqués comme tels devront parvenir au plus tard le 06/08/2020 & 15heures au Secrétariat c
Direction Générale de la SODECOTON aGaroua. Les plis renfermant les soumissions seront contenus dans une envelo|
extérieure anonyme portant la mention :

APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N°009BIS/20/AONO/SDCC/CIPM DU 03 JUILLET 2020 POUR LA
FOURNITURE DE DEUX (02) LOTS DE SAC PPPOUR LE RECONDITIONNEMENT DE LA SEMENCE DE COTON POUR L
CAMPAGNE 2020-2021 A LA SODECOTON

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

La fourniture objet du présent appel d'offres devra étre livrée en position rendu magasin transit de la SODECOTON a Garou
dans un délai de 90 jours,pour chacun des lots, a compter de la date de notification de I'ordre de service de commencer
prestations.

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission, établie par une banque de prer
ordre ou un organisme financier agréé par le Ministére chargé des finances et dont la liste figure dans la piéce 12 du DAO, c
montant égal a 1 974 780 pour le lot 1 et 643 950 FCFA pour le lot 2 et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date lir
de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le sen
émetteur ou autorité administrative compétente sauf celles dont I'émission se fait en ligne, conformément aux stipulations
Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement
date de signature de I'avis d'appel d'offres.

Les banques étrangéres qui délivreront des cautions de soumission dans le cadre de cet appel d’offres, devront avoir «
correspondants dans le réseau des banques locales de premier ordre. Elles devront indiquer formellement |
correspondant.

L'absence de la caution de soumission entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

oM L
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13. Ouverture des Plis
L'ouverture des plis sera effectuée en une seule phase par la Commission Interne de Passation des Marchés de la SODECOT
dans sa salle de réunion a la Direction Générale de la Société a Garoua le 06 aout 2020 a partir de 16 heures.

Seuls les soumissionnaires qui le désirent peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une persol
ddment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.

Un seul représentant par soumissionnaire sera admis en salle.

14. Critéres d'évaluation

Pour la comparaison définitive des offres, les critéres ci-aprés seront pris en compte :

Il s'agitnotamment :

1- De I'absence d'une piéce administrative ou de la non-conformité aprés le délai réglementaire accordé ;

2- De I'absence de la caution de soumission ;

3- Des Fausses déclarations ou des piéces falsifiées ;

4- De I'absence des fiches techniques fournies par le fabricant ;

5- De I'absence ou la non-conformité des échantillons (deux échantillons par lot);

6- De la non conformité des spécifications techniques majeures de la fourniture ci-apres:

7- De I'absence d’un prix unitaire quantifié ;

8- Non-respect de deux (02) critéres essentiels

9- De la non-conformité du modéle de soumission ;

10- De I'Obtention de moins de 80% des réponses positives a I'évaluation des critéres essentiels.

En substance, ces critéres sont résumés comme suit :

Critéres éliminatoires :

. Critére n° 1A : conformité des pieces du dossier administratif ;

. Critére n° 1B : conformité des caractéristiques techniques majeures de la fourniture ;

. Critere n° 1C: Conformité des pieces de l'offre financiére, notamment, les prix unitaires quantifiés et le respect du modele
soumission.

Criteres essentiels

. Critere n° 2A : Engagement du fabricant (production de la lettre d’engagement), ou d’un distributeur agrée comptant pour 30
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étant entendu que ledit distributeur présentera obligatoirement une copie de sa convention d’agreement ;la piéce requise (le
d’engagement) devra étre en original.

. Critére n° 2B : références du soumissionnaire comptant pour 30 %. Justifier d’'au moins une livraison de fournitures similaires
cours des cing dernieres années a la SODECOTON ou ailleurs.

. Critére n° 2C : délais de livraison comptant pour 10 %. Respect des délais du DAO.

. Critere n° 2D : Capacité financiere délivrée par une banque et au moins égale a 49 369 500 FCFA pour le lot 1 et 16 098
FCFA pour le lot 2, comptant pour 15 %;

. Critéere n° 2E : Chiffre d’Affaires moyen des trois derniers exercices au moins égal a 98 739 000 FCFA pour le lot 1 et 32 197 &
comptant pour 15%.

L'évaluation de ces critéres se fera de maniére purement positive (oui) ou négative (non). Toute réponse négative (non) lors
'examen des critéres éliminatoires entraine la disqualification de I'offre. Quant aux critéres essentiels, un minimum de 80 %
réponses positives au total sera requis pour étre retenu.

Evaluation des offres financiéres

15. Attribution

ée}"i"s“é@sj‘éﬁﬁ InARdR R desr Ry MESIUAERIY 8B LT ERABIREN [AOSSIE" ISENIAUS AR NGRS P BIISEE RSO BRI
cgr’rH'a 8 Anafcieres requises etprésentant I'offre évaluée la moins disante.Un soumissionnaire peut-étre attributaire «

deux (02) lots.

Pour la comparaison des offres, il sera considéré les colts toutes taxes comprises en position rendu au magasin transit de
SODECOTON Garoua Il

16. Durée Validité des Offres

Il est précisé aux soumissionnaires qu’ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de quatre-vingt-dix (90) jour
compter de la date limite fixée pour la remise des soumissions.

17. Renseignements Complémentaires
Pour tout renseignement complémentaire, s’adresser au secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON Tél. 222 27
80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, a la Délégation SODECOTON Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax. 222 20 19 72 ou a la Déléga
SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et Fax. 233 42 46 03.
GAROUA le 3 Juillet 2
Le DIRECTE

MOHAMADOU BAYE

oM L
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°011/AONO/CUD/CIPM/2020 DU 08/07/2020 POUR
L’ENTRETIEN DES VEHICULES DE TOURISME, UTILITAIRE ET POIDS LOURDS DE LA COMMUNAUTE
URBAINE DE DOUALAFINANCEMENTS : BUDGET CUD — EXERCICES 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du budget de la Communauté Urbaine de Douala de I'exercice 2020, le Maire de la Ville,
Autorité Contractante lance un Appel d’Offres National ouvert pour I'entretien des véhicules de tourisme, utilitaire et
poids lourds de la Communauté Urbaine de Douala.

2. Consistance des prestations
Les prestations consisteront a I'entretien curatif en cas de panne des véhicules de tourisme, utilitaire et poids lourds
(camions) de la CUD.
la fourniture des piéces de rechange nécessaires pour la remise en état de ces deniers.
e Lot 1: tous les véhicules de tourisme et utilitaire de la CUD exclus les véhicules proposés a la réforme;

e Lot 2 : tous les poids lourds (camions) exclus les engins ; les camions proposés a la réforme ne sont pas
concerneés.

La consistance de ces prestations est détaillée dans les Termes de Référence (TDR) du présent Dossier d'Appel
d'Offres (DAO).
3. Cout Prévisionnel
Le codt prévisionnel pour la réalisation de cette prestation est de :
e Lot 1:60 000 000FCFA TTC;
e Lot 2: 35000 000FCFATTC.
4. Allotissement
Les prestations sont subdivisées en deux (02) lots ci-apres définis :
e Lot 1 : tous les véhicules de tourisme et utilitaire de la CUD exclus les véhicules proposés a la réforme;
e Lot 2 : tous les poids lourds (camions) exclus les engins de la CUD ; les camions proposés a la réforme ne sont
pas concernés
5. Participation et origine
La participation au présent Appel d’Offres est ouverte a toutes les entreprises de droit Camerounais.
6. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par les budgets de la Communauté Urbaine de Douala
Exercice 2020.
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7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables & la Direction des Etudes, des Investissements et des Opérations
Economiques, Sous - direction des Passations des Marchés Publics de la Ville de Douala, sise au 279 de la Rue
Victoria a I'Hotel de Ville a Bonanjo, BP : 43 Douala — Cameroun, Tél. / Fax : (237) 233 42 69 50, des publication du
présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier peut étre obtenu a la Sous Directioin des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala, sise a
la Base Voirie de Bonanjo immeuble NSIA premier étage. Rue du Gouverneur CARA - BP 43 Douala, Tél/Fax : 233
42 69 50 des publication du présent avis contre versement d’'une somme non remboursable decent mille (100

000) francs CFA payable au Compte CAS-ARMP n°33598800001-89 ouvert auprés des agences BICEC des Chefs
lieux de Régions et de Villes de Limbe et Dschang. Cette quittance devra préciser les références de l'avis d’Appel
d’'Offres, le payeur comme représentant de I'Entreprise ou Groupement d’entreprises désireuses de participer a
I'appel d'offres

9. Remises des offres

Les offres rédigées en francais et/ ou en anglais, devront étre produites en sept (07) exemplaires dont un (01) original
et six (06) copies marquées comme tels, et déposées a la Sous Direction des Marchés Publics de la Communauté
Urbaine de Douala, sise au 620, Rue du Gouverneur CARRAS au 2éme étage de 'immeuble NSIA de BONANJ, B.P :
43 Douala, Tél : 233 42 18 50 ; Fax : 233 42 69 50 site web : www.douala.cm; email : cudcabdlg.ps@gmail.com/
cabdlgcud@gmail.com. - BP 43 Douala, Tél/Fax : 233 42 69 50 au plus tard le 06/08/2020 a 12 heures
précises, heure locale, et devront porter a I'exclusion de toute autre indication la mention:

« AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 011/AONO/CUD/CIPM/2020 DU 08/07/2020
POUR LA MAINTENANCE CURATIVE DES VEHICULES DE TOURISME, UTILITAIRE ET POIDS LOURDS
(CAMIONS) DE LA COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA
« AN'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

10. Delai de Livraison
La durée des prestations est de six (06) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission
établie par une banque de premier ordre ou une compagnie d’assurance agréée par le Ministere chargé des Finances
dont la liste figure dans la piece 10 du DAO et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date originale de validité
des offres, d’un montant par lot de :

e Lot 1 : un million (1 200 000) de francs CFA ;
e Lot 2 : cing cent mille (700 000) de francs CFA.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pieces du dossier administratif requises doivent étre impérativement produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux
stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d’'Offres.

Elles devront obligatoirement étre en cours de validité ou dater de moins de trois (3) mois précédant la date originale
de dépdt des offres ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre non conforme conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie
d’'assurance agréée par le Ministére chargé des Finances, entrainera le rejet de I'offre

13. OQuverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en un seul temps.

L'Ouverture des piéces administratives et des offres techniques et financiéres aura lieu au plus tard le 06/08/2020 a
13 heures, heure locale par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Communauté Urbaine de
Douala, dans sa salle de réunions sise au sous-sol du Cercle Municipal et Multimédia de Douala 1€ & Bonanjo.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dument mandatée.
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14. Critéres d'évaluation

Critéres éliminatoires

Les critéres éliminatoires du présent appel d'offre sont les suivants :

¢ Absence de la caution de soumission a I'ouverture des offres ;

Absence ou non-conformité au terme d’une période de 48heures d’'une piece du dossier administratif ;

Fausses déclarations ou piéces falsifiées;

Non-satisfaction d’au moins deux (02) criteres essentiels;

Absence d’un prix unitaire quantifié ;

Absence de références similaires au cours des cing (05) dernieres années pour un montant cumulé de cent
cinquante millions (150.000.000) FCFA.

Présence sur la liste des entreprises défaillantes publiée par le MINMAP.

o Absence du rapport de I'état des équipements en panne.

Critéres essentiels

Les criteres relatifs a la qualification des candidats porteront sur :

o Présentation générale de I'offre ;

o Références du soumissionnaire ;

¢ Qualité du personnel clé proposé;

o Matériels disponible;

¢ Attestation de capacité financiére d’'un montant de 10.000.000 F CFA pour le lot 1 et 5 000 000 FCFA pour le lot
2 délivrée par une banque de premier ordre agréée par le MINFI

+ Méthodologie d’exécution des travaux et planning des taches a réaliser en conformité avec les prestations
envisagées;

o Matériel principal proposé

¢ Preuve d'acceptation des conditions du marché (Cahier des Clauses Administratives Particulieres (CCAP) et
Termes de référence paraphé a chaque page et signé a la derniére page).

15. Attribution

Pour chaque lot, I'Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont I'offre aura été reconnue
conforme pour I'essentiel aux stipulations du Dossier d’Appel d'Offres, disposant de capacité technique et financiére
requises pour exécuter le marché de facon satisfaisante et dont I'offre aura été évaluée la moins-disante en incluant
le cas échéant, les rabais proposés.

Un soumissionnaire peut étre attributaire des deux lots s'il justifie de capacités techniques lui permettant d’exécuter
simultanément les lots concernés.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre vingt dix (90) jours a partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la sous Direction des Marchés
Publics de la Communauté Urbaine de Douala, , sise a la Base Voirie de Bonanjo immeuble NSIA premier étage. Rue
du Gouverneur CARRA - BP 43 Douala, Tél/Fax : 233 42 69 50 ou a la Direction des Grands Travaux et de la
Logistique de la Communauté Urbaine de Douala sise a la voirie Bonanjo.

Dénonciation des cas de corruption

Pour toutes tentatives de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir envoyer un message ou appeler au
numéros 676 20 57 25/ 699 35 07 48.

DOUALA le 8 Juillet 2020
Le MAIRE

MBASSA NDINE Roger
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MINISTERE DES TRAVAUX PUBLICS

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°78/AONO/MINTP/CIPM-SPIAG/ 2020 DU 07/07/2020 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR L’ACQUISITION DE VEHICULES A DEUX ROUES
(MOTOS).FINANCEMENT : BIP MINTP, EXERCICES 2020 ET SUIVANTS.IMPUTATION : 54 36 470 04 340010
2281.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A
IMPUTATION
54 36 470 04 340010 2281

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du Budget d'Investissements Publics de I'exercice 2020, le Ministre des Travaux
Publics, Maitre d’Ouvrage, lance pour le compte de la République du Cameroun un Appel d’Offres National Ouvert
pour la réalisation de I'opération sus indiquée.

2. Consistance des prestations

Les prestations du présent Appel d’Offres consistent a I'acquisition de quinze (15) véhicules a deux roues (motos),
avec les caractéristiques principales suivantes :

- Cylindrée 105 cm3;

- Type monocylindre, 4 temps simple ACT, 2 soupapes ;

- Transmission 4 vitesses ;

- Réservoir 11L, puissance 5,37 KW 7500 tr/min ;

- Refroidissement par air ;

- Garde sol 150 mm ;

- Options : casques + cadenas.

L'ensemble des caractéristiques des fournitures est listé dans le Descriptif de la Fourniture.

3. Cout Prévisionnel
pour un co(t prévisionnel total de vingt millions (20 000 000) defrancs CFA Toutes Taxes Comprises.
4. Allotissement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont constituées en un (01) lot ainsi qu'il suit :

N° lot Désignations Budget Prévisionnel Délai (jours)
TTC
. Acquisition de quinze (15)
Lot unique véhicules a deux roues (motos) 20000 000 60

COUT TOTAL DU PROJET 20 000 000

5. Participation et origine

La participation est ouverte & égalité de conditions a toutes les Entreprises de droit camerounais fournisseurs de biens et
de services.

6. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget d'Investissements Publics du MINTP,
Exercices 2020 et suivants, Imputation : 54 36 470 04 340010 2281, pour un co(t prévisionnel total de vingt millions (20
000 000) defrancs CFA Toutes Taxes Comprises.
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7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut étre consulté aux heures ouvrables, a la Direction des Contrats, Cellule des Appels
d'Offres, située au 2éme étage du nouveau batiment R+3 abritant certains Services Centraux du Ministére des Travaux
Publics, logé dans I'enceinte de la Délégation Régionale des Travaux Publics du Centre, porte 206.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’'Offres peut étre obtenu a la Direction des Contrats, Cellule des Appels d’'Offres, située au 2eéme
étage du nouveau batiment R+3 abritant certains Services Centraux du Ministéere des Travaux Publics, logé dans
I'enceinte de la Délégation Régionale des Travaux Publics du Centre, porte 206, sur présentation d'une quittance de
versement au Trésor Public d'une somme non remboursable au titre des frais d’'achat du dossier de trente (30 000)
Francs CFA.

Cette quittance devra identifier le payeur comme représentant le prestataire désireux de participer a la consultation.
9. Remises des offres

Chague offre, rédigée en anglais ou en frangais, en sept (07) exemplaires, dont un (01) original et six (06) Copies
marqués comme tels, devra étre déposée a la Direction des Contrats, Cellule des Appels d'Offres, située au 2éme étage
du nouveau batiment R+3 abritant certains Services Centraux du Ministere des Travaux Publics, logé dans I'enceinte de

la Délégation Régionale des Travaux Publics du Centre, porte 206, au plus tard le 31/07/2020 a 11 heures, heure

locale et devra porter la mention :

« Appel d'Offres National Ouvert N°78/AONO/MINTP/CIPM-SPIAG/2020 du 07/07/2020 En procédure d’'urgence pour
I'acquisition de véhicules a deux roues (motos).
Financement : BIP MINTP, Exercices 2020 et suivants.
Imputation : 54 36 470 04 340010 2281.
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement».

10. Delai de Livraison
Le délai de livraison prévu par le Maitre d'Ouvrage est de soixante (60) jours calendaires.
11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront étre accompagnées, d'un cautionnement provisoire (garantie bancaire de soumission) d’'une durée de
validité de cent vingt (120) jours, établi selon le modéle indiqué dans le Dossier d’Appel d’Offres, par un établissement
bancaire de ler ordre agréé par le Ministre en charge des finances. Le montant de ladite garantie est de quatre cent
mille (400 000) francs CFA.

L'absence du cautionnement provisoire dans le Dossier d’Appel d'Offres entraine a I'ouverture le rejet systématique de
I'offre et sa non-conformité accorde au soumissionnaire un délai maximum de quarante-huit heures (48h) pour la rendre
conforme.

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard 30 jours aprés I'expiration de la validité des offres pour les
soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas ou le soumissionnaire est attributaire de la lettre commande, le
cautionnement provisoire sera libéré apres constitution du cautionnement définitif.
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12. Recevabilité des Offres

Les offres parvenues apres la date et I'heure de dép6t des offres ou celles ne respectant pas le mode de séparation de
I'offre financiere des offres administratives et techniques seront irrecevables.

Sous peine de rejet, les piéces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Ces pieces administratives ont une durée de validité de trois (03) mois, cette date limite de validité des piéces
administratives doit étre postérieure a la date de lancement de I'Appel d'Offres.

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission d’'un montant tel
présenté ci-haut, établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére chargé des Finances et dont la liste
figure dans le DAO.

Cette caution entrera en vigueur des la date limite de soumission et restera valable jusqu’au trentiéeme (30eéme) jour
inclus apres le délai de validité des offres.

Sous peine de rejet, les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Reglement Particulier de I'Appel
d'Offres. Elles devront obligatoirement étre en cours de validité conformément a la réglementation en vigueur.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres administratives, techniques et financieres aura lieu le 31/07/2020 dés 12 heures dans la salle des
réunions de la Commission Interne de Passation des Marches des Services, des Prestations Intellectuelles et des
Approvisionnements Généraux (CIPM-SPIAG) sise a la Délégation Régionale des Travaux Publics du Centre a
Yaoundé.

L'ouverture des plis se fera en un temps et en trois étapes :

- lerétape: Ouverture de I'enveloppe A contenant les pieces administratives (volume 1),

- 2ieme étape: Ouverture de I'enveloppe B contenant les offres techniques (volume 2)

- 3iéme étape: Ouverture de I'enveloppe C contenant les offres financiéres (volume 3).

Seuls les soumissionnaires assistent a cette séance d’ouverture ou peuvent s'y faire représenter par une seule personne
de leur choix diment mandatée ayant une bonne connaissance du dossier.
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14. Critéres d'évaluation

Criteres éliminatoires

a) Pieces administratives incompletes pour

- Absence de l'original du cautionnement provisoire (caution de soumission);

- Absence 48 heures aprées I'ouverture, d’au moins une des pieces du dossier administratif a I'exception de la caution de
soumission ;

- Non-conformité 48 heures aprés I'ouverture, d'au moins une des pieces du dossier administratif ;

b) Offre technique incompléte pour absence de 'une des piéces suivantes :

- La déclaration sur I'nonneur attestant que le soumissionnaire n'a pas abandonné un marché au cours des trois
derniéres années, et qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes établies par le MINMAP;

- L'autorisation du fabricant ou du concessionnaire agréé ;

- Les prospectus accompagnés de fiches techniques du fabricant ;

- Engagement formel par une attestation de garantie signée du soumissionnaire pour assistance technique durant la
période de garantie ressortant la liste ou le descriptif des pieces de rechange et la fréquence d’intervention sur le site ;

- D’une caractéristique dans le Descriptif de la fourniture ;

- Capacité financiére du soumissionnaire supérieure ou égale a six millions (6 000 000) de F CFA ;

c) Offre financieére incompléte pour :

- Absence de la lettre de soumission timbrée, datée, signée et cachetée;

- Absence du bordereau des prix unitaires (BPU) signée et cachetée ;

- Absence du détail quantitatif et estimatif (DQE) signée et cachetée ;

- Absence du sous-détail des prix signée et cachetée ;

- Omission dans I'offre financiére d’'un prix unitaire quantifié.

d) Fausse déclaration ou piéce falsifiée ou non authentique;

NB : Seuls les soumissionnaires qui auront satisfait a tous les critéres éliminatoires seront éligibles a I'évaluation
financiéere.

14.2 : Criteres essentiels

La notation des critéres essentiels ci-apres, dont le détail est contenu dans la grille d’évaluation, se fera suivant le mode
binaire en attribuant & chaque critére la valeur positive (oui) ou la valeur négative (non) :

- Présentation sur 01 critére ;

- Planning de livraison sur 01 critére ;

- Garantie sur 02 critéres ;

- Service apres-vente sur 01 critére ;

- Références du soumissionnaire sur 02 critéres ;

Critere de qualification : avoir obtenu au moins un total de 05 criteres sur I'ensemble des 07 critéres essentiels.

N.B Seuls les soumissionnaires qui auront satisfait au minimum des criteres essentiels requis, seront éligibles a
I'évaluation financiere.

15. Attribution

Le Maitre d’Ouvrage attribuera la lettre commande au soumissionnaire dont I'offre a été reconnue conforme pour
I'essentiel au Dossier d’Appel d’'Offres et ayant été évaluée la moins disante.

Par ailleurs, le Maitre d’'Ouvrage se réserve le droit de ne pas attribuer de la lettre commande dans le cadre du présent
Appel d’'Offres a un soumissionnaire ayant déja été cocontractant d’'un marché de fourniture au MINTP et dont les
performances ont été jugées peu satisfaisantes ou ayant fait I'objet d’'un constat de défaillance ou d’'une résiliation.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires seront engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour le dép6t des offres.

17. Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Direction des Contrats, Cellule
des Appels d'Offres, située au 2éme étage du nouveau batiment R+3 abritant certains Services Centraux du Ministére
des Travaux Publics, logé dans I'enceinte de la Délégation Régionale des Travaux Publics du Centre, porte 206.
YAOUNDE le 7 Juillet 2020
Le MINISTRE

NGANOU DJOUMESSI Emmanuel
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SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU COTON

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 019BIS /20/AONO/SDCC/CIPM DU 03 JUILLET 020 POUR
LA FOURNITURE DE DEUX (02) LOTS DE PNEUMATIQUES A LA SODECOTON

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la SODECOTON lance un Appel d’Offres National Ouvert pour la fourniture de deux (02) lots
de pneumatiques a la SODECOTON.

2. Consistance des prestations
Les prestations objet du présent Appel d'Offres consistent en la fourniture de deux (02) lots de pneumatiques.
3. Cout Prévisionnel

Les colts prévisionnels toutes taxes comprises des fournitures envisagées ont été évalués a lissue des études
préalables a 200 000 000 FCFA pour le lot 1 et de 175 000 000 FCFA pour le lot 2.

4. Allotissement
Le présent Appel d'Offres, qui porte sur la fourniture de deux (02) lots de pneumatiques estlancé en deux (02) lots,

répartis comme suit :

- Lot 1 : fourniture d’'un lot de 550 pneumatiques 13R 22, 5 pour roues motriceset rouesdirectrices ou mixtes et 150
valves a la SODECOTON ;

- Lot 2 : fourniture d’'un lot de 635 pneumatiques 11R 22, 5 pour roues directrices ou mixtes et 150 valves a la
SODECOTON.
5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’'Offres est ouverte a toutes les entreprises ayant une parfaite connaissance en la
matiere.

6. Financement
Le financement est assuré par le budget de la SODECOTON de I'Exercice 2020.
7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables a la Direction Générale de la SODECOTON a
Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, a la Délégation de la
SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699
Tél. 233-42-46-03, dés publication du présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu a la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua B.P. 302 Tél.
222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, a la Délégation de la SODECOTON de
Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03
dés publication du présent avis, contre versement d’'une somme non remboursable de 120 000 (cent vingt mille)
FCFA payable sur le compte n° 97568660001-28 ouvert auprés des 12 agences BICEC ci-aprés au nom de *“
Compte Spécial CAS ARMP “. |l s'agit des agences

de : Yaoundé Agence Centrale, Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé,
Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra sy rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis d’appel d’offres. Lors du retrait du
dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son recu de versement portant bien le nom de I'entreprise,
le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de I'appel d’offres.

9. Remises des offres

Les soumissions présentées sous forme reliée, rédigées en Francais ou en Anglais, établies en six (06) exemplaires
dont un original et cing (05) copies, marqués comme tels devront parvenir au plus tard le 22/07/2020 a 15 heures
au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON aGaroua. Les plis renfermant les soumissions seront
contenus dans une enveloppe extérieure anonyme portant la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 019 BIS/20/AONO/SDCC/CIPM DU 02 JUILLET 2020 POUR
LA FOURNITURE DE DEUX (02) LOTS DE PNEUMATIQUES A LA SODECOTON

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »
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10. Delai de Livraison

Les fournitures objet du présent appel d'offres devront étre livrées en position rendu magasin transit SODECOTON
Garoua Il selon le planning ci-apres :

*pour lelot 1

- 100 pneumatiques dans un délai de 30 jours a compter de la date de natification de I'ordre de service de
commencer les prestations ;

- 150 pneumatiques dans un délai de 60 jours a compter de la date de notification de I'ordre de service de
commencer les prestations ;

- 150 pneumatiques dans un délai de 90 jours a compter de la date de natification de l'ordre de service de
commencer les prestations.

- 150 pneumatiques dans un délai de 120 jours a compter de la date de notification de I'ordre de service de
commencer les prestations.

*pour le lot 2

- 100 pneumatiques dans un délai de 30 jours a compter de la date de natification de l'ordre de service de
commencer les prestations ;

- 150 pneumatiques dans un délai de 60 jours a compter de la date de notification de I'ordre de service de
commencer les prestations ;

- 185 pneumatiques dans un délai de 90 jours a compter de la date de notification de I'ordre de service de
commencer les prestations.

- 200 pneumatiques dans un délai de 120 jours a compter de la date de notification de l'ordre de service de
commencer les prestations.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission, établie par une
banque de premier ordre ou par un organisme financier agréé par le Ministére chargé des finances et dont la liste
figure dans la piéce 12 du DAO, d'un montant égal a 4 000 000 FCFA pour le lot 1 et de 3 500 000 FCFA pour le
lot 2 et valable pendant trente (30)jours au-dela de la date limite de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies certifiées conformes par
le service émetteur ou autorité administrative compétente sauf celles dont I'émission se fait en ligne, conformément
aux stipulations du Reglement Particulier de I'’Appel d’'Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir
été établies postérieurement a la date de signature de 'avis d’appel d'offres.

L'absence de la caution de soumission entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.
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13. Quverture des Plis

L'ouverture des plis sera effectuée en une seule phase par la Commission Interne de Passation des Marchés de la
SODECOTON dans sa salle de réunion a la Direction Générale de la Société a Garoua le 22/07/2020 a partir de 16
heures.

Seuls les soumissionnaires qui le désirent peuvent assister a cette séance d’'ouverture ou s'y faire représenter par
une personne diment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.

Un seul représentant par soumissionnaire sera admis en salle.
14. Critéres d'évaluation

Pour la comparaison définitive des offres, les critéres ci-aprés seront pris en compte :

Critéres éliminatoires :

Il s'agit notamment :

1 De I'absence ou de la non-conformité d’une piece administrative apres le délai réeglementaire accordé ;

2 De 'absence de la caution de soumission ;

3 Des fausses déclarations ou des piéces falsifiées ;

4 De I'absence des prospectus accompagnés des fiches techniques fournies par le fabricant ;

5 De la non-conformité aux spécifications techniques majeures de la fourniture indiquées dans la piece n° 5 du
présent DAO ;

6 De I'absence d’un prix unitaire quantifié ;

7 De I'absence ou de la non-conformité des échantillons (un échantillon/lot);

8 Du Non-respect de deux (02) criteres essentiels ;

9 De la non-conformité du modéle de soumission ;

10 De I'obtention de moins de 80% des réponses positives a I'évaluation des criteres essentiels.

En substance, ces critéres sont résumés dans le tableau ci-aprés :

. Critére n° 1A : Conformité des piéces du dossier administratif ;

. Critére n° 1B : conformité des caractéristiques techniques majeures de la fourniture indiquées dans la piéce n° 5 du
présent DAO ;

. Critéere n°1C : Conformité des piéces de l'offre financiere, notamment, les prix unitaires quantifiés et le respect du
modéle de soumission.

Criteres essentiels
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. Critere n° 2A : engagement du fabricant (production de la lettre d’engagement) ou d'un distributeur agréé comptant
pour 30 % ; étant entendu que ledit distributeur présentera obligatoirement une copie de sa convention d’agrément.
La piece requise (lettre d’engagement) devra étre en original.

. Critere n° 2B : références du soumissionnaire comptant pour 30 %. Justifier d’au moins une livraison de fournitures
similaires au cours des cing derniéres années a la SODECOTON ou ailleurs.

. Critere n° 2C : délais de livraison comptant pour 10 %. Respect des délais du DAO.

. Critére n° 2D :Capacité financiére délivrée par une banque ou le soumissionnaire est domicilié et au moins égale a 100
000 000 FCFA pour le lot 1 et & 87 500 000 FCFA pour le lot 2 ; comptant pour 15 %

. Critére n° 2E : Chiffres d’Affaires moyen des trois derniers exercices au moins égal a 200 000 000 FCFA pour le lot 1 et
al175 000 000 FCFA pour le lot 2 ; comptant pour 15%.

L'évaluation de ces critéres se fera de maniére purement positive (oui) ou négative (non). Toute réponse négative (non)
lors de I'examen des critéeres éliminatoires entraine la disqualification de I'offre. Quant aux critéres essentiels, un
minimum de 80 % de réponses positives au total sera requis pour étre retenu.

Evaluation des offres financiéres

Sélaeétfég) BHL financieres des soumissionnaires ayant présenté un dossier technique acceptable seront prises en

CO&“PESBQUB@ Isé\'}e%lﬁj:ﬁibﬂnﬁlé@eoffres, la commande sera attribuée, lot par lot, au soumissionnaire remplissant les
capacités techniques et financiéres requises et présentant I'offre évaluée la moins disante. Un soumissionnaire

EPSSAY L EMPRIEREE ES G615 |9Sera considéré les colts toutes taxes comprises en position rendu Magasin transit
SODECOTON Garoua .

16. Durée Validité des Offres

Il est précisé aux soumissionnaires qu'ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de quatre-vingt-dix
(90) jours a compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires
Pour tout renseignement complémentaire, s'adresser au secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON

Tél. 222 27 10 80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, a la Délégation SODECOTON de Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax.
222 20 19 72 ou a la Délégation SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et Fax. 233 42 46 03.

GAROUA le 3 Juillet 2020
Le DIRECTEUR

MOHAMADOU BAYERO
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COMMUNE DE SANGMELIMA

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°002 BIS/AONO/CS/CIPM-CS/2020
DU 15 JUIN 2020 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DE CERTAINES LOCALITES
DE LACOMMUNE DE SANGMELIMA, DEPARTEMENT DE DJA ET LOBO

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A
IMPUTATION
5432422026418052242851

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution des projets d'investissements publics pour le compte de I'Exercice Budgétaire 2020, Le
Maire de la Commune de Sangmelima, Maitre d'Ouvrage, lance un Appel d'Offres National Ouvertpour I'exécution
des travaux d'électrification de certaines localités de la Commune de Sangmelima,

2. Consistance des prestations

1. Les travaux consistent a construire une ligne triphasée comprenant :
2. Une linge MT monophasée

3. La fourniture et la pose de transformateur de 25 KVA 17.32kv

4. La construction d'une ligne BT

5. Les prestations diverses
3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel de l'opération, tel qu'il ressort des études d'avant-projet technique validée, est de Cout
prévisionnel 18 000 000 FCFA TTC

4. Allotissement
LOT N° 2 : Electrification de la localité de Minkpwaemioveng
5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offre est ouverte a toute entreprise Camerounaise répondant aux critéres
consignés dans le RPAO.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offre sont financés par e BIP MINEE de I'exercice 2020, Intitulé du projet
: Electrification de la localité de Minpkwaemioveng, Imputation budgétaire :5432422026418052242851

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Service Technique de la commune de Sangmélima dés
publication du présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu au Service Technique de la commune de Sangmélima. contre versement d'une somme
non remboursable de 25 000 (vingt-cing mille) FCFA, payable a la recette municipale.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme teJe n devra parvenir au Service Technique de la commune de Sangmélima au plus tard le
13/07/2020 & 14 heures et devra porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCEN°002BIS/AONO/CS/CIPM-CS/2020 DU
15/06/2020 POUR LES TRAVAUXD'ELECTRIFICATION DE CERTAINES LOCALI1TES DE LA COMMUNE DE
SANGMELIMA, DEPARTEMENT DU DJA ET LOBO, EN DEUX(02)LOTS

«A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT. »
10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d'ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offre, est de
Trois (03)mois,

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission de montant égal & : 360
000 FCFA TTC établie par une banque de premier ordre agréée par le ministre chargé des finances et dont la liste
figure dans la piéce 12 du DAO, au nom du Maire de la Commune de Sangmélima, autorité contractante, valable
pendant 30 jours au de-la de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les piéces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur, ou une autorité Administrative (Préfet, Sous-Préfet....)
conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles doivent obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dép6t des offres ou
avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque depremier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances, et déposée au Recette Municipale

La publication de I'Avis d'Appel d'Offres sera effectuée par I'ARMP et par affichage a I'H6tel de Ville de Sangmelima.
13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera eripl temps. L'ouverture des piéces administratives et des offres financiéres aura lieu le
13/07/2020 al5 heures précises par la Commission Interne de Passation des Marchés de la commune de
Sangmélima dans la Salle des conférences de la Commune de Sangmélima. Les offres techniques seront quant a
elles, remises a la sous-commission d'analyse pour évaluation. Seuls les Soumissionnaires peuvent assister a cette
séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ddment mandatée.
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14. Critéres d'évaluation

Critéres éliminatoires :

Les critéeres éliminatoires fixent les conditions minimales a remplir pour étre admis a I'évaluation suivant les critéres
essentiels. Le non-respect de ces critéres entraine le rejet de I'offre du soumissionnaire. Il s'agit notamment :

1) Absence de cautionnement provisoire
2) Dossier non conforme et non complété apres 48 heures
3) Fausse déclaration ou pieces falsifiées ,
4) Non-validation de 21/30 criteres essentiels (21oui/30);
5) Absence d'un prix unitaire quantifié
6) Non-conformité du modéle de soumission
Critéres essentiels :
Les critéres essentiels sont les suivants
1. Situation financiére
e L'acces a une ligne de crédit ou autres ressources financiéres présentation d'une attestation de solvabilité de
montant au moins égal & 10 000 000 FCFA (oui/non)
2 Expérience Analyse des prestations effectuées dans le domaine (ancienneté 3 a 5ans)
Planning des travaux cohérence entre la durée des taches et les rendements (oui/non)
3. Personnel
« Justification d'un personnel formé et expérimenté Expérience dans le domaine du batiment du Chef de chantier
d'au moins trois (03) ans, (joindre CV) ; niveau de base au moins de Technicien de GC ; (Joindre copie certifiée

du dipldme datant de moins de trois (03) mois)
Organisation du chantier en équipes (oui/non)

4. Matériels
Justification d'un matériel en propriété ou en location, adapté aux travaux a effectuer (matériel lourd, joindre

justificatifs) et,

o du petit matériel de chantier (joindre facture) (oui/non)
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15. Attribution

En regle générale, I'appel d'offres s'adresse a tous les entrepreneurs, sous réserve des dispbsitions ci-apres :

a. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous, les sous-traitants du
soumissionnaire) doit étre d'un pays éligible, conformément a la Convention de financement.

b. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous lés sous-traitants du
soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de conflit d'intérét S'il:

1. Est associé ou a été associé dans le passé a une entreprise (ou a une |filiale de cette entreprise) qui a fourni
des services de consultant pour la conception, la .préparatidn des Spécifications et autres documents utilisés
dans le cadre des marchés paSsés au titre du présent appel d'offres ; ou

2. Présente plus d'une offre dans le cadre du présent appel d'offres, a I'exception des offres variantes autorisés
selon l'article 18, le cas échéant ; cependant, ceci ne fait pas obstacle ‘ aga participation de sous-traitant dans
plus d'une offre.

Le soumissionnaire ne soit pas étre sous le coup d'une décision d'exclusion.

Une entreprise publique camerounaise peut participer a la consultation si elle peut démontrer qu'elle est (i)
juridiguement et financiérement autonome, (ii) administrée selon les regles du droit comrrierciat et (iii) n'est pas
soue.la tutelle ou l'autorité directe voire indirecte du. Maitre d'Ouvrage.

16. Durée Validité des Offres

Les SoumissiOnnaires restent engagés par leur offre pendant quatre,Vingt-dix (90) jours .a partir de la date limite
fiXée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service Technique de la
commune de Sangmélima

SANGMELIMA le 15 Juin 2020
Le ADMINISTRATEUR

NOMO ONGUENE Antony
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COMMUNE DE SANGMELIMA

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°004BIS/AONO/CS/CIPM-CS/2020
DU15/06/2020 POUR LES TRAVAUX DECONSTRUCTION D'UN PONCEAU SUR LA RIVIERE ZIMVOMO,
DANS LA COMMUNE DE SANGMELIMADEPARTEMENT DU DJA ET LOBO

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A
IMPUTATION
5430393036418082251921

Affichage Web

1. Objet
Le Maire de la Commune de Sangmélima Maitre d'Ouvrage, lance un Appel d'Offres National Ouvert, pour I'exécution
des travaux de construction d'un ponceau sur la riviere ZIMVOMO, dans la commune de Sangmélima. Département
du Dja et Lobo.
2. Consistance des prestations
Les travaux comprennent notamment les taches suivantes dont la liste n'est pas exhaustive :
o Installation de chantier
o Dégagement de I'emprise
¢ Construction de I'ouvrage de franchissement
3. Cout Prévisionnel
Le co(t prévisionnel de 'opération a l'issue des études préalables est de 15 000 000 (quinze millions) FCFA TTC.
4. Allotissement
Sans objet

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offre est ouverte a toute entreprise Camerounaise répondant aux criteres
consignés dans le RPAO.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d'Investissement Public de I'exercice 2020 du
MINADER, sur la ligne d'imputation budgétaire n°5430393036418052251921,

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Service Technique, a I'hotel de ville de Sangmélima, des
publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu au Service Technique, a I'h6tel de ville de Sangmélima, dés publication du présent avis,
contre versement d'une somme non remboursable de 20 000 (vingt mille) FCFA payable a la recette municipale.
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme telles, devra parvenir au Service Technique de la Commune de Sangmélima au plus tard le
13/07/2020 a 14 heu res et devra porter la mention

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°004Bis/AONO/CS/CIPM-CS/2020
du15/06/2020 POUR LES TRAVAUX DECONSTRUCTION D'UN PONCEAU SUR LA RIVIERE ZIMVOMO, DANS
LA COMMUNE DE SANGMELIMADEPARTEMENT DU DJA ET LOBO

«A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT. »
10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d'ouvrage ou le maitre d'Ouvrage délégué pour la réalisation des travaux objet
du présent appel d'offre est de Quatre (04) mois

11. Cautionnement Provisoire

Chaqgue soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission de 300 000 (trois cent
mille)francs CFA, établie par une banque de premier ordre agréée par le ministre chargé des finances et dont la liste
figure dans la piece 12 du DAO. au nom du Maire de la Commune de Sangmélima. Autorité Contractante, valable
pendant 30 jours au de-la de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces administratives requises devront etre impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur. ou une autorité Administrative (Préfet, Sous Préfet,...)
conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles doivent obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépdt des offres ou
avoir été établies postérieurement a !a date de signature de I'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque depremier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances, et déposée au Recette Municipale

La publication de I'Avis d'Appel d'Offres sera effectuée par 'ARMP
13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en 01 temps. L'ouverture des piéces administratives et des offres financiéres aura lieu le
13/07/2020 a 15 h30 mn précises par la Commission Interne de Passation des Marchés de la commune de
Sangmélima dans la Salle des réunions de la Commune de Sangmélima Les offres techniques seront remises a la
sous-commission d'analyse pour évaluation.Seuls les Soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture
ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ddment mandatée.
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14. Critéres d'évaluation

Critéres éliminatoires :

Les critéeres éliminatoires fixent les conditions minimales a remplir pour étre admis a I'évaluation suivant les critéres
essentiels. Le non-respect de ces critéres entraine le rejet de I'offre du soumissionnaire. Il s'agit notamment

¢ Absence de la caution de soumission :

o Fausse déclaration ou piéces falsifiées

¢ Non-validation de 21/30 criteres essentiels (210ui/30);

Absence d'un prix unitaire quantifié ;

Non-conformité du modéle de soumission

Non-conformité d'une piece administrative et dite piece non fournie aprés 48 h,

Criteres essentiels :
Les critéres essentiels sont les suivants

1. Situation financiére
e L'acces a une ligne de crédit ou autres ressources financiéres : présentation d'une attestation de solvabilité de
montant au moins égal & 10 000 000 FCFA (oui/non)

Expérience

Analyse des prestations effectuées dans le domaine :Planning des travaux cohérence entre la durée des taches et les
rendements (oui/non)
Personnel
o Justification d'un personnel formé et expérimenté , Expérience dans le domaine de l'entretien routier du
Conducteur des travaux et du Chef de chantier d'au moins trois (03) ans. (joindre CV) , niveau de base au moins
de Technicien de GC ; (Joindre copie certifiée du dipldme datant de moins de trois (03) mois) (oui/non)

4 Matériels :

¢ Justification d'un matériel en propriété ou en location, adapté aux travaux a effectuer , (matériel lourd, joindre
justificatifs) et, du petit matériel de chantier (joindre facture) (oui/non)

5. La Présentation de I'Offre : intercalaires en couleur (oui/non), le tout relié par des spirales

15. Durée Validité des Offres

Les Soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix(90) jours a partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service Technique de la
Commune de Sangmelima.

SANGMELIMA le 15 Juin 2020
Le ADMINISTRATEUR

NOMO ONGUENE Antony
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SOCIETE NATIONALE DE RAFFINAGE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 018.20 / AONO / SONARA / CIPM / 2020 DU 07/07/2020
POUR LA REALISATION DE QUATRE (04) PIEZOMETRES DANS LE SITE DE LA DECHARGE DE BATOKE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION

NA

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la SONARA, Maitre d’'Ouvrage, lance un Appel d’'Offres National Ouvert pour la réalisation
de quatre (04) piézometres dans le site de la décharge de Batoké.

2. Consistance des prestations

Les travaux assortis au présent appel d'offres s’articuleront autour de :

L’étude d'implantation ;

La réalisation des piézométres selon les standards reconnus en la matiere ;

L’analyse des eaux par un laboratoire agréé par I'administration assortie d'une interprétation des résultats ;
La production de rapports physique et numérique en Frangais et en Anglais.

3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel de 'opération issue des études préalables est de FCFA 53.781.750 (cinquante-trois millions sept
cent quatre-vingt-un mille sept cent cinquante) Toutes Taxes Comprises.

4. Allotissement
Les prestations ne sont pas alloties.
5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant les compétences et
I'expertise requises dans ce domaine spécifique.

6. Financement
Les prestations objet du présent appel d'offres sont financées par le budget de la SONARA.
7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables dés publication du présent a la SONARA B.P. 365 Limbé
(Direction Générale/Département des Marchés).
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu des publication du présent avis au Département des Marchés de la SONARA B.P. 365
Limbé, contre présentation du recu de versement d'une somme de FCFA 60.000 (soixante mille) payable a la BICEC
sous les références suivantes :

BICEC
Compte / 335 98800001 89
Client Compte Spécial CAS - ARMP

Remettant : Nom du Soumissionnaire / AO n°018.20

9. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais, seront établies en six (6) exemplaires, dont un (1) original et cing (5)
copies respectivement marquées comme telles. L'ensemble devra parvenir au Département des Marchés de la
Société Nationale de Raffinage (SONARA) B.P. 365 LIMBE - Cameroun, Tel : 233.42.38.15 ou 233.33.22.38 / Fax :
233.42.41.99 ou 233.33.22.35, contre décharge dans le registre y consacré au plus tard le 14/08/2020a 10h00, heure
locale et devra porter la mention suivante :

APPEL D’OFFRES N°018.20 / AONO / SONARA / CIPM / 2020 DU 07/07/2020

REALISATION DE QUATRE (04) PIEZOMETRES
DANS LE SITE DE LA DECHARGE DE BATOKE

« A n'ouvrir qu’en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la réalisation des prestations objet du présent appel d'offres
est de : Cinqg (05) mois a compter de la date de notification de I'ordre de service correspondant, de commencer les
prestations

T JDM n° 2092 du 9 Juillet 2020 Page 83 sur 184
o Tel: (+237) 222 22 00 09. E-mail:pridesoft@armp.cm 10/07/2020



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

11. Cautionnement Provisoire

Les offres rédigées en frangais ou en anglais, seront établies en six (6) exemplaires, dont un (1) original et cinq (5)
copies respectivement marquées comme telles. L'ensemble devra parvenir au Département des Marchés de la
Société Nationale de Raffinage (SONARA) B.P. 365 LIMBE - Cameroun, Tel : 233.42.38.15 ou 233.33.22.38 / Fax :
233.42.41.99 ou 233.33.22.35, contre décharge dans le registre y consacré au plus tard le 14/08/2020a 10h00, heure
locale et devra porter la mention suivante :

APPEL D’OFFRES N°018.20 / AONO / SONARA / CIPM / 2020 DU 07/07/2020

REALISATION DE QUATRE (04) PIEZOMETRES
DANS LE SITE DE LA DECHARGE DE BATOKE

« A n'ouvrir qu’en séance de dépouillement »

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pieces du dossier administratif requises doivent étre impérativement produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux
stipulations du Reglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dép6t des offres ou
avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel d’'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment |'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréé par le Ministére
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en deux temps ; I'ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans
un premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financiéres des soumissionnaires ayant obtenu la
note technique minimale requise.

L'ouverture des pieces administratives et des offres techniques aura lieu le 14/08/2020 alOh30, au Restaurant
d’Entreprise de la SONARA a Limbé, par la Commission Interne de Passation des Marchés.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix diment mandatée.

Celle des offres financieres aura lieu au terme de I'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note technique minimale requise.
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14. Critéres d'évaluation

. CRITERES ESSENTIELS

L'examen des criteres essentiels va consister en une vérification de la conformité de I'offre du soumissionnaire par
rapport aux exigences du Cahier des Clauses Techniques Particulieres (CCTP) et ce, conformément aux stipulations
du RPAO. Les points a vérifier porteront sur:

¢ Présentation et consistance de I'offre,

« Méthodologie et solutions techniques proposées
¢ Organisation / moyens humains / qualification

¢ Moyens Matériels

e Sécurité et environnement

14.2. CRITERES ELIMINATOIRES

¢ Dossier administratif incomplet,

e Absence de référence (au moins 01) dans la réalisation de stations piézométriques (joindre copie des
marchés/contrats/commandes et PV de réception correspondant),

« N'avoir pas obtenu au moins 70% des « OUI » lors de I'addition des notes des critéres essentiels

15. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire dont I'offre technique qualifiée sera évaluée comme étant la moins
disante.

16. Durée Validité des Offres

Les SOUMISSIONNAIRES restent tenus par leur offre pendant trois mois (03) a partir de la date limite fixée pour la
remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Tous renseignements complémentaires pourront étre obtenus aux heures ouvrables a la Société Nationale de
Raffinage (Direction Générale/ Département des Marchés) B.P. 365 LIMBE - Cameroun, Tel : 233.42.38.15 ou
233.33.22.38 / Fax : 233.42.41.99 ou 233.33.22.35.

Limbé, le 07/07/2020

Le Maitre d’'Ouvrage

LIMBE le 7 Juillet 2020
Le ADMINISTRATEUR-DIRECTEUR GENERAL
TALBA MALLA IBRAHIM

oM L
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COMMUNE AKONO

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 005 BIS/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020 DU 09 JUILLET
2020, EN PROCEDURE D’URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN FORAGE EQUIPE A
PMH AU MARCHE MFIDA DANS LA COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO,
REGION DU CENTREFINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'execution du BIP de I'exercice 2020, le Maire de la Commune d’Akono (Autorité Contractante),
lance, en PROCEDURE D'URGENCE, un Appel d’'Offres National Ouvert pour travaux de construction d'un forage
équipé a PMH au Marché de Mfida dans la Commune d’Akono, département de la Mefou-et-Akono, Région du
Centre.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent les opérations suivantes :

Travaux préparatoires — Etudes Hydrogéologiques d’'implantation des forages ;
Installation et replis du chantier ;

Construction des forages ;

Développement et essais de pompage ;

Aménagement de surface ;

Fourniture et pose de la pompe manuelle ;

Fourniture et pose d’'une pompe solaire immergée ;

Mise en service des ouvrages.

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel des travaux est le suivant :

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU Codt Prévisionnel
Akono CONSTRUCTION D'UN FORAGE EQUIPE A PMH AU 1 Akono | 8 500 000 (Huit millions cing
MARCHE DE MFIDA cent mille) de francs Cfa

4. Participation et origine

Le présent Appel d’Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
techniques, financiéres et juridiques, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d’Offres.

5. Financement

Le financement des prestations objet du présent Appel d'Offres est assuré par le Budget d’Investissement Public (BIP)
du MINDDEVEL de la République du Cameroun, exercice 2020.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté gratuitement a la Mairie d’Akono, Service Technique, dés
publication du présent Avis d’Appel d’Offres.
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7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu des publication du présent Avis, a la Mairie d’Akono, contre présentation
d’'une quittance de versement de quinze mille (15 000)francs CFA et deux timbres communaux, délivrée par la Recette
Municipale de la Commune d’Akono, représentant les frais d’achat du DAO et non remboursables.

8. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme telles devront parvenir a la Mairie d’Akono au plus tard le 04 AoQt 2020 & 11 heures (heure locale), et devront
porter la mention :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 005 BIS/AONO/j12.02/CAk/CiPM/2020 DU 09 JUILLET 2020, EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN FORAGE EQUIPE A PMH AU MARCHE DE MFIDA DANS LA

COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTRE

« (A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT) »

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est de trois (03) mois a compter de la date de notification de
I'Ordre de Service de Démarrer les travaux.

10. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives une caution de soumission d’'une durée de validité
de Quatre-vingt-dix jours (90 jours) établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére chargé des
Finances et dont la liste figure dans la piéce 12 du DAO, d'un montant ;

N° du lot Désignation Montant prévisionnel Montant de la caution
(FCFA TTC) (F CFA)
1 CONSTRUCTION D'UN FORAGE EQUIPE A 8 500 000 (Huit millions 170 000
PMH AU MARCHE DE MFIDA cing cent mille) francs Cfa
(cent soixante-dix mille)
francs cfa

Le cautionnement provisoire devra impérativement étre produit en original datant de moins de trois (03) mois.

Le délai de validité du cautionnement de soumission doit excéder de trente (30) jours celui des offres. Les offres non
retenues seront restituées dés publication des résultats d’attribution a I'exception de celles retenues qui doivent étre
remplacées le cas échéant par le cautionnement définitif.

Le Cautionnement provisoire sera remplacé par le définitif.

11. Quverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 04 Aolt 2020 a 12 heures dans la salle de réunion
de la Mairie d’Akono par la Commission Interne de Passation des Marchés d’Akono.
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12. Critéres d'évaluation

13.1 Critéres éliminatoires

Dossier administratif incomplet au terme des 48h de délai supplémentaire ;

Absence de la caution de soumission a I'issue de la séance de dépouillement ;

Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;
Obtention de moins de 70% a I'évaluation des critéres essentiels ;

Absence d’un prix unitaire quantifié dans I'offre financiere ;

Absence dans le sous-détail d’un prix quantifié.

13.2 Criteres essentiels de qualification

Les critéres essentiels seront évalués de maniéere binaire (oui ou non). Les critéres essentiels relatifs a la qualification
des candidats portent sur :

1) Attestation de visite de site

2) Références de I'entreprise

3) Qualification et expérience du personnel

4) Matériels proposés

5) Méthodologie, planning et délai

6) Capacité de financiére

7) Programme d’exécution des travaux

8) CCAP diment paraphé a toutes les pages, complété, daté, signé et cacheté a la derniére page ;
9) CCTP diment paraphé a toutes les pages, daté, signé et cacheté a la derniere page.

13. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au Dossier d’Appel
d’'Offres, aura fourni une offre technique répondant positivement au moins a 70% des criteres essentiels et une offre
financiere évaluée la moins-disante.

Signature de |a lettre commande

A l'issue de I'examen des offres, de la proposition du choix des attributaires par la CIPM/CAK de et du choix définitif du
Prestataire par I'Autorité Contractante, la Lettre-Commande est souscrite par I'Entrepreneur et signée par I'Autorité
Contractante.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date fixée pour la réception des offres.

15. Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Mairie d’Akono, Service Technique.
YAOUNDE le 9 Juillet 2020
Le MAIRE

ONDOA EFALA Alphonse

oM L
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COMMUNE AKONO

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006 BIS/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020 DU 09 JUILLET
2020, EN PROCEDURE D’'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATIONS DES SALLES DE
CLASSE A L’ECOLE MATERNELLE LES MOINEAUXDANS LA COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE
LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTRE.FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC
(BIP), EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Maire de la Commune d’Akono (Autorité Contractante), lance, en PROCEDURE D'URGENCE, un Appel d'Offres
National Ouvert pour travaux de réhabilitation des salles de classe a I'école Maternelle les Moineaux dans la
Commune d’Akono, département de la Mefou-et-Akono, Région du Centre.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent les opérations suivantes :
-TRAVAUX PRELIMINAIRES ;

-TOITURE ; )

-MENUISERIE METALLIQUE ;

-REVETEMENTS ;

-ELECTRICITE ;

-PEINTURE ; )

-AMENAGEMENT EXTERIEUR ;

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel des travaux est le suivant :

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU Codt Prévisionnel

RéhabilitationDES SALLES DE CLASSE A L’'ECOLE| Unique | AKONO | 8 500 000 (Huit millions cing
MATERNELLE LES MOINEAUX cent mille) francs Cfa

4. Participation et origine

Le présent Appel d’Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
techniques, financiéres et juridiques, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d’Offres.

5. Financement

Le présent Appel d’Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
techniques, financiéres et juridiques, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d'Offres.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté gratuitement a la Mairie d’Akono, Service Technique, dés
publication du présent Avis d’Appel d'Offres.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu des publication du présent Avis, a la Mairie d’Akono, contre présentation
d’'une quittance de versement de quinze mille (15 000)francs CFA et deux timbres communaux, délivrée par la Recette
Municipale de la Commune d’Akono, représentant les frais d’achat du DAO et non remboursables.
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8. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme telles devront parvenir a la Mairie d’Akono au plus tard le 04 Aot 2020 a 11 heures (heure locale), et devront
porter la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 006 BIS/AONO/j12.02/CAk/CiPM/2020 DU 09 JUILLET 2020, EN PROCEDURE D’'URGENCE, POUR LES
TRAVAUX DE REHABILITATIONS DES SALLES DE CLASSE A L’ECOLE MATERNELLE LES MOINEAUX DANS
LA COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTRE.

« (A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT) »

9. Delai de Livraison

Le co(t prévisionnel des travaux est le suivant :

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU Codt Prévisionnel

RéhabilitationDES SALLES DE CLASSE A L’ECOLE| Unique | AKONO | 8500 000 (Huit millions cing
MATERNELLE LES MOINEAUX cent mille) francs Cfa

10. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives une caution de soumission d'une durée de validité
de Quatre-vingt-dix jours (90 jours) établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére chargé des
Finances et dont la liste figure dans la piece 12 du DAO, d'un montant :

N° du lot Désignation Montant prévisionnel Montant de la caution
(FCFA TTC) (F CFA)
Unique RéhabilitationDES SALLES DE Huit millions cinq cent mille 170 000

CLASSE A L’ECOLE MATERNELLE
LES MOINEAUX

(8 500 000) francs Cfa (cent soixante-dix mille)

francs cfa

Le cautionnement provisoire devra impérativement étre produit en original datant de moins de trois (03) mois.

Le délai de validité du cautionnement de soumission doit excéder de trente (30) jours celui des offres. Les offres non
retenues seront restituées dés publication des résultats d'attribution a I'exception de celles retenues qui doivent étre
remplacées le cas échéant par le cautionnement définitif.

Le Cautionnement provisoire sera remplacé par le définitif.

11. OQuverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 04 Aolt 2020 a 12 heures dans la salle de réunion
de la Mairie d’Akono par la Commission Interne de Passation des Marchés d’Akono.
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12. Critéres d'évaluation

13.1 Critéres éliminatoires

Dossier administratif incomplet au terme des 48h de délai supplémentaire ;

Absence de la caution de soumission a I'issue de la séance de dépouillement ;

Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;
Obtention de moins de 70% a I'évaluation des critéres essentiels ;

Absence d’un prix unitaire quantifié dans I'offre financiere ;

Absence dans le sous-détail d’un prix quantifié.

13.2 Criteres essentiels de qualification

Les critéres essentiels seront évalués de maniéere binaire (oui ou non). Les criteres essentiels relatifs a la qualification
des candidats portent sur :

1) Attestation de visite de site

2) Références de I'entreprise

3) Qualification et expérience du personnel

4) Matériels proposés

5) Méthodologie, planning et délai

6) Capacité de financiére

7) Programme d’exécution des travaux

8) CCAP diment paraphé a toutes les pages, complété, daté, signé et cacheté a la derniére page ;
9) CCTP diment paraphé a toutes les pages, daté, signé et cacheté a la derniere page.

13. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au Dossier d’Appel
d’'Offres, aura fourni une offre technique répondant positivement au moins & 70% des criteres essentiels et une offre
financiere évaluée la moins-disante.

Signature de |a lettre commande

A l'issue de I'examen des offres, de la proposition du choix des attributaires par la CIPM/CAK de et du choix définitif du
Prestataire par I'Autorité Contractante, la Lettre-Commande est souscrite par 'Entrepreneur et signée par I'Autorité
Contractante.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date fixée pour la réception des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Mairie d’Akono, Service Technique.

Additif & I'appel d’Offres

Le Maitre d'Ouvrage se réserve le droit, en cas de nécessité, d'apporter toute autre modification ultérieure utile au
présent appel d'offres.

YAOUNDE le 9 Juillet 2020
Le MAIRE

ONDOA EFALA Alphonse

oM L
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COMMUNE D'AKOM I

N°009/AONO/C.AKOM 2/CIPM/SMP/2020 DU 08/07/2020 POUR LA POURSUITE DES TRAVAUX
REHABILITATION DE LA LIGNE ELECTRIQUE MT TR/PHASEE ADJAP-AKOM2, PHASE 2 (22KM), DANS LE
DEPARTEMENT DE L'OCEAN

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution des Budgets d'Investissement Public (81P). Exercice 2020, le Maire de la Commune
d'AKOM 2, Maitre d'Ouvrage, lance un Appel d'Offres National Ouvert pour la poursuite des travaux réhabilitation de
la ligne électrique MT triphasée ADJAP-AKOM2, phase 2 (22KM), dans le département de L'OCEAN.

2. Consistance des prestations

o Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, comprennent

Travaux préliminaires : abattage élagage d'arbres, et dessouchage des bambous de chine le long du corridor de
la ligne (15 metres de part et d'autre de I'axe de la ligne électrique) ;

L'élaboration de fouilles pour les supports .a remplacer ;

La fourniture et la pose de trois IACM 36KV sur supports métalliques ;

La réhabilitation effective du trongon de ligne FENDA - AKOM 2

La pose sur support métallique d'un transformateur triphasé de 160 KVA a AKOM 2 ;

La réhabilitation de ligne BT Triphasée en cable préassemblé 3X70 mm2+N+EP d'AKOM 2 ;

La pose de cing (05} branchements témoins,

3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel de 'opération a l'issue des études préalables est de Cinquante millions (50 000 000) de FCFA.
4. Allotissement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, se feront en un (01) lot unique.

5. Participation et origine

la participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises ayant une expérience avérée dans l'exécution
Tels d'énergies renouvelables,

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres, seront financés par le Budget d'Investissement Public (BfP), Exercices
2020 du MINEE

7. Consultation du Dossier

le dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables a I'hdtel de ville de la commune de d'’AKOM 2,
dés publication du présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Dossier d'Appel d'Offres (DAO) peut étre obtenu, dés publication du présent avis contre présentation d'une quittance
de versement au Trésor Public, ou a la recette municipale de la commune d'AKOM 2 d'une somme non remboursable
de Cent mille (100 000) F.CFA. La copie du recu de ce versement sera jointe au dossier de soumission.

lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse compléte. (B.P. Fax,
Telephone, etc.)

9. Remises des offres

chaque offre rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels devra étre déposée contre récépissé au siege de commission interne de passation des
marchés au plus tard le 06/08/2020 a 11 heures, heure locale sous plis fermé portant la mention

N°009/AONO/C.AKOM 2/CIPM/SMP/2020 DU 08/07/2020

POUR LA POURSUITE DES TRAVAUX REHABILITATION DE LA LIGNE ELECTRIQUE MT
TR/PHASEE ADJAP-AKOM2, PHASE 2 (22KM), DANS LE DEPARTEMENT DE L'OCEAN

"A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT"
10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d'ouvrage pour I'exécution des travaux objet du présent Appel d'Offres est de
cing 06) mois

11. Cautionnement Provisoire

le soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives une caution de soumission d'un montant d'un million (1
000 000) frs CFA valable pendant trente (30) jours au-dela de la date limite de validité des offres, établie par loque de
premier ordre agréée par le Ministére des Finances et dont ta liste figure dans ie DAO (Piéce N°13).

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pets du dossier administratif requises devront etre impératilvarnant pnxtutites en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou l'autorité adminiStrative compétente conformément aux
stipulations du Réglement Particulier de 1'40 d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois
ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel d'Offres.

Toute Offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances ou le non-respect des modeles des piéces du Dossier d'Appel d'Offres entrainera le rejet pur et
simple de l'offre sans aucun recours

13. Quverture des Plis

L'ouverture des piéces administratives, des propositions techniques et financiéres, aura iieu le 06/08/2020 a 12
heures, par la Commission interne de passation des marchés De la commune d'AKOM 2 Seuls les soumissionnaires
peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ddment mandatée

14. Criteres d'évaluation

Criteres éliminatoires

Absence de la caution de soumission

Fausse déclaration ou piéces falsifiées
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Offres incomplétes et non-conformes aux conditions fixées par le DAO

Non-conformité des moyens humains et matériels (note inférieure a 2i3 de oui pour chaque rubrique) ;

Soumissionnaire non a jour vis-a-vis des administrations fiscales et sociales, dossier administratif incomplet ou non
conforme

Etre titulaire d'un marché public d'un exercice antérieur a 2019 qui ne soit pas encore réceptionné provisoirement ;

Note technique inférieure a 10% de Oui par rapport aux sous-critéres essentiels.

Criteres Essentiels

N° Critéres essentiels Notation binaire
1|Présentation générale de I'offre Oui/Non
2|Références de I'entreprise Oui/Non
3|Moyens humains Oui/Non
4|Moyens matériels Oui/Non
5|Méthodologie d'exécution des travaux Oui/Non
6|Capacité financiére de I'entreprise Oui/Non

15. Attribution

Le Maitre d'Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont I'offre aura été évaluée la moins-disante et jugée
substantiellement conforme au Dossier d'Appel d'Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours a compter de ia date limite
fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a La DD/
MINEE/OCEAN, Tél. 222 46 21 50.

EBOLOWA le 8 Juillet 2020
Le ADMINISTRATEUR

NOMO ONGUENE Antony
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COMMUNE DE BIWONG BANE

N° 007/AONO/PU/CBBANE/SG/CIPM/2020 DU 29/06/2020 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX
D'ELECTRIFICATION DU VILLAGE NKOLNYE (4 KM), DANS LA COMMUNE DE BIWONG BANE,
DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD EN PROCEDURE D'URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du budget d'investissement public 2020, le Maire de la Commune de Biwong Bane,
Autorité Contractante lance, pour le compte de ladite Commune un Appel d'Offres National Ouvert en procédure
d'urgence pour I'exécution des travaux d'électrification du village Nkolnye (4 km).

2. Consistance des prestations
Les travaux comprennent la réalisation des opérations ci-apres :

« Réhabilitation et extension ligne MT monophasée 1x34,4 mm2 sur 3 km
o Pose d'un transformateur monophasé H61-25KVA-30KV/B2

¢ Construction d'une ligne mixte MT/BT monophasée

o Prestations diverses

Les détails des quantités a réaliser sont exposés dans les cadres du détail quantitatif et estimatif du présent
DAO. La méthodologie d'exécution des différentes taches selon les normes est exposée dans le cahier des
prescriptions techniques du présent DAO.

3. Cout Prévisionnel

A l'issue des études préalables, le budget prévisionnel pour la réalisation des travaux est de trente millions de FCFA
(30 000 000 FCFA).

4. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte a toutes les entreprises de travaux publics de droit camerounais
ayant des compétences avérées dans la réalisation des travaux de réseau de distribution électrique.

5. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d'Investissement Public MINEE, Exercice
2020

6. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Cabinet du Maire de la Commune de Biwong Bane, Service
des marchés Publics, dés publication,du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre obtenu au Secrétariat du Maire de la Commune de Biwong Bane dés publication
du présent avis, contre versement d'une somme non remboursable de Cinquante mille (50.000) FCFA, a la Recette
Municipale de Biwong Bane, représentant les frais d'acquisition dudit dossier. La quittance devra préciser le numéro
de I'Avis d'Appel d'Offres. Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur
adresse compléte : Boite Postale, Téléphone, Fax, E-mail.
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8. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'original et six (06) copies marquées
comme telles, devront étre déposées au Cabinet du Maire d la Comrpune de Biwong Bane, Service des Marchés
Publics, contre récépissé, au plus tard le 23/07/2020 a 12 heures précises, heure locale et devront porter la
mention :

N° 007/AONO/PU/CBBANE/SG/CIPM/2020 DU 29/06/2020

POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DU VILLAGE
NKOLNYE (4 KM), DANS LA COMMUNE DE BIWONG BANE,
DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD EN PROCEDURE D'URGENCE

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »
9. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offres est de
trois (03) mois calendaires.

10. Recevabilité des Offres

Les offres devront étre accompagnées d'un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi selon le modéle
indiqué dans le dossier d'appel d'offres par un établissement bancaire agréé par le Ministre en charge des finances.
Le montant de la caution est de six cent mille (600 000) francs CFA.

Les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dép6t des offres.

Toute offre incompléte non conforme aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances ou le non-respect des modéles des pieces du dossier d'appel d'offres, entrainera le rejet de
l'offre.

11. Ouverture des Plis
L'ouverture des plis se fera en un temps et aura lieu le 23/07/2020 a 13 heures par la Commission Interne de
Passation des Marchés dans Biwong Bane.dans la salle de délibération/de I'hétel de ville de Biwong Bane

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne
ddment mandatée de leur choix, offres.ayant une parfaite connaissance de leurs offres.
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12. Critéres d'évaluation

Les critéres éliminatoires sont :

i) Absence de la caution de soumission ;

H) Absence ou non-conformité d'une piéce de I'Offre administrative non régularisée 48 heures aprés l'ouverture des
plis

iii) Fausses déclarations ou pieces falsifiées (la CIPM et I'Autorité Contractante se \. réservent le droit de procéder a
l'authentification de tout document présentant un caractére douteux) ;

iv) Absence dans l'offre technique d'une rubrigue « méthodologie d'exécution, organisation et planning des
prestations ». y) Non satisfaction d'au moins 70 % des critéres essentiels.

vi) Omission d'un prix unitaire quantifié dans I'offre financiére ;

vii) Offre financiére incompléte ;

Les principaux criteres de qualification (critéres essentiels) :

Les criteres essentiels seront évalués de maniéere binaire (satisfaction ou non) ; ainsi, plusieurs sous critéres tirés des
rubriques ci-dessous du dossier de soumission seront retenus pour I'évaluation de I'offre technique :

i) L'expérience du personnel d'encadrement ;

ii) Les références de I'entreprise ;

i) La disponibilité du matériel et des équipements essentiels ;

iv) Délai d'exécution ;

v) L'accés a une ligne de crédit ou autres ressources financiéres ;

A l'issue de I'évaluation technique, seules les offres ayant obtenu une note technique supérieure ou égale a 70 % de
« oui » seront retenues pour I'évaluation financiére.

13. Attribution

Le Maire de la Commune de Biwong Bane attribuera le .marché au soumissionnaire présentant I'offre évaluée la
moins disante et remplissant les capacités financieres, techniques et administratives requises résultant des criteres
dits essentiels ou ceux éliminatoires.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Cabinet du Maire de la
Commune de Biwong Bane, Service des Marchés Publics
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EBOLOWA le 29 Juin 2020
Le ADMINISTRATEUR

NOMO ONGUENE Antony
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COMMUNE AKONO

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 008/AONO/J12.02/CAK/CIPM/2020 DU 09 JUILLET 2020,
EN PROCEDURE D’URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS LOGEMENTS
D'ASTREINTE POUR ENSEIGNANTS A L’ECOLE PUBLIQUE DE NKOL NLONG IDANS LA COMMUNE
D'’AKONO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTREFINANCEMENT : BUDGET
D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'execution du BIP de I'exercice 2020, le Maire de la Commune d’Akono (Autorité Contractante),
lance, en PROCEDURE D'URGENCE, un Appel d'Offres National Ouvert pour travaux de construction de trois
logements d’astreinte pour enseignants a I'école publique de Nkol Nlong | dans la Commune d’Akono, département
de la Mefou-et-Akono, Région du Centre.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent les opérations suivantes :
TRAVAUX PREPARATOIRES ;
TERRASSEMENT ;

FONDATIONS ;
MACONNERIES -ELEVATIONS ;
CHARPENTE-COUVERTURE ;
REVETEMENTS ; )
MENUISERIE BOIS-METALLIQUES ;
ELECTRICITE ;
PLOMBERIE-SANITAIRE ;
PEINTURE ;

VRD.

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel des travaux est le suivant :

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU Codt Prévisionnel
Akono CONSTRUCTION DE TROIS LOGEMENTS 1 Akono |20 000 000 (Vingt millions) de
D’ASTREINTE POUR LES ENSEIGNANTS A francs Cfa

L’ECOLE PUBLIQUE DE NKOL NLONG |

4. Participation et origine

Le présent Appel d’Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
techniques, financiéres et juridiques, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d’Offres.
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5. Financement

Le financement des prestations objet du présent Appel d'Offres est assuré par le Budget d'Investissement Public (BIP)
du MINDDEVEL de la République du Cameroun, exercice 2020.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté gratuitement a la Mairie d’Akono, Service Technique, dés
publication du présent Avis d’Appel d'Offres.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’'Offres peut étre obtenu dés publication du présent Avis, a la Mairie d’Akono, contre présentation
d'une quittance de versement de quarante mille (40 000)francs CFA et deux timbres communaux, délivrée par la
Recette Municipale de la Commune d’Akono, représentant les frais d’achat du DAO et non remboursables.

8. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme telles devront parvenir a la Mairie d’Akono au plus tard le 04 Ao(t 2020 a 11 heures (heure locale), et devront
porter la mention :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 008/AONO/j12.02/CAk/CiPM/2020 DU 09 JUILLET 2020, EN PROCEDURE D’'URGENCE, POUR LES TRAVAUX
CONSTRUCTION DE TROIS LOGEMENTS D’ASTREINTE POUR ENSEIGNANTS A L’ECOLE PUBLIQUE DE NKOL
NLONG | DANS LA COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO,

REGION DU CENTRE.

« (A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT) »

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est de trois (03) mois & compter de la date de notification de
I'Ordre de Service de Démarrer les travaux.

10. Recevabilité des Offres

Chague soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives une caution de soumission d’'une durée de validité
de Quatre-vingt-dix jours (90 jours) établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére chargé des
Finances et dont la liste figure dans la piéce 12 du DAO, d'un montant :

N° du lot Désignation Montant prévisionnel Montant de la caution
(FCFA TTC) (F CFA)
1 CONSTRUCTION DE TROIS LOGEMENTS 20 000 000 (Vingt 400 000

D'’ASTREINTE POUR LES ENSEIGNANTS A millions) francs Cfa

L’ECOLE PUBLIQUE DE NKOL NLONG | .
(quatre cent mille) francs

cfa

Le cautionnement provisoire devra impérativement étre produit en original datant de moins de trois (03) mois.

Le délai de validité du cautionnement de soumission ne doit pas excéder de trente (30) jours celui des offres. Les offres
non retenues seront restituées dés publication des résultats d’attribution a I'exception de celles retenues qui doivent étre
remplacées le cas échéant par le cautionnement définitif.

Le Cautionnement provisoire sera remplacé par le définitif.

11. OQuverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 04 Aolt 2020 & 12 heures dans la salle de réunion
de la Mairie d’Akono par la Commission Interne de Passation des Marchés d’Akono.
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12. Critéres d'évaluation

13.1 Critéres éliminatoires

Dossier administratif incomplet au terme des 48h de délai supplémentaire ;

Absence de la caution de soumission a I'issue de la séance de dépouillement ;

Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;
Obtention de moins de 70% a I'évaluation des critéres essentiels ;

Absence d’un prix unitaire quantifié dans I'offre financiere.

13.2 Criteres essentiels de qualification

Les critéres essentiels seront évalués de maniéere binaire (oui ou non). Les critéres essentiels relatifs a la qualification
des candidats portent sur :

1) Attestation de visite de site

2) Références de I'entreprise

3) Qualification et expérience du personnel

4) Matériels proposés

5) Méthodologie, planning et délai

6) Capacité de financiere

7) Programme d’exécution des travaux

8) CCAP diment paraphé a toutes les pages, complété, daté, signé et cacheté a la derniére page ;
9) CCTP diment paraphé a toutes les pages, daté, signé et cacheté a la derniere page.

13. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au Dossier d’Appel
d’'Offres, aura fourni une offre technique répondant positivement au moins a 70% des criteres essentiels et une offre
financiere évaluée la moins-disante.

Signature de |a lettre commande

A l'issue de I'examen des offres, de la proposition du choix des attributaires par la CIPM/CAK de et du choix définitif du
Prestataire par I'Autorité Contractante, la Lettre-Commande est souscrite par I'Entrepreneur et signée par I'Autorité
Contractante.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date fixée pour la réception des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Mairie d’Akono, Service Technique.

Additif & I'appel d’Offres

Le Maitre d’Ouvrage se réserve le droit, en cas de nécessité, d’'apporter toute autre modification ultérieure utile au
présent appel d'offres.

YAOUNDE le 9 Juillet 2020
Le MAIRE

ONDOA EFALA Alphonse
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COMMUNE DE BIWONG BANE

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 006/AONO/PU/C.BBANE/SG/CIPM/2020 DU 29/06/2020
POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'EXTENSION DU RESEA U D 'ENERGIE SOLAIRE
NGOAEKELLE-OBANG 1, DANS LA COMMUNE DE BIWONG BANE, DEPARTEMENT DE LA MVILA,
REGION DU SUD EN PROCEDURE D'URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du budget d'investissement public 2020, le Maire de la Commune de Biwong Bane,
Autorité Contractante lance, pour le compte de ladite Commune un Appel d'Offres National Ouvert en procédure
d'urgence pour l'exécution des travaux d'extension du réseau d'énergie solaire Ngoaekelle-Obang 1.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, comprennent linstallation de lampadaires solaires sur l'axe
Ngoaekelle-Obang 1 dans ta Commune de Biwong Bane, ainsi que des prestations diverses.

Les détails desdits travaux sont contenus dans le Cahier des Clauses Techniques Particuliéres et dans le Devis
Estimatif et Quantitatif, parties intégrantes du présent Dossier d'Appel d'Offres (DAO).

Les détails des quantités a réaliser sont exposés dans les cadres du détail quantitatif et estimatif du présent DAO. La
méthodologie d'exécution des différentes taches selon les normes est exposée dans le cahier des prescriptions
techniques du présent DAO.

3. Cout Prévisionnel

A l'issue des études préalables, le budget prévisionnel pour la réalisation des travaux est de quinze millions de FCFA
(15 000 000 FCFA).

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte, a conditions égalitaires, a toutes les entreprises de droit
camerounais reconnues pour leur expertise avérée et justifiant des capacités techniques et financieres pour la
réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres. La constitution des entreprises en groupement ou la
sous-traitance est autorisée conformément a la réglementation en vigueur

5. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d'Investissement Public MINEE,
Exercice 2020.

6. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Cabinet du Maire de la Commune de Biwong Bane, Service
des marchés Publics, dés publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre obtenu au Secrétariat du Maire de la Commune de Biwong Bane dés publication
du présent avis, contre versement d'une somme non remboursable de Vingt cing mille (25.000) FCFA, a la Recette
Municipale de Biwong Bane, représentant les frais d'acquisition dudit dossier. La quittance devra préciser le numéro
de I'Avis d'Appel d'Offres. Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur
adresse compléte . Boite Postale, Téléphone, Fax, E-mail.
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8. Remises des offres

Les offres rédigées en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont I'original et six (06) copies marquées
comme telles, devront étre déposées au Cabinet du Maire de la Commune de Biwong Bane, Service des Marchés
Publics, contre récépissé, au plus tard le 23/07/2020 a 12 heures précises, heure locale et devront porter la
mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 006/AONO/PU/C.BBANE/SG/CIPM/2020 DU 29/06/2020

POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'EXTENSION DU RESEA U D 'ENERGIE SOLAIRE
NGOAEKELLE-OBANG 1, DANS LA COMMUNE DE BIWONG BANE,
DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD EN PROCEDURE D'URGENCE

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offres est
de trois (03) mois calendaires.

10. Recevabilité des Offres

Les offres devront étre accompagnées d'un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi selon le modéle
indiqué dans le dossier d'appel d'offres par un établissement bancaire agréé par le Ministre en charge des finances.
Le montant de la caution est de trois cent mille (300 000) francs CFA.

Les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dép6t des offres.

Toute offre incompléte non conforme aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances ou le non-respect des modeéles des piéces du dossier d'appel d'offres, entrainera le rejet de
l'offre.

11. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps et aura lieu le 23/07/2020 a 13 heures par la Commission Interne de
Passation des Marchés dans la salle de délibération de I'h6tel de ville de Biwong Bane. Seuls les soumissionnaires
peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne diiment mandatée de leur
choix, ayant une parfaite connaissance de leurs offres.
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12. Critéres d'évaluation
Les critéres éliminatoires sont :

i) Absence de la caution de soumission ;

ii) Absence ou non-conformité d'une piéce de I'Offre administrative non régularisée 48 heures apres l'ouverture des
plis

iii) Fausses déclarations ou piéces falsifiées (la CIPM et |'Autorité Contractante se réservent le droit de procéder a
l'authentification de tout document présentant un caractére douteux) ;

iv) Absence dans l'offre technique d'une rubrique « méthodologie d'exécution, organisation et planning des
prestations ».

v) Non satisfaction d'au moins 70 % des critéres essentiels.

vi) Omission d'un prix unitaire quantifié dans I'offre financiére ;

vii) Offre financiére incompléte ;

Les principaux critéres de qualification (critéres essentiels)

Les criteres essentiels seront évalués de maniére binaire (satisfaction ou non) ; ainsi, plusieurs sous criteres tirés
des rubriques ci-dessous du dossier de soumission seront retenus pour I'évaluation de I'offre technique

i) L'expérience du personnel d'encadrement ;

ii) Les références de I'entreprise ;

iii) La disponibilité du matériel et des équipements essentiels ;

iv) Délai d'exécution ;

v) L'acces a une ligne de crédit ou autres ressources financieres ;

A l'issue de I'évaluation technique, seules les offres ayant obtenu une note technique supérieure ou égale a 70 % de
« oui » seront retenues pour I'évaluation financiére.

13. Attribution

Le Maire de la Commune de Biwong Bane attribuera le marché au soumissionnaire présentant |'offre évaluée la
moins disante et remplissant les capacités financiéres, techniques et administratives requises résultant des criteres
dits essentiels ou ceux éliminatoires

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Cabinet du Maire de la
Commune de Biwong Bane, Service des Marchés Publics
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EBOLOWA le 29 Juin 2020
Le ADMINISTRATEUR

NOMO ONGUENE Antony
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COMMUNE OLANGUINA

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°02/AONO/C.OLANGUINA/CIPM/2020 DU 02 JUILLET 2020 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D’UN FORAGE EQUIPE DE PMH DANS LA LOCALITE EMVAN, COMMUNE
D’OLANGUINA, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.FINANCEMENT :
BUDGET D’'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) MINADER, EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet

Le MAIRE de la Commune d’'Olanguina (Autorité Contractante), lance en PROCEDURE D'URGENCE pour le
compte de la Mairie d’Olanguina, un Appel d’'Offres National Ouvert POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D’UN FORAGE EQUIPE DE PMH DANS LA LOCALITE D’EMVAN, COMMUNE D’'OLANGUINA,
DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.

2. Consistance des prestations
La réalisation des travaux consiste a exécuter les activités ci-apres :

o Aménagement de surface ;

¢ Prospection géophysique et implantation du forage ;

o Exécution des travaux proprement dits (foration, tubage, développement) ;

o Essai de pompage ;

o Réalisation de la superstructure (Construction d’une cléture et d’un puits perdu) ;
¢ analyses physico-chimique et bactériologique de I'eau ;

e Fourniture et pose de la pompe ;

¢ Formation des agents de maintenance et Fourniture d’'une caisse a oultils ;

« Mise & disposition d’une boite & outils de maintenance.

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel des travaux est de huit millions (8 000 000) de Francs CFA.
4. Allotissement

Sans Objet

5. Participation et origine

Le présent Appel d'Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
technique, financiére et administrative, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d'Offres.

6. Financement

Le financement des prestations objet du présent Appel d’Offres est assuré par le Budget d’Investissement Public
(BIP) de la République du Cameroun, exercice 2020, imputation 54 30 393 03 641181 2246 921.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté a la Mairie d’Olanguina, dés publication du présent Avis
d’Appel d'Offres.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu des publication du présent avis, a la MAIRIE D'OLANGUINA contre
présentation d’'une quittance de versement de seize mille (16 000) francs CFA, délivrée par la Recette Municipale
d’Olanguina, représentant les frais d’achat du dossier non remboursable

9. Remises des offres

Les offres rédigées en francgais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme tels devront parvenir a la MAIRIE D’OLANGUINA au plus tard le 29 JUILLET 2020 a 11 heures

(heure locale), et devront porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE

N°02/AONO/C.OLANGUINA/CIPM/2020 DU 02 JUILLET POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D'UN FORAGE EQUIPE DE PMH DANS LA LOCALITE EMVAN, COMMUNE D'OLANGUINA,
DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.

10. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est de trois (03) mois a compter de la date de notification
de I'Ordre de Service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives une caution de soumission de 160 000 (cent
soixante mille) francs CFA pour ce forage. La caution sera libellée sous I'une des formes suivantes :

- Caution de garantie Bancaire établie par une Banque de premier ordre agréée par le Ministre en charge des
Finances

- Quittance d’achat dans une caisse de consignation au Trésor Public et valable pendant (30) jours au-dela de la date
de validité des Offres.

12. Recevabilité des Offres

Les pieces administratives requises devront, étre impérativement produites en originaux ou en copies légalisées par
les autorités compétentes et datant de moins de trois (3) mois.

13. Quverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 29 JUILLET 2020 a 12 heures dans la salle des
Actes de la Mairie d’Olanguina.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture des plis ou se faire représenter par une personne
mandatée, ayant une parfaite connaissance de leur dossier.

14. Critéres d'évaluation
Critéres éliminatoires

» absence de la caution de soumission

¢ Absence ou Non-conformité d'une piece de I'Offre administrative non régularisée sous 48 heures a compter de
la date d’ouverture des plis ;

Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;

Omission dans I'offre financiere d’'un prix unitaire quantifié au niveau du BPU et du DQE ;

o Dossier ayant obtenu a I'issue de I'Analyse technique moins de 70% d’éléments positifs ;

Criteres essentiels de qualification
Les criteres essentiels seront évalués de maniére binaire (oui ou non). Les criteres relatifs a la qualification des
candidats porteront sur :

o La présentation, L'Attestation et le rapport de visite de site dment signé sur I’honneur par le prestataire ;
o Les références de I'entreprise ;

¢ Les moyens matériel et logistique a mobiliser ;

¢ Le personnel d’encadrement de I'entreprise ;

¢ La méthodologie d’intervention et d’exécution des travaux ;

¢ La capacité financiére de I'entreprise ;
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15. Attribution

La lettre-Commande sera attribuée au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au
Dossier d'Appel d’'Offres, aura fourni une offre technique dont I'évaluation est supérieure ou égale a 70% des criteres
essentiels et une offre financiere évaluée la moins-disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engageés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours a compter de
la date fixée pour la réception des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Mairie d’Olanguina aux heures ouvrables.

- Signature de la lettre commande
A lissue de I'examen des offres, de la proposition du choix des attributaires par la Commission interne de Passation
des Marchés publics et du choix définitif du Prestataire par le Maire de la Commune d’Olanguina, la
Lettre-Commande est souscrite par I'Entrepreneur et signée par I’Autorité Contractante.

NOTA : « pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS a la CONAC aux numéros
suivant : 222 203 732/ 658 262 632 / 651 649 194 /88200606

YAOUNDE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

BIKOULA ALPHONSE DIDIER
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COMMUNE AKONO

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 009/A0ONO/J12.02/CAK/CIPM/2020 DU 09 JUILLET 2020,
EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATION DU CENTRE DE PROMOTION
DE LA FEMME ET DE LA FAMILLE D'’AKONO DANS LA COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE LA
MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTREFINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP),
EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du BIP de I'exercice 2020, le Maire de la Commune d’Akono (Autorité Contractante),
lance, en PROCEDURE D'URGENCE, un Appel d’Offres National Ouvert pour travaux de de réhabilitation du centre
de promotion de la femme et de la famille d’Akono dans la Commune d’Akono, Département de la Mefou-et-Akono,
Région du Centre.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent les opérations suivantes :
-Travaux préliminaires ;

-Menuiserie métallique et bois ;

-Electricité ;

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel des travaux est le suivant :

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU Codt Prévisionnel
Akono TRAVAUX DE REHABILITATION DU CENTRE DE 1 Akono 5 643 855 (Cing millions six
PROMOTION DE LA FEMME ET DE LA FAMILLE cent quarante-trois mille huit
D’AKONO cent cinquante-cing) de
francs Cfa

4. Participation et origine

Le présent Appel d’Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
techniques, financiéres et juridiques, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d’Offres.

5. Financement

Le financement des prestations objet du présent Appel d'Offres est assuré par le Budget d’Investissement Public (BIP)
du MINPROFF de la République du Cameroun, exercice 2020.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté gratuitement a la Mairie d’Akono, Service Technique, dés
publication du présent Avis d’Appel d'Offres.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu deés publication du présent Avis, & la Mairie d’Akono, contre présentation
d'une quittance de versement de dix mille (10 000)francs CFA et deux timbres communaux, délivrée par la Recette
Municipale de la Commune d’Akono, représentant les frais d’achat du DAO et non remboursables.
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8. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme telles devront parvenir a la Mairie d’Akono au plus tard le 04 Aolt 2020 a 11 heures (heure locale), et devront
porter la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 009/AONO/j12.02/CAk/CiPM/2020 DU 09 JUILLET 2020, EN PROCEDURE D’URGENCE, POUR LES TRAVAUX
DE REHABILITATION DU CENTRE DE PROMOTION DE LA FEMME ET DE LA FAMILLE D’AKONO DANS LA

COMMUNE D’AKONO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTRE

« (A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT) »

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est de trois (03) mois a compter de la date de notification de
I'Ordre de Service de Démarrer les travaux.

10. Recevabilité des Offres

Chague soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives une caution de soumission d’'une durée de validité
de Quatre-vingt-dix jours (90 jours) établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére chargé des
Finances et dont la liste figure dans la piéce 12 du DAO, d'un montant :

N° du lot Désignation Montant prévisionnel Montant de la caution
(FCFATTC) (F CFA)
1 TRAVAUX DE REHABILITATION DU 5 643 855 (Cing millions six 112 877
CENTRE DE PROMOTION DE LA FEMME | cent quarante-trois mille huit
ET DE LA FAMILLE D’AKONO cent cinquante-cing) de ) )
francs Cfa (cent douze mille huit cent
soixante-dix-sept) francs
cfa

Le cautionnement provisoire devra impérativement étre produit en original datant de moins de trois (03) mois.

Le délai de validité du cautionnement de soumission doit excéder de trente (30) jours celui des offres. Les offres non
retenues seront restituées dés publication des résultats d'attribution a I'exception de celles retenues qui doivent étre
remplacées le cas échéant par le cautionnement définitif.

Le Cautionnement provisoire sera remplacé par le définitif.

11. Ouverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 04 Aolt 2020 & 12 heures dans la salle de réunion
de la Mairie d’Akono par la Commission Interne de Passation des Marchés d’Akono.
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12. Critéres d'évaluation

13.1 Critéres éliminatoires

-Dossier administratif incomplet au terme des 48h de délai supplémentaire ;

-Absence de la caution de soumission a I'issue de la séance de dépouillement ;

-Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;
-Obtention de moins de 70% a I'évaluation des criteres essentiels ;

-Absence d’un prix unitaire quantifié dans I'offre financiére ;

-Absence dans le sous-détail d’'un prix quantifié.

13.2 Critéres essentiels de qualification

Les critéres essentiels seront évalués de maniéere binaire (oui ou non). Les critéres essentiels relatifs a la qualification
des candidats portent sur :

1) Attestation de visite de site

2) Références de I'entreprise

3) Qualification et expérience du personnel

4) Matériels proposés

5) Méthodologie, planning et délai

6) Capacité de financiére

7) Programme d’exécution des travaux

8) CCAP diment paraphé a toutes les pages, complété, daté, signé et cacheté a la derniére page ;
9) CCTP diment paraphé a toutes les pages, daté, signé et cacheté a la derniere page.

13. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au Dossier d’Appel
d’'Offres, aura fourni une offre technique répondant positivement au moins a 70% des criteres essentiels et une offre
financiere évaluée la moins-disante.

Signature de |a lettre commande

A l'issue de I'examen des offres, de la proposition du choix des attributaires par la CIPM/CAK de et du choix définitif du
Prestataire par I'Autorité Contractante, la Lettre-Commande est souscrite par I'Entrepreneur et signée par I'Autorité
Contractante.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date fixée pour la réception des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Mairie d’Akono, Service Technique.

Additif & I'appel d’Offres

Le Maitre d’Ouvrage se réserve le droit, en cas de nécessité, d’'apporter toute autre modification ultérieure utile au
présent appel d'offres.

YAOUNDE le 9 Juillet 2020
Le MAIRE

ONDOA EFALA Alphonse
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COMMUNE OLANGUINA

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCE N° 03 /AONO/C.
OLANGUINA/CIPM/2020 DU 02 JUILLET 2020POUR LA REHABILITATION DES PUITS ET FORAGES DANS
LES LOCALITES DE NKA’A, OLANGUINA MARCHE, OLANGUINA PERCEPTION, EKOU, AYENE 1,
NGOSSE, MIMBILI, SANGUELA, NKOSSO, OBELE, MVOLO CHEFFERIE MVOLO EP, AKONDO, NSIMALEN,
COMMUNE D’OLANGUINA DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU
CENTRE.FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE 2020
MINADERIMPUTATION : 54 30 393 03 641 181 22 46 921AUTORISATION DE DEPENSE : IV 04127

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
54 30 393 03 641 181 22 46 921

Affichage Web

1. Objet

Le MAIRE de la Commune d’Olanguina (Autorité Contractante), lance en PROCEDURE D'URGENCE pour le
compte de la Commune d’'OLANGUINA, un Appel d'Offres National APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN
PROCEDURE D'URGENCE N° 03 /AONO/C.OLANGUINA/CIPM/2020 DU 02 JUILLET 2020 POUR LA
REHABILITATION DES PUITS ET FORAGES DANS LES LOCALITES DE NKA'A, OLANGUINA MARCHE,
OLANGUINA PERCEPTION, EKOU, AYENE 1, NGOSSE, MIMBILI, SANGUELA, NKOSSO, OBELE, MVOLO
CHEFFERIE MVOLO EP, AKONDO, NSIMALEN, COMMUNE D'OLANGUINA DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET
AFAMBA, REGION DU CENTRE.

2. Consistance des prestations

Les travaux de réhabilitation de ces puits et Forages consistent a :
- Curage et foncage des puits et soufflage des forages
- L’achat et pose d’'une pompe compléte ;

- L’achat et remplacement des tuyaux en pvc ;

- L’achat et remplacement des coupelles des cylindres ;
- Achat et installations des chaines de pompage

- Achat et remplacement des mamelons des tuyaux

- Achat et remplacements des tringles en inox

- Achat et remplacement des clapets anti-retour

- Achats des rouleaux de corde nylons

- Achats et remplacement des téflons

- réhabilitation de la superstructure.

3. Cout Prévisionnel
Le codt prévisionnel des travaux est de Huit millions (8 000 000) de Francs CFA
4. Participation et origine

Le présent Appel d’Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
technique, financiére et juridique, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d’Offres.

5. Financement

Le financement des prestations objet du présent Appel d’Offres est assuré par le Budget d’Investissement Public
(BIP) MINADER, exercice 2020, imputation: 54 30 393 03 641 181 22 46 921

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté a la Mairie d’Olanguina, dés publication du présent Avis
d’Appel d'Offres.
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7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu dés publication du présent avis, a la MAIRIE D’OLANGUINA
contre présentation d'une quittance de versement de SEIZE (16 000) mille francs CFA, délivrée par la Recette de
LA Commune d’'Olanguina, représentant les frais d’achat du dossier non remboursables.

8. Remises des offres

Les offres rédigées en francgais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme tels devront parvenir a la MAIRIE au plus tard le 29 JUILLET 2020 & 11h00min (heure locale), et devront
porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°03/AONO/C.OLANGUINA/CIPM/2020 DU 02 JUILLET 2020 POUR LA REHABILITATION DES PUITS ET
FORAGES DANS LES LOCALITES DE NKA'A, OLANGUINA MARCHE, OLANGUINA PERCEPTION, EKOU,
AYENE 1, NGOSSE, MIMBILI, SANGUELA, NKOSSO, OBELE, MVOLO CHEFFERIE MVOLO EP, AKONDO,
NSIMALEN, COMMUNE D'OLANGUINA DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.
N’ouvrir qu’en séance de dépouillement

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est de trois (03)mois a compter de la date de notification
de I'Ordre de Service de commencer les travaux.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives une caution de soumission de 160 000 (Cent
soixante mille) francs CFA. La caution sera libellée sous I'une des formes suivantes :

- Caution de garantie Bancaire établie par une Banque de premier ordre agréée par le Ministre en charge des
Finances

- Quittance de versement dans une caisse de consignation au Trésor Public et valable pendant (30) jours au-dela de
la date de validité des Offres.

11. Recevabilité des Offres

Les piéces administratives requises devront, sous peine de rejet, étre impérativement produites en originaux ou en
copies |Iégalisées par les autorités compétentes et datant de moins de trois (3) mois.

12. OQuverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 29 JUILLET 2020 a 12h00min dans la salle de
réunion de la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune d’Olanguina.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture des plis ou se faire représenter par une personne
mandatée, ayant une parfaite connaissance de leur dossier.

13. Critéres d'évaluation
Critéres éliminatoires

e Absence de caution de soumission

e Absence ou Non-conformité d'une piéce de I'Offre administrative sous 48 heures a compter de la date
d’ouverture des plis ;

o Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;

e Omission d'un Prix unitaire quantifié dans I'offre financiere;

o Dossier ayant obtenu a I'issue de I'Analyse technique moins de 70% d’éléments positifs;

Criteres essentiels de qualification
Les criteres essentiels seront évalués de maniére binaire (oui ou non). Les criteres relatifs a la qualification des
candidats porteront sur :

o Les références de I'entreprise

o L'Attestation et le rapport de visite de site ddment signé par le Maitre d’ouvrage et le prestataire
¢ Les moyens matériel et logistique a mobiliser

¢ Le personnel d’encadrement de I'entreprise

« La méthodologie d’intervention et d’exécution des travaux

¢ La capacité financiére de I'entreprise
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14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au Dossier d’Appel
d'Offres, aura fourni une offre technique dont I'évaluation est supérieure ou égale a 70% des critéres essentiels et
une offre financiére évaluée la moins-disant.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engageés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours a compter de
la date fixée pour la réception des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Mairie.

- Signature de la lettre-commande

A l'issue de I'examen des offres, de la proposition du choix des attributaires par la Commission Interne de Passation

des Marchés et du choix définitif du Prestataire par le Maire de la commune , la Lettre-Commande est souscrite par
I'Entrepreneur et signée par I’Autorité Contractante.

YAOUNDE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

BIKOULA ALPHONSE DIDIER
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COMMUNE OLANGUINA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°04 /AONO/CO/CIPM/2020
DU 02 JUILLET 2020POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UNE TRIBUNE DE LA PLACE DE FETE
D’OLANGUINA, DANS LA COMMUNE D'OLANGUINA, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA,
REGION DU CENTRE. FINANCEMENT : BUDGET D’'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) MINDDEVEL,
EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet

Le Maire de la Commune d’'OLANGUINA (Autorité Contractante), lance en PROCEDURE D'URGENCE pour le
compte de la Commune d’OLANGUINA, un Appel d'Offres National Ouvert pour les travaux de construction d’'une
tribune de la place de féte d'olanguina , dans la Commune D’OLANGUINA, Département de la MEFOU et AFAMBA,
Région du CENTRE.

2. Consistance des prestations
Les travaux comprennent la réalisation des opérations ci-apres :

Les travaux préparatoires et études ;

Les travaux de fondation ;

Les travaux de magonnerie et d’élévation ;

Les travaux de charpente, de couverture et plafond ;
Les travaux de menuiserie métalliques et bois;

Les travaux d'électricité ;

Les travaux de peinture ;

Les travaux de V.R.D.

3. Cout Prévisionnel
Le montant TTC du présent marché est de 15 000 000 frs CFA ( Quinze millions de fcfa)
4. Allotissement
Sans objet
5. Participation et origine

Le présent Appel d’Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
technique, financiére et administrative, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d'Offres.

6. Financement

Le financement des prestations objet du présent Appel d’Offres est assuré par le Budget d’Investissement Public
(BIP) MINDDEVEL, exercice 2020.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’'Offres (DAO) peut étre consulté a la Mairie d’OLANGUINA, dés publication du présent Avis
d’Appel d'Offres.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu des publication du présent avis, a la Mairie d'OLANGUINA(Secrétariat
Général), contre présentation d'une quittance de versement de (35 000) Trente cing mille francs CFA, délivrée par
la Recette Municipale d’'OLANGUINA, représentant les frais d’achat du dossier non remboursables.

9. Remises des offres

Les offres rédigées en francgais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme telles devront parvenir a la Mairie d'OLANGUINA au plus tard le 29 JUILLET 2020a 11 heures (heure locale),
et devront porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°04 /AONO/CO/CIPM/2020 DU 02 juillet 20202020POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’'UNE TRIBUNE
DE LA PLACE DE FETE D’OLANGUINA, DANS LA COMMUNE D’OLANGUINA, DEPARTEMENT DE LA MEFOU
ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.

(A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement)

10. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est de trois (03) mois a compter de la date de notification
de I'Ordre de Service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieéces administratives une caution de soumission de 300.000 (Trois
Cent Mille) francs CFA. La caution sera libellée sous I'une des formes suivantes :

- Caution de garantie Bancaire établie par une Banque de premier ordre agréée par le Ministre en charge des
Finances

- Quittance de versement dans une caisse de consignation au Trésor Public et valable pendant (30) jours au-dela de
la date de validité des Offres.

Les pieces administratives requises devront, sous peine de rejet, étre impérativement produites en originaux ou en
copies légalisées par les autorités compétentes et datant de moins de trois (3) mois.

12. Quverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 29 JUILLET 2020 a 12 heures par la Commission
Interne de Passation des Marchés de la Commune au bureau de la Commission sis a I'Hotel de Ville d’olanguina.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d’ouverture des plis ou se faire représenter par une personne
mandatée, ayant une parfaite connaissance de leur dossier.

13. Critéres d'évaluation

Criteres éliminatoires

1- Absence d’'une Caution de soumission,

2- Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;

3- Sous détail d'un prix quantifié omis dans le bordereau des prix unitaires et/ou dans le Devis quantitatif,
4- Absence ou Non-conformité d’'une piece de I'offre administrative sous 48 heures dés ouverture des plis ;
5- Dossier ayant obtenu a I'issue de I'’Analyse technique moins de 70% d’éléments positifs;

Criteres essentiels de qualification

Les critéres essentiels seront évalués de maniére binaire (satisfaction ou non). Les criteres essentiels relatifs a la
qualification des candidats portent sur :

1- L'Attestation et le Rapport de visite de site signée sur I'honneur;

2- La qualité de la présentation du dossier de Soumission ;

3- Les références de I'Entreprise dans la construction et/ou la réhabilitation des infrastructures en batiment;

4- La disponibilité du matériel, des équipements essentiels ;

5- La qualification, disponibilité et I'expérience du personnel du chantier ;

6- La méthodologie, planning et délai d’exécution des travaux ;

7- La solvabilité financiére de I'entreprise.
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14. Attribution

La lettre-commande sera attribuée au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au
Dossier d'Appel d’'Offres, aura fourni une offre technique dont I'évaluation est supérieure ou égale a 70% des criteres
essentiels et I' offre financiere évaluée la moins-disante.

Toute offre non présentée en trois (03) volumes sera purement et simplement rejetée ; il en est de méme pour toute
offre non conforme au Réglement Particulier de I'Appel d'Offres (RPAO).

- Signature de la lettre commande

A lissue de I'examen des offres, de la proposition du choix des soumissionnaires par la Commission Interne de
Passation des Marchés et du choix définitif du Prestataire par I'Autorité Contractante, la Lettre-Commande est
souscrite par I'Entrepreneur et signée par I'Autorité Contractante.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours a compter de
la date fixée pour la réception des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus auprés de I'Autorité Contractante. Pour tout acte de
corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP au numéro vert suivant 88200606 et a la CONAC.

YAOUNDE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

BIKOULA ALPHONSE DIDIER
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COMMUNE DE MENGUEME

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCE N° 005/AONO/C-MENGUEME/CIPM
/2020 DU 09/07/2020POUR L’'EXECUTION DES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DU TRONCON NYIMI —
BILON DANS LA COMMUNE DE MENGUEME DEPARTEMENT DU NYONG ET SO’O, REGION DU CENTRE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
54 27 351 01 641149 2254 821

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du budget d’investissement public le Maire de la commune de MENGUEME dans le
Département du Nyong et SO’O, I'Autorité contractante lance un appel d'offres National en procédure d’'urgence. N°
005/AONO/C-MENGUEME/CIPM /2020 DU 09/07/2020 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION
DU TRONCON NYIMI — BILON DANS LA COMMUNE DE MENGUEME DEPARTEMENT DU NYONG ET SO’'O,
REGION DU CENTRE.

Lot N° |Désignation du Projet| Localité | Commune Cout Frais Frais caution Imputation Bud
Prévisionnel | d’acquisition | soumission
du DAO
01 Travaux BILON | MENGUEME | 60 000 000 75 000 1 200 000 54 27 351 01 64114¢

d’électrification du
troncon NYIMI - BILON

2. Consistance des prestations

- Etudes et piquetages

- Fouilles

- Fourniture et pose support bois de 11m simples et jumelés Classe D

- Fourniture et pose support bois de 9m simples et jumelés de classe D

- Fourniture et pose de support métallique pour les transformateurs

- Construction de la ligne MT Mono sur une distance totale de 4,6km (du carrefour OSSOESSAM —NYIMI sur une
distance de 2Km et 2,6Km de NYIMI vers Bilon)

- Construction d'une ligne mixte MT/BT sur une distance de 3km

- Fourniture et pose de deux postes transformateurs de 25 KVA

- Extension BT en céble torsadé de 4 x 25mm?2 alu vers I'Ecole Publique de BILON sur une distance de 1 km
- Quatre (04) Branchements témoins.

- Prestations diverses.

3. Participation et origine

La participation a cet Appel d’Offres est ouverte a toutes les Sociétés, Entreprises ou Groupes d’Entreprises de droit
Camerounais.

4. Financement
Les travaux sont financés par le BIP MINDDEVEL exercice 2020
5. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables au Secrétariat de la Mairie de Mengueme.
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6. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’'Offres peut étre obtenu au Secrétariat de la Mairie de Mengueme sur présentation d’une quittance
de versement a la Recette Municipale de la Mairie de Mengueme d’une somme non remboursable de Soixante quinze
mille francs (75 000 F CFA) correspondant au frais d’achat du DAO.

La quittance d'achat devra préciser :

Le nom du soumissionnaire

Le numéro de l'avis d’Appel d'Offres

Le montant des frais payés.

7. Remises des offres

Les Offres, établies en francais ou en anglais et en sept (07) exemplaires dont (01 original et 06 copies marquées
comme tels) devront parvenir a la salle des actes de la Mairie de Mengueme au plus tard le 07/08/2020 & 14 heures
précises contre récépissé et devront porter la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 005/AONO/C-MENGUEME/CIPM /2020
DU 09/07/2020 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DU TRONCON NYIMI — BILON DANS
LA COMMUNE DE MENGUEME DEPARTEMENT DU NYONG ET SO’O, REGION DU CENTRE»

A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT.

8. Delai de Livraison

Les travaux seront exécutés pendant trois (03) mois

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre par le Ministére chargé des Finances et dont la liste figure dans la piéce 09 du D.A.O d’'un montant d’'un
million deux cent mille francs (1 200 000 F CFA) et ayant une durée de validité minimale de quatre vingt dix (90) jours.

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux stipulations du
Reglement Particulier d’ I'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépdt des offres ou avoir été
établies postérieurement a la date de signature de I'avis d’Appel d'Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et Dossier d’Appel d’'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances.

11. OQuverture des Plis

L'ouverture des Offres aura lieu a la salle des actes de la Mairie de Mengueme, le 07/ 08/ 2020 a 15h précises par la
commission Interne de passation des marchés publics siégeant en présence des soumissionnaires ou l'un de leur
représentant ddment mandaté et ayant une bonne connaissance du dossier dont il a la charge.

12. Criteres d'évaluation

X- Critéres éliminatoires

1- OFFRE ADMINISTRATIVE

- Absence ou non-conformité d’'une piece du dossier administratif apres le délai de 48 heures
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- - Piece falsifiée ou non authentique

- Fausse déclaration

- Absence de la caution

- 2- OFFRE TECHNIQUE

- Fausse déclaration ou piéce falsifiée

- N'avoir pas réuni au moins 70% de critéres de qualification

3- OFFRE FINANCIERE

- Offre financiére incompléte

- Omission du prix d'une tache quantifiée dans I'offre

Xl- Criteres de qualifications

01. Présentation du dossier Oui/non

02  Expérience dans les prestations similaires (les références générales et spécifique) oui/non

03 Disponibilité Matériel de chantier et équipements essentiels (propriété justifiée ou oui/non
contrat de location)

04 Personnel (référence, qualification et CV) oui/non

05 Méthodologie (calendrier, délais, planning des travaux) oui/non

06 Chiffre d’affaires oui/non

N B : (Le marché sera attribué au candidat ayant présenté |'offre technique satisfaisante égale & au moins
70% de oui et I'offre financiére conforme la moins disante)

13. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leur offre pendant 60 jours a partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

14. Renseignements Complémentaires

Les renseignements Complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au secrétariat de la Commune de
Mengueme.
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YAOUNDE le 9 Juillet 2020
Le MAIRE

ONANA MBA MARTIN DESIRE
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COMMUNE DE BATCHENGA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCEN®
004/AONO/COMMUNE-BATCHENGA/CDPM /2020 DU 6 JULLET 2020 RELATIF AUX TRAVAUX
D'EXTENSION D'UNE MINI ADDUCTION D'EAU POTABLE A EMANA BENYAGDA COMMUNE DE
BATCHENGA, ARRONDISSEMENT DE BATCHENGA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE.
FINANCEMENT : BIP MINDEVEL EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
54 27 351 01 641177 2246 821

Affichage Web

1. Objet

Le Maire de la commune de Batchenga , Maitre d’Ouvrage (Autorité Contractante) , lance un Appel d’Offres National
Ouvert en Procédure d’'Urgence, pour les Travaux d'extension d'une mini adduction d'eau potable a EMANA
BENYAGDA Commune de Batchenga, Arrondissement de Batchenga, Département de la Lékié, Région du
centre.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent appel d'offres se composent des natures et quantités décrites dans le cadre des devis
quantitatif et estimatifs notamment :

Les travaux comprennent notamment :

- Travaux Préparatoire

- Plomberie et Réseau

- Pompage, Alimentation en Energie et Automatisation

- Mise en service et gestion de I'ouvrage

Ces travaux se présentent suivant le tableau ci-apres :

Lot Nature de la prestation Localité Arrondissement Administration
Bénéficiaire
unique Extension d'une MINI adduction EMANA COMMUNE DE
d'eau Potable a EMANA BENYAGDA BATCHENGA
BENYAGDA
BATCHENGA

3. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux Entreprises de droit Camerounais, ayant les capacités
Administratives, techniques et financiéres requises.

4. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public de I'Exercice 2020 du
Ministere de la Décentralisation et du Développement Local (MINDEVEL), en Ressources transférées a la Commune de
Batchenga

Suivant le tableau ci-apres :

LOT Nature de la Prestation Montant Prévisionnel TTC |Imputation Budgétaire
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Extension d'une MINI adduction d'eau 15 000 000 54 27 351 01 641177 2246 821
Potable a EMANA BENYAGDA
unique (Quinze millions de francs)
CFA

5. Consultation du Dossier

Des publication du présent avis, le dossier d’Appel d’'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables, dans les Services Comp
de Batchenga, Maitre d’'Ouvrage, BP : 122 ; Tél : 677 97 98 68/679 21 54 87

6. Acquisition du Dossier

Le dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu aux heures ouvrables a la Mairie de Batchenga, BP 122 ; Tél : 677 97 98 68 /679 2
Dés publication du présent avis, sur présentation de I'Original de la Quittance de versement, a la Recette Municipale de
somme non remboursable de Cinquante mille (50 000) Francs FCFA, représentant les frais d’achat du DAO.

Sous peine de rejet, la quittance devra préciser clairement le numéro de I'Avis d’Appel d’Offres et ne devra comporter aucune r:
nature a remettre en cause son authenticité.

Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse compléte : Boite Postale
E-mail, sur une photocopie de la Quittance.

7. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Francais ou en Anglais, en Sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies ma
conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offre, devra étre déposée contre récépissé sous plis fermé a la comi
passation des Marchés Publics de la commune de Batchenga au plus tard le 30 Juillet 2020, a 11 heures (heure limite) et de
porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE

N° 004/AONO/COMMUNE-BATCHENGA/CDPM /2020 DU 06 JUILLET 2020 RELATIF AUX TRAVAUX D'EXTENS
ADDUCTION D'EAU POTABLE A EMANA BENYAGDA COMMUNE DE BATCHENGA, ARRONDISSEMENT LC
DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE.

Financement : BIP MINDEVEL Exercice 2020

« A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

8. Delai de Livraison

La durée maximale d’exécution prévue par le Maitre d’ Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offre
jours (90) jours calendaires, a compter de la date de la notification de I'ordre de service de commencer les travaux.

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre obligatoirement a ses piéces administratives, une Caution de soumission établie p
premier ordre ou une compagnie d'assurance agréés par le Ministére chargé des finances et dont la liste figure dans la piec
montant de 300 000 (Trois cent mille) francs CFA valable 90 jours

A défaut de cette caution de soumission et conformément a l'arrété N° 093/CAB/PM du 05 Novembre 2002 fixant les montan
soumission et les frais du dossier d’Appel d'Offres, les PME a capitaux et dirigeants nationaux peuvent produire une hypothéqut

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou e
conformes par le service émetteur conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I’Appel d’'Offres.

Elles devront étre obligatoirement datées postérieurement a la date de lancement de I'’Appel d’Offres Art 90 (3) nouveau CMP
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
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11. Quverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pieces des Offres Administratives, Techniques et Financiéres aur:
2020, a 12 Heures précises, par la Commission interne de Passation des Marchés (CIPM) De la Commune Batchenga, sis a
de réunion de la Mairie de Batchenga Chaque soumissionnaire peut assister a cette séance d’ouverture ou s'y faire représente
de son choix ddment mandatée, ayant une connaissance parfaite de ses offres.

12. Critéres d'évaluation

Criteres éliminatoires :

? Absence de la caution de soumission ;

? Absence aprés un délai de 48 heures apres le dépét des offres, d’au moins une des piéces du dossier administratif & I'exce
de soumission;

? Non-conformité aprés un délai de 48 heures aprés le dépbt des offres, d’au moins une des piéces du dossier administratif;

? Toute fausse déclaration, Pieces falsifi€es ou scannées relevée dans le dossier,

A cet effet, I'Autorité Contractante et la CIPM se réservent le droit de procéder a l'authentification de tout document prése
douteux ;

? Offre technique incomplete

? Non acceptation des clauses du marché dans I'offre technique (CCAP et CCTP non paraphé a chaque page, non signés et nc
?Modification d’une quantité dans le Devis ;

?Absence totale d'un prix quantifié dans I'offre financiére ;(BPU;DQE SDP);

?0ffre Financiére incompléte pour absence de I'une des piéces suivantes:

e Une soumission ;

o Le bordereau des prix unitaires (BPU) suivant le modéle avec indication des prix hors TVA en chiffres et en lettres, rempli
o Le détail quantitatif et estimatif

o Le sous-détail des prix unitaires ;

?Non obtention d’au moins 32 Oui /40 soit au moins 80% des critéres essentiels..

Critéres Essentiels :
1. Références de I'Entreprise ;
2. Disponibilité du matériel et des équipements essentiels ;

3. Expérience du personnel d'encadrement ;
4. Méthodologie et Planning d’Exécution ;

Chaque offre pour étre déclarée conforme techniquement doit avoir satisfait a tous les critéres éliminatoires et obtenu au moins
moins 80 % des critéres essentiels énumérés ci-dessus, évaluée conformément a la Grille de notation des Offres techniques.

13. Attribution

Le Maire de la Commune de Batchenga, Autorité Contractante, attribuera la Lettre Commande au soumissionnaire dont I'Of
qualifiée, aura été évaluée la moins-disante (pas anormalement basse) aprés vérification et correction uniquement de
substantiellement conforme a I'ensemble du Dossier d’Appel d'Offres.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de 90 jours a compter de la date fixée pour la remise de

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus tous les jours, aux heures ouvrables, au
Techniques de la Commune de Batchenga.
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COMMUNE DE BATCHENGA

AVIS APPELD’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENGE N°005/AONO/COMMUNE —
BATCHENGA/CIPM/2020 DU 6 JUILLET 2020 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UNE MINI
CENTRALE SOLAIRE AU CMA DE BATCHENGA, DANS L'ARRONDISSEMENT DE BATCHENGA,
DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE FINANCEMENT : BIP MINSAN EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
54 40 531 07 641177 2242 611

Affichage Web

1. Objet

Le Maire de la commune de Batchenga, Maitre d’Ouvrage (Autorité Contractante), lance un Appel d'Offres National
Ouvert en Procédure d'Urgence, pour les Travaux de construction d'une mini centrale Solaire dans
I'Arrondissement de Batchenga, Département de la Lékié, Région du centre.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent appel d'offres se composent des natures et quantités décrites dans le cadre des devis
quantitatif et estimatifs notamment :

Les travaux comprennent notamment :

1) La construction du champ photovoltaique ;

2) L’Equipements d'un local technique ;

3) L'Installation et mise en ceuvre des équipements ;

4) Le Génie civil ;

5) La Construction d’'un réseau basse tension ;

6) Prestations diverses.

Ces travaux se présentent suivant le tableau ci-apres :

Lot Nature de la prestation Localité Arrondissement Administration
Bénéficiaire
unique Construction d’un mini central CMA DE COMMUNE DE
solaire au CMA de BATCHENGA  |BATCHENGA BATCHENGA
BATCHENGA

3. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux Entreprises de droit Camerounais, ayant les capacités
Administratives, techniques et financiéres requises.

4. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’'Offres sont financés par le Budget d’'Investissement Public de I'Exercice 2020 du
Ministére de la Santé publique (MINSANTE), en Ressources transférées a la Commune de Batchenga

Suivant le tableau ci-apres :

LOT Nature de la Prestation Montant Prévisionnel TTC |Imputation Budgétaire
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unique 15 000 000

Construction d’un mini central solaire au CMA | (Quinze millions de francs) |54 40 531 07 641177 2242 611
de BATCHENGA CFA

5. Consultation du Dossier

Dés publication du présent avis, le dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables, dans les Services
Compétents de la Mairie de Batchenga, Maitre d’'Ouvrage, BP : 122 ; Tél : 677 97 98 68

6. Acquisition du Dossier

Le dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu aux heures ouvrables a la Mairie de Batchenga, BP 122 ; Tél : 677 97 98 68
deés publication du présent avis, sur présentation de I'Original de la Quittance de versement, a la Recette Municipale de

Batchenga, d'une somme non remboursable de Cinquante mille (50 000) Francs FCFA, représentant les frais
d’achat du DAO.

Sous peine de rejet, la quittance devra préciser clairement le numéro de I'Avis d’Appel d’'Offres et ne devra comporter
aucune rature ni élément de nature a remettre en cause son authenticité.

Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse compléte : Boite
Postale, Téléphone, Fax, E-mail, sur une photocopie de la Quittance.

7. Remises des offres

Chague offre, rédigée en Frangais ou en Anglais, en Sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
margqués comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offre, devra étre déposée contre récépissé sous
plis fermé au secrétariat du Maire plus tard le 30 Juillet 2020, a 11 heures (heure limite) et devra obligatoirement porter
la mention :

APPELD'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENGE N°005/AONO/COMMUNE -
BATCHENGA/CIPM/2020 Du 6 JUILLET 2020 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UNE MINI CENTRALE
SOLAIRE AU CMA DE BATCHENGA, DANS L'ARRONDISSEMENT DE BATCHENGA, DEPARTEMENT DE LA
LEKIE, REGION DU CENTRE

Financement : BIP MINSANTE Exercice 2020

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

8. Delai de Livraison

La durée maximale d’exécution prévue par le Maitre d’ Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel
d’'Offres est de Cent vingt jours (90) jours calendaires, a compter de la date de la notification de I'ordre de service de
commencer les travaux.

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre obligatoirement a ses pieces administratives, une Caution de soumission établie
par une Banque de premier ordre ou une compagnie d'assurance agréeés par le Ministére chargé des finances et dont la
liste figure dans la piéce 12 du DAO, d'un montant de 300 000 (Trois cent mille) francs CFA valable 120 jours

A défaut de cette caution de soumission et conformément a 'arrété N° 093/CAB/PM du 05 Novembre 2002 fixant les
montants de la caution de soumission et les frais du dossier d’Appel d'Offres, les PME a capitaux et dirigeants nationaux
peuvent produire une hypotheque légale.

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel
d’'Offres.

Elles devront étre obligatoirement datées postérieurement a la date de lancement de I'Appel d’Offres Art 90 (3) nouveau
CMP

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
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11. Quverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pieces des Offres Administratives, Techniques et Financiéres
aura lieu le 30 Juillet2020, a 12 Heures précises, par la Commission interne de Passation des Marchés (CIPM) de la
commune de Batchenga, sis a la salle de réunion de la Commune de Batchenga Chaque soumissionnaire peut assister
a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de son choix diment mandatée, ayant une
connaissance parfaite de ses offres.

12. Critéres d'évaluation

Criteres éliminatoires :

? Absence de la caution de soumission ;

? Absence aprés un délai de 48 heures apres le dépbt des offres, d’au moins une des piéces du dossier administratif a
I'exception de la caution de soumission;

? Non-conformité apres un délai de 48 heures aprés le dépdt des offres, d’au moins une des pieces du dossier
administratif;

? Toute fausse déclaration, Pieces falsifi€es ou scannées relevée dans le dossier,

A cet effet, I'Autorité Contractante et la CIPM se réservent le droit de procéder a I'authentification de tout document
présentant un caractére douteux ;

? Offre technique incomplete

? Non acceptation des clauses du marché dans l'offre technique (CCAP et CCTP non paraphé a chaque page, non
signés et non datés a la fin)

? Le non-respect des modéles dans I'offre technique et dans I'offre financiére excepté la soumission

?Modification d’une quantité dans le Devis ;

?Absence totale d'un prix quantifié dans I'offre financiére ;(BPU;DQE SDP);

?0ffre Financiére incompléte pour absence de I'une des piéces suivantes:

*Une soumission ;

* Le bordereau des prix unitaires (BPU) suivant le modéle avec indication des prix hors TVA en chiffres et en lettres,
rempli de maniére lisible ;

* e détail quantitatif et estimatif

*Le sous-détail des prix unitaires ;

?Non obtention d’au moins 32 Oui /40 soit au moins 80% des criteres essentiels.

Criteres Essentiels :

1. Références de I'Entreprise ;

2. Disponibilité du matériel et des équipements essentiels ;
3. Expérience du personnel d’encadrement ;

4. Méthodologie et Planning d’Exécution ;

Chaque offre pour étre déclarée conforme techniqguement doit avoir satisfait a tous les criteres éliminatoires et obtenu au
moins 32 Oui /40 soit au moins 80 % des critéres essentiels énumérés ci-dessus, évaluée conformément a la Grille de
notation des Offres techniques.

13. Attribution

Le Maire de la Commune de Batchenga, Autorité Contractante, attribuera la Lettre Commande au soumissionnaire dont
I'Offre, techniquement qualifiée, aura été évaluée la moins-disante (pas anormalement basse) apres vérification et
correction uniguement de ses prix et jugée substantiellement conforme a I'ensemble du Dossier d’Appel d'Offres.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de 90 jours a compter de la date fixée pour la
remise des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus tous les jours, aux heures ouvrables, au
secrétariat du Maire de la Commune de Batchenga.

YAOUNDE le 6 Juillet 2020
Le MAIRE

SOUGA ANATOLE
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COMMUNE DE BATCHENGA

AVIS D'APPELD’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCEN?®
006/AONO/COMMUNE-BATCHENGA/CIPM /2020 DU 06 JUILLET 2020, RELATIF AUX TRAVAUX
D'ELECTRIFICATION EN TRIPHASE DES VILLAGES EMANA-ELON ET L'EXTENSION DU RESEAU
ELECTRIQUE DES VILLAGES OLEMBA-ABATTOIR VILLAGE NKOL-MO ARRONDISSEMENT DE
BATCHENGA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE. FINANCEMENT : BIP MINEE
EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet

Le Maire de la commune de Batchenga, Maitre d’Ouvrage (Autorité Contractante), lance un Appel d'Offres National
Ouvert en Procédure d’Urgence, pour les Travaux d'électrification en triphasé des villages EMANA-ELON et
I'extension du réseau électrique des villages OLEMBA-ABATTOIR VILLAGE NKOL-MO ARRONDISSEMENT
DE BATCHENGA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent appel d'offres se composent des natures et quantités décrites dans le cadre des devis
quantitatif et estimatifs notamment :

LOT1

I- CONSTRUCTION RESEAU MT TRIPHASE SIMPLE DE 0,2 KM,

Il - POSTE DE TRANSFORMATION TRIPHASEE H61160 KVA,

Il - RESEAU BT TRIPHASE EN CABLE PRE-ASSEMBLE 3*70 MM2+1NP+2EP DEO ,8 KM,

IV- PRESTATIONS DIVERSES,

LOT 2

|- CONSTRUCTION RESEAU BT MONOPHASE EN CABLE TORSADE 4*25MM2 ALU DE 2 KM,
II- PRESTATIONS DIVERSES,

Ces travaux se présentent suivant le tableau ci-aprées

LOTS |NATURE DE LA PRESTATION MINISTERE DE LOCALITE ADMINISTRATION
TUTELLE BENEFICIAIRE
ELECTRIFICATION EN TRIPHASE MAIRIE DE
1 DES VILLAGES EMANA ET ELON (3km)  |MINEE EMANA-ELON BATCHENGA
2 EXTENSION DU RESEAU ELECTRIQUE  |MINEE OLEMBEABATTOIR- | MAIRIE DE
DES VILLAGESOLEMBEABATTOIR-
VILLAGE NKOL-MO | BATCHENGA
VILLAGE NKOL-MO (2 km)

3. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux Entreprises de droit Camerounais, ayant les capacités
Administratives, techniques et financiéres requises.

4. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public de I'Exercice 2020 du
Ministére de I'Eau et de I'Energie (MINEE) en Ressources transférées a la Commune de Batchenga

Sulvant le tableau Cl-apres :
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LOTS |NATURE DE LA PRESTATION MONTANT PREVISIONNEL IMPUTATION BUDGETAIRE

TTC

ELECTRIFICATION EN TRIPHASEDES 37 000 000
VILLAGES EMANA ET ELON (3km)

1 (Trente-sept millions de)
F.CFA
54 32 422 02 641177 2242 851
2 EXTENSION DU RESEAU ELECTRIQUE 13 000 000

DES VILLAGESOLEMBEABATTOIR-

(Treize millions de) F.CFA |54 32 422 02 641177 2242 851
VILLAGE NKOL-MO (2 km)

5. Consultation du Dossier

Dés publication du présent avis, le dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables, dans les Services Comp
, Maitre d’'Ouvrage, BP : 122 ; Tél : 677 97 98 68 /679 21 54 87

6. Acquisition du Dossier

Le dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu aux heures ouvrables a la Mairie de Batchenga, BP 122; Tél : 677 97 98 68 /679 2
Des publication du présent avis, sur présentation de I'Original de la Quittance de versement, a la Recette Municipale ¢
remboursable de Cent mille (100 000) Francs FCFA, représentant les frais d’achat du DAO.

Sous peine de rejet, la quittance devra préciser clairement le numéro de I'Avis d’Appel d’'Offres et ne devra comporter auc
remettre en cause son authenticité.

Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse compléte : Boite Postale
photocopie de la Quittance.

7. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Francais ou en Anglais, en Sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies

Marqués comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offre, devra étre déposée contre récépissé sous plis fe
passation des Marchés de Batchengaplus tard le 30 JUILLET 2020, a 11 heures (heure limite) et devra obligatoirement porter |
APPELD’'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCE

N° 006/AONO/COMMUNE-BATCHENGA/CIPM /2020 DU 6 JUILLET 2020, RELATIF AUX TRAVAUX D'ELECTRIFICATIO
EMANA-ELON ET L'EXTENSION DU RESEAU ELECTRIQUE DES VILLAGES OLEMBA-ABATTOIR VILLAGE NK
BATCHENGA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE.

Financement : BIP, MINEE EXERCICE 2020

« A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

8. Delai de Livraison

La durée maximale d’exécution prévue par le Maitre d’ Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d’'Offres
calendaires, a compter de la date de la notification de I'ordre de service de commencer les travaux.

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre obligatoirement a ses piéces administratives, une Caution de soumission établie par ur
par le Ministére chargé des finances et dont la liste figure dans la piece 12 du DAO, d'un montant de 740 000 (Sept Cent quar
1 et 260 000 (Deux cent soixante mille) francs CFA pour le Lot 2 valable pendant cent vingt jours (120)

A défaut de cette caution de soumission et conformément a I'arrété N° 093/CAB/PM du 05 Novembre 2002 fixant les montants
frais du dossier d’Appel d’Offres, les PME & capitaux et dirigeants nationaux peuvent produire une hypotheque légale.
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10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies
émetteur conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'’Appel d’'Offres.

Elles devront étre obligatoirement datées postérieurement a la date de lancement de I'’Appel d'Offres Art 90 (3) nouveau CMP
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.

11. Quverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pieces des Offres Administratives, Technigues et Financiéres aura liel
précises, par la Commission interne de Passation des Marchés (CIPM) de la commune de Batchenga, sis a la salle de réunic
assister a cette séance d’ouverture ou s'y faire représenter par une personne de son choix diment mandatée, ayant une conna

12. Critéres d'évaluation
Criteres éliminatoires :

e Absence de la caution de soumission ;

o Absence aprés un délai de 48 heures apres le dépdt des offres, d’au moins une des pieces du dossier administratif a I'exc
« Non-conformité apres un délai de 48 heures apres le dépbt des offres, d'au moins une des pieces du dossier administratif;
« Toute fausse déclaration, Pieces falsifiees ou scannées relevée dans le dossier,

o A cet effet, I'Autorité Contractante et la CIPM se réservent le droit de procéder a I'authentification de tout document préser
« Offre technique incomplete

¢ Non acceptation des clauses du marché dans l'offre technique (CCAP et CCTP non paraphé a chaque page, non signés €
« Non-respect des modéles dans I'offre technique et dans I'offre financiére

« Modification d’'une quantité dans le Devis ;

¢ Absence totale d'un prix quantifié dans I'offre financiére ;(BPU;DQE SDP);

o Offre Financiere incompléte pour absence de I'une des piéces suivantes:

1. Une soumission ; Le bordereau des prix unitaires (BPU) suivant le modele avec indication des prix hors TVA en
2. Le détail quantitatif et estimatif
3. Le sous-détail des prix unitaires ;

« Non obtention d’au moins soit au moins 38 Oui /4880% des critéres essentiels.

Critéres Essentiels :

- Références de I'Entreprise ;

- Disponibilité du matériel et des équipements essentiels ;
- Expérience du personnel d’encadrement ;

- Méthodologie et Planning d’Exécution ;

Chaque offre pour étre déclarée conforme techniquement doit avoir satisfait a tous les critéres éliminatoires et obtenu au moins
criteres essentiels énumérés ci-dessus, évaluée conformément a la Grille de notation des Offres techniques.

13. Attribution

Le Maire de la Commune de Batchenga, Autorité Contractante, attribuera la Lettre Commande au soumissionnaire dont I'Offre
évaluée la moins-disante (pas anormalement basse) apres vérification et correction uniqguement de ses prix et jugée substant
Dossier d’Appel d’Offres.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de 90 jours a compter de la date fixée pour la remise de
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15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus tous les jours, aux heures ouvrables, aupr
Commune de Batchenga.

NB Les deux lots sont indissociables
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SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU COTON

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N° 025/20/DCO/SDCC/CIPM DU 03 JUILLET 2020 POUR LA
FOURNITURE D'UN LOT DE COURROIES DETRANSMISSION A LA SODECOTON

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la SODECOTON lance une Demande de cotation pour la fourniture d'un lot de courroies de
transmission a la SODECOTON.

2. Consistance des prestations

La présente cotation consiste en la fourniture d'un lot de courroies de transmission a laSODECOTO |.
3. Cout Prévisionnel

Le montant prévisionnel toutes taxes comprises est de 80 000 000 FCFA

4. Allotissement

n/a

5. Participation et origine

La participation a cette cotation est ouverte a toutes les entreprises ayant une parfaite connaissance en la matiére.
6. Financement

Le financement de cette opération sera assuré par le budget SODECOTON de l'exercice 2020

7. Consultation du Dossier

Le Dossier de cotation peut étre consulté des publication du présent avis a la Direction Générale de la SODECOTON
a Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72
ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 contre versement en espéces d'une
somme de 70 000 FCFA non remboursable sur le compte n°97568660001-28 ouvert auprés des 12 agences BICEC
ci-aprés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP “. |l s’agit des agences de : Yaoundé Agence Centrale, Douala
Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis de Demande de cotation.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son regu de versement portant bien le
nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de la consultation.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de cotation peut étre retiré des publication du présent avis a la Direction Générale de la SODECOTON a
Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou
a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 contre versement en espéces d’'une
somme de 70 000 FCFA non remboursable sur le compte n°97568660001-28 ouvert aupres des 12 agences BICEC
ci-apreés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP *“. Il s'agit des agences de : Yaoundé Agence Centrale, Douala
Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis de Demande de cotation.
Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son recu de versement portant bien le
nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de la consultation.

9. Remises des offres

Les soumissions seront établies en six (06) exemplaires dont un (01) original et cing (05) copies et parviendront au
plus tard le 23/07/2020 a 15 heures, au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua, sous
enveloppe anonyme portant la mention :

DEMANDE DE COTATION N° 025/20/DCO/SDCC/CIPM DU 03 juillet 2020 POUR LA FOURNITURE D'UN LOT
DE COURROIES DE TRANSMISSION A LA SODECOTON

« A NOUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».
Les offres devront étre chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modele de soumission signé.

10. Delai de Livraison

La fourniture sera livrée au magasin transit SODECOTON a Garoua Il, dans un délai de 90 jours, a compter de la
date de natification de l'ordre de service de commencer les prestations.

11. Cautionnement Provisoire
n/a
12. Recevabilité des Offres

Les soumissions seront établies en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies et parviendront au
plus tard le 23/07/2020 a 15 heures, au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua, sous
enveloppe anonyme portant la mention :

DEMANDE DE COTATION N° 025/20/DCO/SDCC/CIPM DU 03 juillet 2020 POUR LA FOURNITURE D'UN LOT
DE COURROIES DE TRANSMISSION A LA SODECOTON

« A N'OUVRIR QU’'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».
Les offres devront étre chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modeéle de soumission signé.

13. Ouverture des Plis

Les offres seront dépouillées le 23/07/2020 a partir de 16 heures par la Commission Interne de Passation des
Marchés, dans sa salle de réunion sise a la Direction Générale de la SODECOTON.

14. Critéres d'évaluation

n/a
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15. Attribution

La commande sera attribuée, lot par lot, au soumissionnaire dont I'offre est conforme aux clauses du dossier de
Demande de cotation et qui est la moins-disante.

16. Durée Validité des Offres

Il est précisé aux soumissionnaires qu'ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de trente (30) jours a
compter de la date de remise des soumissions.

17. Renseignements Complémentaires

Pour tout renseignement complémentaire, s'adresser au secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON
Tél. 222 27 10 80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, a la Délégation SODECOTON Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax.
222 20 19 72 ou a la Délégation SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et Fax. 233 42 46 03.

GAROUA le 3 Juillet 2020
Le DIRECTEUR

MOHAMADOU BAYERO
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SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU COTON

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N° 026/20/DCO/SDCC/CIPM DU 23 JUILLET 2020 POUR LA
FOURNITURE D'UNE PRESSE HORIZONTALE A LA SODECOTON

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la SODECOTON lance une Demande de cotation pour la fourniture d'une press horizontale
ala SODECOTON.

2. Consistance des prestations

La présente cotation consiste en la fourniture d'une press horizontale a la SODECOTON

3. Cout Prévisionnel

le montant prévisionnel toutes taxes comprises est de 45 000 000 FCFA

4. Allotissement

n/a

5. Participation et origine

La participation a cette cotation est ouverte a toutes les entreprises ayant une parfaite connaissance en la matiére.
6. Financement

Le financement de cette opération sera assuré par le budget SODECOTON de I'exercice 2020
7. Consultation du Dossier

Le Dossier de cotation peut étre consulté des publication du présent avis a la Direction Générale de la SODECOTON
a Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72
ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 contre versement en espéces d'une
somme de 50 000 FCFA non remboursable sur le compte n°97568660001-28 ouvert auprés des 12 agences BICEC
ci-aprés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP “. |l s’agit des agences de : Yaoundé Agence Centrale, Douala
Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis de Demande de cotation.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son regu de versement portant bien le
nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de la consultation.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de cotation peut étre retiré des publication du présent avis a la Direction Générale de la SODECOTON a
Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou
a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 contre versement en espéces d’'une
somme de 50 000 FCFA non remboursable sur le compte n°97568660001-28 ouvert aupres des 12 agences BICEC
ci-apreés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP *“. Il s'agit des agences de : Yaoundé Agence Centrale, Douala
Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis de Demande de cotation.
Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son recu de versement portant bien le
nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de la consultation.

9. Remises des offres

Les soumissions seront établies en six (06) exemplaires dont un (01) original et cing (05) copies et parviendront au
plus tard le 23/07/2020 a 15 heures, au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua, sous
enveloppe anonyme portant la mention :

DEMANDE DE COTATION N° 026/20/DCO/SDCC/CIPM DU 03 JUILLET 2020 POUR LA FOURNITURE D'UNE
PRESSE HORIZONTALE A LA SODECOTON

« A NOUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».
Les offres devront étre chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modele de soumission signé.

10. Delai de Livraison

La fourniture objet de la Demande de cotation sera livrée au magasin transit SODECOTON a Garoua Il, dans un
délai de 60 jours a compter de la date de natification de I'ordre de service de commencer les prestations.

11. Cautionnement Provisoire
n/a
12. Recevabilité des Offres

Les soumissions seront établies en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies et parviendront au
plus tard le 23/07/2020 a 15 heures, au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua, sous
enveloppe anonyme portant la mention :

DEMANDE DE COTATION N° 026/20/DCO/SDCC/CIPM DU 03 JUILLET 2020 POUR LA FOURNITURE D'UNE
PRESSE HORIZONTALE A LA SODECOTON

« A N'OUVRIR QU’'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».
Les offres devront étre chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modeéle de soumission signé.

13. Ouverture des Plis

Les offres seront dépouillées le 23/07/2020 a partir de 16 heures par la Commission Interne de Passation des
Marchés, dans sa salle de réunion sise a la Direction Générale de la SODECOTON.

14. Critéres d'évaluation

n/a
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15. Attribution

La commande sera attribuée, lot par lot, au soumissionnaire dont I'offre est conforme aux clauses du dossier de
Demande de cotation et qui est la moins-disante.

16. Durée Validité des Offres

Il est précisé aux soumissionnaires qu'ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de trente (30) jours a
compter de la date de remise des soumissions.

17. Renseignements Complémentaires
Pour tout renseignement complémentaire, s'adresser au secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON

Tél. 222 27 10 80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, a la Délégation SODECOTON Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax.
222 20 19 72 ou a la Délégation SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et Fax. 233 42 46 03.

GAROUA le 3 Juillet 2020
Le DIRECTEUR

MOHAMADOU BAYERO
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COMMUNE D'AKOM I

AVIS DE DEMANDE DE COTATIONS N°10/DC/CAKII/CIPM/SMP/2020 DU 08/07/2020 POUR L'APPUI A
L'ACQUISITION DES EQUIPEMENTS POUR LES EVENEMENTS SPORTIFS ET CULTURELS. DANS LA
COMMUNE D'ABOM II. DEPARTEMENT DE LOCEAN, REGION OU SUD.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Moire de la Commune d'Akom 2 lance un Avis de consultation pour la demande de cotation en vue de l'acquisition
des équipements pour les événements sportifs et culturels de le Commune d'Akom 2. Département de I'Océan. Les
prestations constituées en lot unique, consistent en la tourneur, des matériels el équipements.

2. Cout Prévisionnel

Les prestations, objet de la présente consultation sont financées par Le budget du d'investissement public pour un
montant prévisionnel de 15 000 000 (Quinze millions) francs CFA Toutes Taxes Comprises,

3. Allotissement
lot unique
4. Participation et origine

La participation a cette consultation est ouverte aux entreprises de Droit Camerounais non exclues a la commande
publique par I'ARMP et a jour par rapport aux administrations fiscales et a la CNPS, témoignant dune expérience
probante dans les projets d'équipement collectif sur financement public dans le territoire national,

5. Financement
Les prestations, objet de la présente consultation sont financées par Le budget du d'investissement public
6. Consultation du Dossier

Le dossier de consultation peut étre retiré auprés Secrétariat du Maire de la Commune D'AKOM 2, B.P. 10 Akom 2 ;
Tel 675 52 07 23/699 97 87 74 (service des marchéu publics),

7. Acquisition du Dossier

Le dossier de consultation peut étre retiré auprés Secrétariat du Maire de la Commune D'AKOM 2, B.P. 10 Akom 2 ;
Tel 675 52 07 23/699 97 87 74 (service des marchéu publics), contre présentation d'une quittance de versement a la
recette municipale de la commune d'Akom 2 d'une somme non remboursable de Quinze mille (15 000) francs CFA.

8. Remises des offres

Le bordereau descriptif et quantitatif de ces équipements doit étre chiffré et déposé au plus tard le 06/08/2020 a 14
heures sous enveloppe cachetée adressée au Maire de la Commune d'Akom 2 avec la mention

AVIS DE DEMANDE DE COTATIONS N°10/DC/CAKII/CIPM/SMP/2020 DU 08/07/2020
POUR L'APPUI A L'ACQUISITION DES EQUIPEMENTS POUR LES EVENEMENTS SPORTIFS ET CULTURELS.
DANS LA COMMUNE D'ABOM II. DEPARTEMENT DE LOCEAN, REGION OU SUD.
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9. Cautionnement Provisoire

Chaque offre devra étre accompagnée d'une caution de soumission d'un montant Trois cent mille (300 000) F CFA
émise par une banque de premier ordre et selon la liste on annexe. Les offres devront étre chiffrées hors taxes sur la
valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et accompagnées du modéle de soumission signé, daté et
timbré.

10. Ouverture des Plis
Les offres seront dépouillées au plus tard le 06/08/2020,a 15 heures dans la salle de Actes de la Mairie d'Akorn 2.
11. Attribution

La lettre commande sera attribuée au soumissionnaire dont |'offre sera déclarée cohérente et conforme a la
demande de cotation et enfin évaluée la moins disante.

EBOLOWA le 8 Juillet 2020
Le ADMINISTRATEUR

NOMO ONGUENE Antony
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SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU COTON

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°027/20/DCO/SDCC/CIPM DU 07 JUILLET 2020 POUR LA
FOURNITURE DE TROIS (03) LOTS DE FILTRES POUR LES GROUPES ELECTROGENESDES
USINESD'EGRENAGE DE LA SODECOTON

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la SODECOTON lance une Demande de cotation pour la fourniture de trois (03) lots de
filtres pour les groupes électrogénes des usines d'égrenage de la SODECOTON.

2. Consistance des prestations

La présente cotation consiste en la fourniture de trois (03) lots de filtres pour les groupes électrogénes des usines
d'égrenage de la SODECOTON, répartis comme sulit :

Lot N° 1 : fourniture d'un lot de filtres a gazole ;

Lot N° 2 : fourniture d'un lot de filtres & huile ;

Lot N° 3 : fourniture d'un lot de filtres & air.

3. Cout Prévisionnel

les montants prévisionnels toutes taxes comprises sont de 15 000 000 FCFA pour le lot 1, 20 000 000 FCFA pour le
lot 2 et 25 000 000 FCFA pour le lot 3.

4. Allotissement

Lot N° 1 : fourniture d'un lot de filtres & gazole ;
Lot N° 2 : fourniture d'un lot de filtres a huile ;
Lot N° 3 : fourniture d'un lot de filtres a air.

5. Participation et origine

La participation a cette cotation est ouverte a toutes les entreprises ayant une parfaite connaissance en la matiére.
6. Financement

Le financement de cette opération sera assuré par le budget SODECOTON de l'exercice 2020

7. Consultation du Dossier

Le Dossier de cotation peut étre consulté dés publication du présent avis a la Direction Générale de la SODECOTON
a Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72
ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 contre versement en especes d’'une
somme de 50 000 FCFA non remboursable sur le compte n°97568660001-28 ouvert auprés des 12 agences BICEC
ci-aprés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP “. Il s'agit des agences de : Yaoundé Agence Centrale, Douala
Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis de Demande de cotation.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son regu de versement portant bien le
nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de la consultation
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de cotation peut étre retiré dés publication du présent avis a la Direction Générale de la SODECOTON a
Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou
a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 contre versement en espéces d’'une
somme de 50 000 FCFA non remboursable sur le compte n°97568660001-28 ouvert auprés des 12 agences BICEC
ci-aprés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP “. |l s’agit des agences de : Yaoundé Agence Centrale, Douala
Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis de Demande de cotation.
Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son recu de versement portant bien le
nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de la consultation

9. Remises des offres

Les soumissions seront établies en six (06) exemplaires dont un (01) original et cing (05) copies et parviendront au
plus tard le 28/07/2020 a 15 heures, au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua, sous
enveloppe anonyme portant la mention :

DEMANDE DE COTATION N°027/20/DCO/SDCC/CIPM POUR LA FOURNITURE DE TROIS (03) LOTS DE
FILTRES POUR LES GROUPES ELECTROGENESDES USINES D'EGRENAGE DE LA SODECOTON.

Les offres devront étre chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modéle de soumission signé.

10. Delai de Livraison

La fourniture sera livrée au magasin transit SODECOTON 3 Garoua Il, dans un délai de 90Jours, pour chacun des
lots, & compter de la date de notification de I'ordre de service de commencer les prestations.

11. Cautionnement Provisoire
n/a
12. Recevabilité des Offres

Les soumissions seront établies en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies et parviendront au
plus tard le 28/07/2020 a 15 heures, au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON & Garoua, sous
enveloppe anonyme portant la mention :

DEMANDE DE COTATION N°027/20/DCO/SDCC/CIPM POUR LA FOURNITURE DE TROIS (03) LOTS DE
FILTRES POUR LES GROUPES ELECTROGENESDES USINES D'EGRENAGE DE LA SODECOTON.

Les offres devront étre chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modele de soumission signé.
13. Ouverture des Plis

Les offres seront dépouillées le 28/07/2020 a partir de 16 heures par la Commission Interne de Passation des
Marchés, dans sa salle de réunion sise a la Direction Générale de la SODECOTON

14. Critéres d'évaluation

n/a
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15. Attribution

L’Autorité Contractante attribuera la lettre-commande au soumissionnaire, dont I'offre est conforme aux clauses du
dossier de demande de cotation et qui est évaluée la moins-disante.

16. Durée Validité des Offres

Il est précisé aux soumissionnaires qu'ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de trente (30) jours a
compter de la date de remise des soumissions

17. Renseignements Complémentaires
Pour tout renseignement complémentaire, s’adresser au secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON

Tél. 222 27 10 80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, a la Délégation SODECOTON Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax.
222 20 19 72 et a la Délégation SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et Fax. 233 42 46 03.

GAROQOUA le 7 Juillet 2020
Le DIRECTEUR

MOHAMADOU BAYERO
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COMMUNE AKONO

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATIONN® 001/DC/J12.02/CAK/CIPM/2020 DU ..
JUIN 2020, POUR L’EQUIPEMENT DU CENTRE MEDICAL D’ARRONDISSEMENT D’AKONO (CMAA) DANS
LA COMMUNE D’AKONO DEPARTEMENT DE LA MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTREFINANCEMENT

: BUDGET D’'INVESTISSEMENT PUBLIC MINDDEVEL (BIP), EXERCICE 2020

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION

N° 001/DC/j12.02/CAK/CiPM/2020 DU .. JUIN 2020 , POUR L’EQUIPEMENT DU CENTRE MEDICAL
D’ARRONDISSEMENT D'AKONO (CMAA) DANS LA COMMUNE D'’AKONO DEPARTEMENT DE LA
MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTRE

FINANCEMENT : Budget d’'Investissement Public MINDDEVEL (BIP), exercice 2020
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2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente Demande de Cotation, comprennent entre autres la fourniture des équipements
suivants :

LABORATOIRE

? Automate de Biochimie ;

? Frigidaire ;

? Tabouret de prélevement ;

? Réactif divers (hématologie, biochimie, bactériologie...).
BLOC OPERATOIRE

? Scialytique ;

? Autoclave ou Poupine (grande taille) ;
? Fer a repasser et table ;

? Tambours ;

? Chariot de soins ;

? FQOt en plastique de 200 litres ;

? Ventilateurs ;

? Boite de chirurgie abdominale ;

? Linge (champ opératoire de taille moyenne) ;
? Casaque de bloc ;

? Pyjama de bloc tailles différentes ;

? Chaussure de bloc différentes pointure ;
? Etagere de rangement ;

? Escabot ;

? Potences ;

? Boite de césarienne compléte ;
ACCUEIL/URGENCE

? Tensiométre Manuel avec stéthoscope ;
? Thermometre a mercure cassable ;

? Tabouret de prélevement ;

? Tabouret en acier inoxydable ;

? Banc de salle d'attente en bois avec dossier ;
? Brancard ;

? Chariot pour transport de patient ;

? Table en bois avec deux chaises ;

? Potence ;

HOSPITALISATION-SOINS

? Lits avec matelas

? Table de chevet

? FQt en plastique de 200 litres

? Plateau de soins en inox

? Boite de petite chirurgie

? Potences

? Bassins de lits
SECRETARIAT-CAISSE-DIRECTION

? Ordinateur complet ;

? Imprimante-photocopieur-scanner ;

? Chaise de réception confortable ;

? Poubelle ;

? Ventilateur ;

? Table directeur ;

? Fauteuil directeur ;

? Petit frigo de bureau. i
BUREAU CONSULTATION MEDECINS
? Table et fauteuil

? Lit de consultation

? Chaise de réception

? Poubelle

BUREAU ECONOME

? Table et fauteuil

? Chaise de réception

SALLE DE SOINS

? Lit de consultation

? Boite de petite chirurgie

SALLE D'ACCOUCHEMENT

? Table d'accouchement compléte

? Table d'examen pour nouveau-né

? Boite de petite chirurgie )
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? Potence
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Le co(t prévisionnel des travaux et montant de la caution sont contenues dans le tableau ci-dessous :

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU Codt Prévisionnel Caution
AKONO EQUIPEMENT DU CENTRE MEDICAL Unique | AKONO quinze millions Trois mille (FCFA
D’ARRONDISSEMENT D’AKONO (CMAA) (FCFA 15 000 000) |300 000)

4. Participation et origine

Le délai de livraison prévu par le Maitre d'Ouvrage est de trois (03) mois maximum a compter de la date de notification
de l'ordre de service de commencer les prestations.

5. Financement

Les prestations, objet du présent Dossier de consultation, seront financées par le Budget d’Investissement Public
MINDDEVEL (BIP) de la République du Cameroun, exercice 2020.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier consultation peut étre consulté gratuitement a la Mairie d’Akono, Service Technique, dés publication du
présent Avis.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier de consultation peut étre obtenu dés publication du présent Avis, a la Mairie d’Akono, contre présentation
d’'une quittance de versement de trente mille (30 000)francs CFA et deux timbres communaux, délivrés par la Recette
Municipale de la Commune d’Akono, représentant les frais d’achat de la DC et non remboursables.

8. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme telles devront parvenir a la Mairie d’Akono au plus tard le 04 aolt 2020 a 11heures (heure locale), et devront
porter la mention :

AVIS DE CONSULTATION POUR LA DEMANDE DE COTATION ] ]

N° 001/DC/j12.02/CAK/CiPM/2020 DU 09 JUILLET 2020 , POUR L’EQUIPEMENT DU CENTRE MEDICAL
D’ARRONDISSEMENT D'AKONO (CMAA) DANS LA COMMUNE D'AKONO DEPARTEMENT DE LA
MEFOU-ET-AKONO, REGION DU CENTRE

(A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT) »

9. Delai de Livraison

Le délai de livraison prévu par le Maitre d'Ouvrage est de trois (03) mois maximum a compter de la date de notification
de l'ordre de service de commencer les prestations.

10. Quverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 04 aolt 2020 a 12 heures dans la salle de réunion
de la Mairie d’Akono par la Commission Interne de Passation des Marchés d’Akono.

11. Critéres d'évaluation

12.1 Critéres éliminatoires

-Dossier administratif non conforme au terme des 48h de délai supplémentaire ;

-Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;

-Absence de la caution de soumission a I'issue de la séance de dépouillement ;

-Absence d’un prix unitaire quantifié.

12.2 Critéres essentiels de qualification

L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des critéres essentiels ci-apres :

1. Accés a une ligne de crédit (Attestation de solvabilité financiére délivrée par une banque de ler ordre agréée par le

MINFI) o Oui/Non
2. Conformité des fournitures aux spécifications techniques .......................... Oui/Non
3. Planning de lIVIaiSON ......vuuieie i e e e e e Oui/Non
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12. Attribution

La Commission Interne de Passation des Marchés proposera I'attribution de la Lettre-Commande au soumissionnaire
qui, ayant présenté une offre administrative conforme aux dispositions du Dossier de Consultation conforme aux
spécifications techniques et une offre financiere classée « la moins disante ».

Signature de |a lettre commande

A l'issue de I'examen des offres, de la proposition du choix des attributaires par la Commission Interne de Passation des
Marchés de la Commune d’Akono et du choix définitif du Prestataire par I'Autorité Contractante, la Lettre-Commande est
souscrite par I'Entrepreneur et signée par I'Autorité Contractante.

13. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours & compter de la
date d'ouverture des offres.

14. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Mairie d’Akono, Service Technique.

Additif & I'appel d’'Offres

Le Maitre d’Ouvrage se réserve le droit, en cas de nécessité, d'apporter toute autre modification ultérieure utile au
présent appel d'offres.

YAOUNDE le 9 Juillet 2020
Le MAIRE

ONDOA EFALA Alphonse

oM L
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SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU COTON

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°028/20/DCO/SDCC/CIPM DU 07JUILLET 2020 POUR LA
FOURNITURE DE QUATRE TOURS DE REFROIDISSEMENT A CIRCUIT OUVERT POUR LES USINES
D'EGRENAGE DE LA SODECOTON

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la SODECOTON lance une Demande de cotation pour la fourniture de quatre tours de
refroisissement a circuit ouvert pour les usines d'égrenage de la SODECOTON

2. Consistance des prestations

La présente cotation consiste consiste en la fourniture de quatre tours de refroisissement a circuit ouvert pour les
usines d'égrenage de la SODECOTON

3. Cout Prévisionnel

le montant prévisionnel est de 60 000 000 FCFA toutes taxes comprises.
4. Allotissement

n/a

5. Participation et origine

La participation a cette consultation est ouverte a toutes les entreprises ayant une parfaite connaissance en la
matiére

6. Financement
Le financement de cette opération sera assuré par le budget SODECOTON de I'exercice 2020
7. Consultation du Dossier

Le Dossier de cotation peut étre consulté et retiré dés publication du présent avis a la Direction Générale de la
SODECOTON a Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél.
222-20-19-72 ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 contre versement en
especes d’'une somme de 50 000 FCFA non remboursable sur le compte n°97568660001-28 ouvert auprés des 12
agences BICEC ci-aprés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP “. |l s'agit des agences de : Yaoundé Agence
Centrale, Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua,
et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis de Demande de cotation.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son regu de versement portant bien le
nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de la consultation
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de cotation peut étre consulté et retiré dés publication du présent avis a la Direction Générale de la
SODECOTON a Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, a la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél.
222-20-19-72 ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 contre versement en
espéces d’'une somme de 50 000 FCFA non remboursable sur le compte n°97568660001-28 ouvert aupres des 12
agences BICEC ci-aprés au nom de “ Compte Spécial CAS ARMP “. |l s’agit des agences de : Yaoundé Agence
Centrale, Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua,
et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis de Demande de cotation.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son recu de versement portant bien le
nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de la consultation

9. Remises des offres

Les soumissions seront établies en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies et parviendront au
plus tard le 28/07/2020 a 15 heures, au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON & Garoua, sous
enveloppe anonyme portant la mention :

DEMANDE DE COTATION N° 028/20/DCO/SDCC/CIPM POUR LA FOURNITURE DE QUATRE TOURS DE
REFROIDISSEMENT A CIRCUIT OUVERT POUR LES USINES D'EGRENAGE DE LA SODECOTON

Les offres devront étre chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modele de soumission signé.

10. Delai de Livraison

La fourniture sera livrée au magasin Transit SODECOTON a Garoua Il dans un délai de 90 jours a compter de la
date de la notification de I'ordre de service de commencer les prestations.

11. Cautionnement Provisoire
n/a
12. Recevabilité des Offres

Les soumissions seront établies en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies et parviendront au
plus tard le 28/07/2020 a 15 heures, au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua, sous
enveloppe anonyme portant la mention :

DEMANDE DE COTATION N° 028/20/DCO/SDCC/CIPM POUR LA FOURNITURE DE QUATRE TOURS DE
REFROIDISSEMENT A CIRCUIT OUVERT POUR LES USINES D'EGRENAGE DE LA SODECOTON

Les offres devront étre chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modéle de soumission signé.
13. Ouverture des Plis

Les offres seront dépouillées le 28/07/2020 a partir de 16 heures par la Commission Interne de Passation des
Marchés, dans sa salle de réunion sise & la Direction Générale de la SODECOTON.

14. Critéres d'évaluation

n/a

oM L
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15. Attribution

L’Autorité Contractante attribuera la lettre-commande au soumissionnaire, dont I'offre est conforme aux clauses du
dossier de demande de cotation et qui est évaluée la moins-disante.

16. Durée Validité des Offres

Il est précisé aux soumissionnaires qu'ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de trente (30) jours a
compter de la date de remise des soumissions

17. Renseignements Complémentaires
Pour tout renseignement complémentaire, s'adresser au secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON

Tél. 222 27 10 80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, a la Délégation SODECOTON Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax.
222 20 19 72 et a la Délégation SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et Fax. 233 42 46 03.

GAROUA le 7 Juillet 2020
Le DIRECTEUR

MOHAMADOU BAYERO
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 001/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING
FIRMS FOR THE ELABORATION OF STUDIES FOR THE CONSTRUCTION OF ROADS WITHIN LIMBE
MUNICIPALITY. FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR

Affichage Web

1. Context

Within the framework of the 2020 budget, the City Mayor to the Limbe City Council invites interested consulting firms
to manifest their interest in view carrying out studies for the construction of some roads within the Limbe municipality

2. Subject of the invitation to tender

CALL TO MANIFEST INTEREST No. 001/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION
OF CONSULTING FIRMS FOR THE ELABORATION OF STUDIES FOR THE
CONSTRUCTION OF ROADS WITHIN LIMBE MUNICIPALITY.

3. Nature of services
The nature of services is the technical studies for the construction of certain roads in Limbe. The studies shall be done

on three lots;

- Lot 1: Elaboration of technical studies for the Ngeme — Mokundange bypass road. - Lot 2: Elaboration of studies for
the Wovia Junction — Wovia village d road.

- Lot 3: Elaboration of studies for the Community Field entrance court junction

4. Participation and origin

This manifestation of interest is open to all reputed consulting firms who have proven their ability in the studies and/or
supervision of construction works, especially in road works and other technical Works.

5. Financing
The works shall be funded by the autonomous budget of the Limbe City Council 2020, HEAD 220 - 100.
6. Submission of bids

The response written in English or French in seven (7) copies [one original and six copies labeled as such]
shall be submitted at the Private secretariat of the City Mayor to the Limbe City Council not later than the 15th
July 2020 at 3:30p.m local time and shall bear the inscription:

CALL TO MANIFEST INTEREST No. 001/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING FIRMS
FOR THE ELABORATION OF STUDIES FOR THE CONSTRUCTION OF ROADS WITHIN LIMBE MUNICIPALITY.

"To be open only during evaluation”
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7. Evluation critera

Eliminatory criteria are as follows;

- Incomplete administrative bid.

- falsified administrative documents - False declaration

-Bids submitted aller deadline.

-Non Obtention of at least 65/100 points

7 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the

following:

v Presentation |Opoints

v Material resources(logistic means of the enterprise 30points

o References of the enterprise 20points

« Human resources 40points

Only the responses that will have

totaled at least 65/100points will be eligible for pre selection.
8. Complementary information
Complementary/technical information may be obtained during working hours from
Limbe City Council Directorate of technical servi council situated at
Mile Il Limbe
9. Evaluation and publication of results
Complementary/technical information may be obtained during working hours from
Limbe City Council Directorate of technical servi council situated at
Mile Il Limbe
LIMBE le 22 Juin 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 002/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING
FIRMS FOR THE ELABORATION OF STUDIES FOR THE CONSTRUCTION OF CERTAIN BUILDINGS AND
COMMUNITY EQUIPMENT FOR THE LIMBE CITY COUNCIL. FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL
AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Affichage Web

1. Contexte

RELATIVE TO THE PRE

SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE ELABORATION OF STUDIES FOR
THE CONSTRUCTION OF CERTAIN BUILDINGS AND COMMUNITY EQUIPMENT
FOR THE LIMBE CITY COUNCIL.

2. Objet

Within the framework of the 2020 budget, the City Mayor to the Limbe City Council invites interested consulting firms
to manifest their interest in view carrying out studies for the construction of certain buildings and community
equipment for the Limbe City Council.

3. Consistance des prestations
The nature of services is the technical studies for the construction of certain buildings and community equipment for
the Limbe City Council. The studies shah be done on two (2) lots;

Lot 1: elaboration of architectural and technical studies for the construction of a modern butchery at the Church Street
Market in Limbe.

Lot 2: elaboration of architectural and technical studies for the construction of a hostel at Down Beach.

4. Participation et origine

This manifestation of interest is open to all reputed consulting firms who have proven their ability in the studies and/or
supervision of construction works, especially in Civil engineering and other technical Works

5. Financement

The works shah be funded by the autonomous budget of the Limbe City Council 2020,

HEAD 220 - 100.
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6. Remises des offres

The response written in English or French in seven (7) copies [one original and six copies labeled as such] shah be
submitted at the Private secretariat of the City Mayor to the Limbe City Council not later than the le July 2020 at
3:30p.m local time and shah bear the inscription:

CALL TO MANIFEST INTEREST No. 002/2020 RELATIVE TO THE PRE

SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE ELABORATION OF STUDIES FOR THE CONSTRUCTION OF
CERTAIN BUILDINGS AND COMMUNITY EQUIPMENT FOR THE LIMBE CITY COUNCIL.

"To be open only during evaluation"
7. Critéres d'évaluation

Eliminatory criteria are as follows;

- Incomplete administrative bid.

- falsified administrative documents

- False declaration

Bids submitted after deadline.

- Non Obtention of at least 65/100 points

7 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

v Presentation 10Opoints
o Material resources(logistic means of the enterprise 30points
« References of the enterprise 20points

v Human resources 40po ints

Only the responses that will have totaled at least 65/100points will be eligible for pre selection.

8. Renseignements Complémentaires

Complementary/technical information may be obtaine Limbe City Council Directorate of technical servic Mile
Il Limbe.

LIMBE le 22 Juin 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 003/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING
FIRMS FOR THE ELABORATION OF STUDIES FOR THE DEVELOPMENT OF THE NJENGELE CANAL.
FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Affichage Web

1. Context

RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE ELABORATION OF STUDIES FOR THE
DEVELOPMENT OF THE NJENGELE CANAL.

2. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2020 budget, the City Mayor to the Limbe City Council invites interested
consulting firms to manifest their interest in view carrying out technical studies for the development of the
Njengele canal in Limbe

3. Nature of services
The nature of services is the technical studies for the development of the Njengele canal 3
4. Participation and origin

This manifestation of interest is open to all reputed consulting firms who have proven their ability in the
studies and/or supervision of construction works, especially in Civil engineering and other technical Works.

5. Financing

The works shall be funded by the autonomous budget of the Limbe City Council 2020, HEAD 612 -.106

6. Submission of bids

The response written in English or French in seven (7) copies [one original and six copies labeled as such]

shah be submitted at the Private secretariat of the City Mayor to the Limbe City Council not later than the le
July 2020 at 3:30p.m local time and shall bear the inscription:

CALL TO MANIFEST INTEREST No. 003/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING FIRMS
FOR THE ELABORATION OF STUDIES FOR THE DEVELOPMENT OF THE NJENGELE CANAL.

"To be open on ly du ring evaluation”
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7. Evluation critera

Eliminatory criteria are as follows; - Incomplete administrative bid.
- falsified administrative documents
- False declaration
- Bids submitted alter deadline.
- Non Obtention of at least 65/100 points
7 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA
The criteriarelating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:
v Presentation IOpoints
v Material resources(logistic means of the enterprise 30points
e References of the enterprise 20points

e Human resources 40points
Only the responses that will have totaled at least 65/100points will be eligible for pre selection.

8. Complementary information

Complementary/technical information may be obtained Limbe City Council Directorate of technical servic Mile Il Limbe.

LIMBE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA

oM L
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 004/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING
FIRMS FOR THE ELABORATION OF ECONOMIC AND FINANCIAL STUDIES INCLUDING A FUNDING
MODEL FOR THE LIMBE LEFT BANK MARITIME PROGRAM. FUNDING: LIMBE CITY COUNCIL
AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Affichage Web

1. Contexte

RELATIVE TO THE PRE

SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE ELABORATION OF ECONOMIC

AND FINANCIAL STUDIES INCLUDING A FUNDING MODEL FOR THE LIMBE

LEFT BANK MARITIME PROGRA

2. Objet

Within the framework of the 2020 budget, the City Mayor to the Limbe City Council

invites interested consulting firms to manifest their interest in view carrying economic and financial studies for the
Limbe Left Bank Maritime Program and the funding model

3. Consistance des prestations

The nature of services is the technical studies for the development of the Njengele canal

4. Participation et origine

This manifestation of interest is open to all reputed consulting firms who have proven their ability in the studies and/or
supervision of construction works, especially in Civil engineering and other technical Works.

5. Financement

The works shall be funded by the autonomous budget of the Limbe City Council 2020,

HEAD 612 -,
6. Remises des offres
The response written in English or French in seven (7) copies [one original and six copies

labeled as such] shah be submitted at the Private secretariat of the City Mayor to the Limbe City Council not
later than the le July 2020 at 3:30p.m local time and shah bear the inscription:

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 004/2020 RELATIVE TO THE PRE
SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE ELABORATION OF ECONOMIC
AND FINANCIAL STUDIES INCLUDING A FUNDING MODEL FOR THE LIMBE
LEFT BANK MARITIME PROGRAM.

"To be open only during evaluation
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7. Critéres d'évaluation

Eliminatory criteria are as follows;

-Incomplete administrative bid. - falsified administrative documents

-False declaration

- Bids submitted alter deadline.

-Non Obtention of at least 65/100 points

7 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the

fo llowing:

e* Presentation |IOpoints
e - Material resources(logistic means of the enterprise 30points
e - References of the enterprise 20points
e -:- Human resources 40points
Only the responses that will have totaled at least 65/100points will be eligible for pre selection.

8. Renseignements Complémentaires

Complementary/technical information may be obtaine Limbe City Council Directorate of technical service Mile Il Limbe.

9. Evaluation et publication des resultats
The consultation file may be obtained from the address below:
Limbe City Council
Private Secretariat of

The City Mayor
P.O. Box 61, Limbe.

Upon payment of a non-refundable sum of TEN THOUSAND FRANCS CFA (10,000FCFA) to the municipal

treasury of the Limbe City Council. While withdrawing the files, each bidder shah be bound to leave behind
his complete address.

LIMBE le 2 Juillet 2020

Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA
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COMMUNAUTE URBAINE DE LIMBE

CALL TO MANIFEST INTEREST NO. 005/2020 RELATIVE TO THE PRE SELECTION OF CONSULTING
FIRMS FOR THE ELABORATION DEVELOPMENT STUDIES FOR THE RESSETTLEMENT SITES FOR
FISHERMEN AND THE AFFECTED POPULATION AT MOTONDO AND MONDOLI. FUNDING: LIMBE CITY
COUNCIL AUTONOMOUS BUDGET 2020 FISCAL YEAR.

Affichage Web

1. Contexte
RELATIVE TO THE PRE
SELECTION OF CONSULTING FIRMS FOR THE ELABORATION DEVELOPMENT
STUDIES FOR THE RESSETTLEMENT SITES FOR FISHERMEN AND THE
AFFECTED POPULATION AT MOTONDO AND MONDOLI.
2. Objet
Within the framework of the 2020 budget, the city mayor to the limbe city council invites
interested consulting firms to manifest their interest in view carrying out development studies for the resettlement
sites for fishermen and the affected population at Motondo and Mondoli.
3. Consistance des prestations
The nature of services is the technical studies for the development of the Njengele canal

4. Participation et origine

This manifestation of interest is open to all reputed consulting firms who have proven their ability in the studies and/or
supervision of construction works, especially tocan planning and other technical Works.

5. Financement

The works shall be funded by the autonomous 'budget of the Limbe City Council 2020,

HEAD 612 -.106.
6. Remises des offres
The response written in English or French in seven (7) copies [one original and six copies

labeled as such] shall be submitted at the Private secretariat of the City Mayor to the Limbe City Council not later
than the 13th July 2020 at 3:30p.m local time and shall bear the inscription:
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7. Composition du dossier

The consultation file may be obtained from the address below:

Limbe City Council
Private Secretariat of
The city Mayor
P.O. Box 61, Limbe.

Upon payment of a non-refundable sum of TEN THOUSAND FRANCS CFA (10,000FCFA) to the municipal treasury
of the Limbe City Council. While withdrawing the files, each bidder shall be bound to leave behind his complete
address.

8. Critéres d'évaluation

Eliminatory criteria are as follows;

- Incomplete administrative bid.

- falsified administrative documents False declaration

Bids submitted after deadline.

- Non Obtention of at least 65/100 points

7 - MAIN QUALIFICATION CRITERIA

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the

following:

v Presentation I0Opoints

v Material resources(logistic means of the enterprise 30points

v References of the enterprise 20points

v Human resources 40points

Only the responses that will have totaled at least 65/100points will be eligible for pre selection.
9. Renseignements Complémentaires

Complementary/technical information may be obtaine Limbe City Council Directorate of technical service Mile Il
Limbe.

LIMBE le 2 Juillet 2020
Le MAIRE

MOTANGA Andrew MONJIMBA

oM L

JDM n° 2092 du 9 Juillet 2020 Page 161 sur 184
Tel: (+237) 222 22 00 09. E-mail:pridesoft@armp.cm 10/07/2020



~
™~ Pridesoft
=

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

VILLE DE YAOUNDE

COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L’AVIS D’APPEL D’'OFFRES NATIONAL
OUVERT N°028/AONO/VY/CIPM/2020 DU 02/04/020 RELATIF A LA FOURNITURE DU MATERIEL ROULANT
A LA COMMUNAUTE URBAINE DE YAOUNDE DANS LE CADRE DU PROGRAMME C2D, LOTS 1 ET 2.

Affichage Web

Le Maire de la Ville de Yaoundé communique :

Les prestations objet de I'appel d'offres sus cité, ont été attribuées a la société CENTRAL MOTORS CAMEROUN
(CMC), pour un montant de 100 000 000 (cent millions) francs CFA toutes taxes comprises et un délai de livraison
de 03 (trois) mois.

Ladite société est priée de prendre attache avec I'équipe de projet Yaoundé Caeur de Ville, pour la signature du
marché.

Par ailleurs, I'entreprise n'ayant pas été retenue est priée de passer retirer ses offres sous quinzaine. Passé ce délai,
ces offres seront détruites.

YAOUNDE le 17 Juin 2020
Le MAIRE

MESSI ATANGANA Luc
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ELECTRICITY DEVELOPMENT CORPORATION

COMMUNIQUE N° 009/C/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020 DU 07 JUILLET 2020 PORTANT
ATTRIBUTION DU MARCHE RELATIF A LA REALISATION DES PRESTATIONS DE RESTAURATION ET
SERVICE TRAITEUR A LA CANTINE DE LA CITE DU MAITRE D’'OUVRAGE DE LOM PANGAR, OBJET DE
L’AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°001/AONO/EDC/CIPM/2020 DU 30 JANVIER 2020.

Affichage Web

Le Directeur Général de ELECTRICITY DEVELOPMENT CORPORATION (EDC) communique :
Par DECISION N° 017/D/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020 DU 07 JUILLET 2020

Le Marché relatif a la I'Appel d'Offres susmentionné est attribué a :

Nom et adresse de 'attributaire Montant FCFA TTC Délai d’exécution

GROUPEMENT RENO SERVICES 104 921 367 12 mois
Sarl et les ETS ELEGANCES

PRESTIGES VIP . _
(cent quatre millions neuf cent vingt et un

mille trois cent soixante-sept)

Tél.: +(237) 679 46 55 66 / 699 55 28
35/697 68 88 39

Le représentant du GROUPEMENT RENO SERVICES Sarl et les ETS ELEGANCES PRESTIGES VIP, diment

mandaté est invité a se présenter dés publication du présent communiqué au siége de la Société Electricity

Development Corporation (EDC), au Service des Marchés, 6éme étage, porte 606, pour I'établissement dudit Marché.
YAOUNDE le 7 Juillet 2020
Le DIRECTEUR GENERAL

DR NSANGOU THEODORE
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COMMUNE DE YAOUNDE VII

COMMUNIQUE N° 004/CAY7/SG/2020 DU 08 JUILLET 2020 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE
LA DEMANDE DE COTATION N°012/DC/CAY7/CIPM/2020 DU 08 JUIN 2020 POUR LA FOURNITURE D'UN
GROUPE ELECTROGENE AVEC INVERSEUR DANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE YAOUNDE 7

Affichage Web

LE MAIRE DE LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE YAOUNDE COMMUNIQUE :
Est déclaré adjudicataire de la lettre-commande relative au marché suscité, le soumissionnaire ci-apres désigné :

N° soumissionnaire Montant proposé TTC FCFA Délai d’exécution

01 COMPAGNIE GENERALE DES 29.812.500 Trois (03) mois
TRAVAUX Sarl

Ce soumissionnaire est invité a se présenter dés publication du présent communiqué au service des Marchés Publics
de la Commune d’Arrondissement de Yaoundé 7 pour I'élaboration de la lettre-commande.

YAOUNDE le 8 Juillet 2020
Le MAIRE

TAMBA Augustin

LT JDM n° 2092 du 9 Juillet 2020 Page 164 sur 184
o Tel: (+237) 222 22 00 09. E-mail:pridesoft@armp.cm 10/07/2020


http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2020/07/09/C_YAOUNDE_VII/09_07_2020_C_004_CAY7.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=11880

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

PROJET D'EFFICACITE DE LA DEPENSE PUBLIQUE
ET DU SYSTEME STATISTIQUE

COMMUNIQUE N°0005/C/MINEPAT/SG/PEPS/SPM/2020 DU 09 JUILLET PORTANT PUBLICATION DES
RESULTATS DE LA DEMANDE DE COTATIONS N°007/DCI/MINEPAT/SG/PEPS/SPM/2020 DU 29 MAI 2020
POUR L’ACQUISITION ET L'INSTALLATION DE 12 CLIMATISEURS (SPLITS POUR BUREAUX') POUR LE

PROJET PEPS FINANCEMENT : CREDIT IDA N° 61 40-CM

Affichage Web

Le Coordonnateur Technique communique :
Les entreprises ayants déposeés leurs offres pour I'acquisition susmentionnée sont informées des résultats ci-aprés
mentionnés

soumissionnaire retenu

Nom et adresse du Prix offert par le Prix final observation
soumissionnaire retenu soumissionnaire
retenu
GLOBAL ELECTRIC AND
SERVICES SARL BP : 8 385 745 HT 8 385 745 HT Offre conforme
1048 Yaoundé ; Tél : 222 pour I'essentiel
229 345 /675 633 505 évaluée moins
Email : 10 000 000 TTC 10 000 000 TTC disante
globalelectric@yahoo.fr
Autres soumissionnaires évalués

Nom et adresse des Prix lu lors de Prix final Observations
soumissionnaires évalués I'ouverture des prix
ELECTRON SARL 8 413 595 HT 8 413 595 HT
Tél 699 234 978 10033212 TTC 10033212 TTC Non conforme pour
Email :electron_sarl@outlook.com 'essentiel
ETS JIMMY TROPHEE 8 473 595 HT 8 473 595 HT
BP 105 Yaoundé ; Tél: 677 381 |10 104 762 TTC 10 104 762 TTC Non conforme pour
386 'essentiel

8532 406 HT 8 532 406 HT
ETS EXPRESS BP 023 ; Tél 677 |10 174894 TTC 10174894 TTC Non conforme pour
704 432 I'essentiel

Conformément a la méthode de sélection retenue, I'entreprise retenue est invitée a prendre attache avec le Service des
Marchés du PEPS pour la suite de la procédure.
Le présent communiqué sera enregistré et publié partout ou besoin sera.
YAOUNDE le 8 Juillet 2020
Le COORDONNATEUR TECHNIQUE

GUEMALEU GUY RONEL
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COMMUNE D'ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3E
(BASSA)

COMMUNIQUE N°006/C/M/SG/CAD3/ 2020 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE LA DEMANDE DE
COTATION N°02BIS/DC/CAD3/CIPM/2020 DU 03 JUIN 2020 POUR LA FOURNITURE DE L’EQUIPEMENT
MEDICAL AU CMA DE NDOKOTI DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3EME

Affichage Web

Le Maire de la Commune d’Arrondissement de Douala 3¢ communique : I'entreprise ETS THEMAR, BP : 12426
Douala, Tél: 676.19.57.49/690.71.39.87 est adjudicataire de la DEMANDE DE COTATION
N°02bis/DC/CAD3/CIPM/2020 DU 03 Juin 2020 POUR LA FOURNITURE DE L’EQUIPEMENT MEDICAL AU CMA
DE NDOKOTI DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3éme

MONTANT : 7.405.924 Francs CFA (Sept Million Quatre Cent Cing Mille Neuf Cent Vingt Quatre) FCFA.
DELAI : Un (01) MOIS.

Le présent communiqué tient lieu de notification de la décision et de main levée de la caution de soumission pour les
soumissionnaires non sélectionnés.

Par ailleurs les soumissionnaires non retenues sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine a I'exception de
I'exemplaire destiné a 'ARMP. Passé ce délai, ces offres seront purement et simplement détruites conformément a la
réglementation en vigueur./-

DOUALA le 7 Juillet 2020
Le MAIRE

EPOUPA BOSSAMBO Valentin
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VILLE DE YAOUNDE

COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L’AVIS D’APPEL D’'OFFRES NATIONAL
OUVERT N°028/AONO/VY/CIPM/2020 DU 02/04/020 RELATIF A LA FOURNITURE DU MATERIEL ROULANT
A LA COMMUNAUTE URBAINE DE YAOUNDE DANS LE CADRE DU PROGRAMME C2D, LOTS 1 ET 2.

Affichage Web

Le Maire de la Ville de Yaoundé communique :

Les prestations objet de I'appel d'offres sus cité, ont été attribuées a la société CENTRAL MOTORS CAMEROUN
(CMC), pour un montant de 100 000 000 (cent millions) francs CFA toutes taxes comprises et un délai de livraison
de 03 (trois) mois.

Ladite société est priée de prendre attache avec I'équipe de projet Yaoundé Caeur de Ville, pour la signature du
marché.

Par ailleurs, I'entreprise n'ayant pas été retenue est priée de passer retirer ses offres sous quinzaine. Passé ce délai,
ces offres seront détruites.

YAOUNDE le 17 Juin 2020
Le MAIRE

MESSI ATANGANA Luc
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ELECTRICITY DEVELOPMENT CORPORATION

COMMUNIQUE N° 009/C/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020 DU 07 JUILLET 2020 PORTANT
ATTRIBUTION DU MARCHE RELATIF A LA REALISATION DES PRESTATIONS DE RESTAURATION ET
SERVICE TRAITEUR A LA CANTINE DE LA CITE DU MAITRE D’'OUVRAGE DE LOM PANGAR, OBJET DE
L’AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°001/AONO/EDC/CIPM/2020 DU 30 JANVIER 2020.

Affichage Web

Le Directeur Général de ELECTRICITY DEVELOPMENT CORPORATION (EDC) communique :
Par DECISION N° 017/D/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020 DU 07 JUILLET 2020

Le Marché relatif a la I'Appel d'Offres susmentionné est attribué a :

Nom et adresse de 'attributaire Montant FCFA TTC Délai d’exécution

GROUPEMENT RENO SERVICES 104 921 367 12 mois
Sarl et les ETS ELEGANCES

PRESTIGES VIP . _
(cent quatre millions neuf cent vingt et un

mille trois cent soixante-sept)

Tél.: +(237) 679 46 55 66 / 699 55 28
35/697 68 88 39

Le représentant du GROUPEMENT RENO SERVICES Sarl et les ETS ELEGANCES PRESTIGES VIP, diment

mandaté est invité a se présenter dés publication du présent communiqué au siége de la Société Electricity

Development Corporation (EDC), au Service des Marchés, 6éme étage, porte 606, pour I'établissement dudit Marché.
YAOUNDE le 7 Juillet 2020
Le DIRECTEUR GENERAL

DR NSANGOU THEODORE
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VILLE DE YAOUNDE

DECISION N°294/VY/CIPM/2020 DU 16 JUN 2020 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE RELATIF A LA
FOURNITURE DU MATERIEL ROULANT A LA COMMUNAUTE URBAINE DE YAOUNDE DANS LE CADRE
DU PROGRAMME C2D, LOTS 1 ET 2.

Affichage Web

LE MAIRE DE LA VILLE DE YAOUNDE
Vu la Constitution ;
Vu la loi n°2019/24 du 24 décembre 2020 portant Code Général des Collectivités Territoriales Décentralisées ;
Vu le décret n° 87/1365 du 24 septembre 1987 portant création de la Communauté Urbaine de Yaoundé ;
Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des marchés publics;

Vu I'arrété n°000333/A/MINDDEVEL du 12 mars 2020 constatant I'élection du maire de la Ville et des Adjoints au
Maire de la Ville a I'issue du scrutin municipal du 09 février 2020 dans la Communauté Urbaine de Yaoundé,
Département du Mfoundi, Région du Centre ;

Vu I'appel d'offres national ouvert n°028/AONO/VY/CIPM/2020 du 02/04/020, relatif & la fourniture du matériel
roulant a la Communauté Urbaine de Yaoundé, lots 1 et 2;

Vu le proces-verbal n°241 du 3 juin 2020 de la Commission Interne de Passation des Marchés/Mairie de la ville de
Yaoundé, proposant I'attribution du marché ;

Vu la proposition d’attribution formulée par la Commission Interne de Passation des Marchés en sa 83éme session
du 3 juin 2020.

DECIDE

ARTICLE 1er: le marché objet de 'avis d’appel d’offres national ouvert n°028/AONO/VY/CIPM/2020 du 02/04/020,
relatif a la fourniture du matériel roulant a la Communauté Urbaine de Yaoundé dans le cadre du programme C2D, lots
1 et 2, est attribué a la société CENTRAL MOTORS CAMEROUN (CMC), pour un montant de 100 000 000 (cent
millions) francs CFA toutes taxes comprises et un délai de 03 (trois) mois.
ARTICLE 2 : La présente Décision sera enregistrée, publiée et communiguée partout ou besoin sera.
YAOUNDE le 16 Juin 2020
Le MAIRE

MESSI ATANGANA Luc
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ELECTRICITY DEVELOPMENT CORPORATION

DECISION N° 017/D/EDC/DG/DEX/DRHAG/SDAG/SM/2020 DU 07 JUILLET 2020 PORTANT ATTRIBUTION
DU MARCHE RELATIF A LA REALISATION DES PRESTATIONS DE RESTAURATION ET SERVICE
TRAITEUR A LA CANTINE DE LA CITE DU MAITRE D'OUVRAGE DE LOM PANGAR, OBJET DE L’AVIS
D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°001/AONO/EDC/CIPM/2020 DU 30 JANVIER 2020.

Affichage Web

|—}»- P JDM n° 2092 du 9 Juillet 2020 Page 170 sur 184
o Tel: (+237) 222 22 00 09. E-mail:pridesoft@armp.cm 10/07/2020


http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2020/07/09/EDC/09_07_2020_D_017_EDC.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=6968

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

Le Directeur Général de ELECTRICITY DEVELOPMENT CORPORATION (EDC),

Vu la Constitution ;

Vu le Décret N° 2006/406 du 29 novembre 2006, portant création de la société Electricity Development
Corporation (EDC);

Vu le Décret N° 2020/244 du 04 mai 2020, portant réorganisation et fonctionnement de la Société Electricity
Development Corporation (EDC) ;

Vu le Décret N° 2020/245 du 04 mai 2020, portant approbation des statuts de la Société Electricity Development
Corporation (EDC) ;

Vu le Décret N° 2018/355 du 12 juin 2018 fixant les régles communes applicables aux marchés des entreprises
publiques ;

Vu la Résolution N° 026/EDC/CA/2009 du 24 juillet 2009 portant nomination du Directeur Général de la société
Electricity Development Corporation (EDC) ;

Vu le La résolution N°120 du 09 novembre 2018 portant Régles Internes de passation, d’exécution de contrble des
Marchés de EDC ;

Vu L’Avis d’Appel d’Offres National Ouvert N°001/AONO/EDC/CIPM/2020 du 30 janvier 2020 pour la réalisation des
prestations de restauration et service traiteur a la cantine de la cité du Maitre d’'Ouvrage de Lom Pangar ;

Vu le Procés-verbal de la Commission Interne de Passation des Marchés de EDC en sa session du 12 juin 2020, relatif
a I'examen du rapport consolidé d’'analyse des offres relatives a I'’Appel d’Offres susvisé,

DECIDE :

Article 1€er:

Le GROUPEMENT RENO SERVICES Sarl et les ETS ELEGANCES PRESTIGES VIP, Tél. : (237) 679 46 55 66 / 699
55 28 35/ 697 68 88 39,est attributaire du Marché relatif a la réalisation des prestations de restauration et service
traiteur a la cantine de la cité du Maitre d’Ouvrage de Lom Pangar, pour un montant Toutes Taxes Comprises
(TTC) de 104 921 367 (cent quatre millions neuf cent vingt et un mille trois cent soixante-sept) FCFA, et un délai
d’exécution de 12 (douze) mois.

Article 2 :

Le représentant du GROUPEMENT RENO SERVICES Sarl et les ETS ELEGANCES PRESTIGES VIP, diment
mandaté est invité a se présenter au siége de la société Electricity Development Corporation (EDC), au Service des
Marchés, 6éme étage, porte 606, pour I'établissement dudit marché.

Article 3 : La présente Décision sera enregistrée et communiquée partout ou besoin sera.

YAOUNDE le 7 Juillet 2020
Le DIRECTEUR GENERAL

DR NSANGOU THEODORE
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COMMUNE D'ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3E
(BASSA)

DECISION N°006 / AONO / CAD3 /CIPM / 2020 DU 07 JUILLET 2020 POUR LA FOURNITURE DE
L'EQUIPEMENT MEDICAL AU CMA DE NDOKOTI DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3E

Affichage Web

LE MAIRE DE LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3e COMMANDEUR DE L’ORDRE NATIONAL
DE LA VALEUR
MAITRE D’OUVRAGE

Vu la Constitution ;

Vu la Loi n° 2019/024 du 24 décembre 2019 portant Code Général des Collectivités Territoriales Décentralisées;

Vu le Décret n° 1366 du 24 Septembre 1987 portant création de la Communauté Urbaine de Douala ;

Vu le Décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant code des marchés publics et ses modificatifs subséquents.

Vu le Décret n° 2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des commissions de
passation des marchés publics

Vu le Décret n°2012/075 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n°2012/048 du 23
février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de I'agence de régulation des marchés publics.

Vu L’Arrété n°000300/A/MINDDEVEL du 09 mars 2020 constatant I'élection de Monsieur EPOUPA BOSSAMBO
Valentin Maire de la Commune d’Arrondissement de Douala 3e ;

Vu [I'Instruction 00061/MINFI/SG/DGTCFM/DT/DER du 08 avril 2010 portant Comptabilisation des dépenses
transférées aux collectivités territoriales Décentralisées

Vu le dossier d'appel d’'offres National ouvert en procédure d'urgence n°002/BIS/DC/CAD3/CIPM/2020 du 03/06/2020
pour I'équipement en matériel médical du CMA de Ndokoti, dans I'arrondissement de Douala 3e

Vu le proces-verbal de la Commission Interne de Passation des Marchés Publics du 03 juillet 2020

Vu les nécessités de service :

DECIDE:

Article ler: L'entreprise ETS THEMAR, BP : 12426 Douala, Tél : (237) 676.19.57.49 / 690.71.39.87, est désignée
adjudicataire a l'issu de la Demande de Cotation N°002 bis/DC/CAD3/CIPM/2020 du 03/06/2020 pour la fourniture de
I'équipement médical au CMA de Ndokoti, dans I’Arrondissement de Douala 3¢ pour un montant
TTC : 7.405.924Francs CFA (Sept Millions Quatre Cent Cing Mille Neuf Cent Vingt Quatre) FCFA.

Article 2: La dépense correspondante sera prise en charge par le Receveur Municipal de la Commune
d’Arrondissement de Douala 3¢ et payée par le Trésorier Payeur Général dans le cadre du Budget d’'Investissement
Public (BIP) de I'Etat au titre des crédits transférés aux Collectivités Territoriales Décentralisées exercice 2020.
Imputation Budgétaire 64 14 09 2272._

Article 3 : La présente Décision qui prend effet a la date de signature sera enregistrée, publiée puis communiquée
partout ol besoin sera./-

DOUALA le 7 Juillet 2020
Le MAIRE

EPOUPA BOSSAMBO Valentin
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COMMUNE DE YAOUNDE VII

DECISION N°004/AONO/CIPM/CAY7/2020 DU 08 JUILLET 2020.PORTANT ATTRIBUTION DE LA DEMANDE
DE COTATION N°012/DC//CAY7CIPM//2020 DU 08 JUIN 2020 POUR LA FOURNITURE D’UN GROUPE
ELECTROGENE AVEC INVERSEUR DANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE YAOUNDE 7

Affichage Web

LE MAIRE DE LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE YAOUNDE VI,
Vu la constitution
Vu la loi n°2014/026 du 23 Décembre 2014 portant loi de Finances de la République du Cameroun pour I'exercice 2020
Vule décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics;

Vu le décret n°2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des commissions de
passation des marchés publics, modifié et complété par le décret n°2013/271 du 05 aolt 2013 ;

Vu la circulaire n°001/CAB/PM du 30 décembre 2005 portant application du Code des marchés publics ;

Vu la circulaire n°00000683/C/MINFI du 31 décembre 2014 portant instructions relatives a I'exécution des lois de
finances, au suivi et contrdle de I'exécution du budget de I'état, des établissements publics administratifs, des
collectivités territoriales décentralisées et autres organismes subventionnés pour I'exercice 2020.

Considérant la demande de cotation N°012/DC/CAY7/CIPM/2020 du 08 Juin 2020 pour la fourniture d’'un groupe
électrogene avec inverseur dans la commune d’arrondissement de Yaoundé 7

DECIDE

Article 1€ : 'entreprise ci-apres a été retenue comme adjudicataire du marché susmentionné :

Entreprise Montant TTC FCFA Délai de livraison
COMPAGNIE GENERALE DES Vingt-neuf millions huit cent douze Trois (03) mois
TRAVAUX Sarl mille cing cent

(29.812.500) FCFA

Article 2 : la présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera. /

YAOUNDE le 8 Juillet 2020
Le MAIRE

TAMBA Augustin
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SOCIETE CAMEROUNAISE DE DEPOTS PETROLIERS

DECISION D'ATTRIBUTION N°007/DA/DG/CM-SCDP/2020

Affichage Web

Le Directeur Général de la Société Camerounaise des Dépodts Pétroliers (SCDP)/Maitre d'Ouvrage,

Vu la loi n°2017/011 du 12 juillet 2017 portant statut général des Entreprises publiques ;

Vu le décret n°2018/355 du 12 juin 2018 fixant les régles communes applicables aux marchés des entreprises publiques ;
Vu la Circulaire N°00008349/C/MINFI du 30 Décembre 2019 portant instructions relatives a I'exécution des Lois de
Finances, au suivi et au controle de I'exécution du Budget de I'Etat et des autres Entités Publiques pour I'exercice 2020 ;
Vu la Résolution N.08/10 du 08 décembre 2017 portant création de la Commission Interne de Passation des Marchés
placée aupres de la SCDP ;

Vu la Résolution N°08/16 du 08 février 2019 fixant les prestations et ou achats a passer par la procédure des Marchés
Adaptés.

Vu le Dossier de Consultation n° 07/DCE/DOSE/CIPM-SCDP/2020 relatif & la fourniture des détecteurs portatifs de Gaz et
des Balises de chantier sans fil a la SCDP pour le compte de I'exercice 2020 ;

Vu la proposition d'attribution de la Commission Interne de Passation des Marchés placée auprés de la SCDP.

DECIDE :

Article 1 : L'Entreprise ci-apres est retenue comme adjudicataire du marché relatif a la fourniture des Détecteurs portatifs
de Gaz et des Balises de chantier sans fil a la SCDP pour le compte de I'exercice 2020.

Adjudicataire Adresse Montant HT Montant TTC Délai d'exécution
(En F CFA) (En F CFA)
BUSINESS TRADE B.P.:12565 Douala 39 828 850 47 495 904 90 jours
CAMEROON SARL Cameroun

Article 2 : Le Mandataire de ladite Entreprise est prié de se présenter a la Cellule des Marchés pour recevoir notification
de la présente décision ainsi que du projet de marché y relatif.

DOUALA le 7 Juillet 2020
Le DIRECTEUR GENERAL

MOAMPEA MBIO NEE MANZOUA VERONIQUE
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HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE
DE DOUALA

ADDITIF N° 004 RELATIF A L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PRQCEDURE
D'URGENCE N°AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°012/AONO/HGOPED/DG/CIPM/2020 DU 16/06/2020 POUR L'ACQUISITION D'UN VEHICULE DE LIAISON 5
PLACES A L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA.FINANCEMENT : BUDGET
DE L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA - EXERCICE 2020

s er la piece d'origine Affichage Web
Remises des offres

Au lieu de ...

Les offres rédigées en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, accompagnées du modéle de soumission signé, seront déposées contre récépissé au
Service des Marchés de I'Hopital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala (HGOPED) le 08/07/2020 a 12
heures précises sous enveloppe fermée, scellée et cachetée, adressée au Maitre d'Ouvrage avec la mention :

AVIS D'APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCE
N°012/AONO/HGOPED/DG/CIPM/2020 DU 16/06/2020 POUR L'ACQUISITION D'UN VEHICULE DE LIAISON 5
PLACES A L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA.

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

Lire plutot

Les offres rédigées en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, accompagnées du modéle de soumission signé, seront déposées contre récépissé au
Service des Marchés de I'HOpital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala (HGOPED) le 24/07/2020 a 12
heures précises sous enveloppe fermée, scellée et cachetée, adressée au Maitre d'Ouvrage avec la mention :

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCE
N°012/AONO/HGOPED/DG/CIPM/2020 DU 16/06/2020 POUR L'ACQUISITION D'UN VEHICULE DE LIAISON 5
PLACES A L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA.

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L'ouverture des plis se fera en un seul temps.

L'ouverture des offres (administratives, techniques et financiéres) aura lieu le 08/07/2020 a 13 heures par la
Commission Interne de Passation des Marchés de L'HOpital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala dans la
Salle des Réunions de L'Hépital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne
de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.
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‘ Ouverture des Plis

Lire plutot

L'ouverture des plis se fera en un seul temps.

L'ouverture des offres (administratives, techniques et financiéres) aura lieu le 24/07/2020 a 13 heures par la
Commission Interne de Passation des Marchés de L'Hépital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala dans la
Salle des Réunions de L'Hopital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne
de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

DOUALA le 8 Juillet 2020
Le DIRECTEUR GENERAL

PR. MBOUDOU Emile
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SOCIETE CAMEROUNAISE DE DEPOTS
PETROLIERS

COMMUNIQUE DE REPORT DE LA DATE DE DEPOT DES OFFRES LE DIRECTEUR GENERAL DE LA
SCDP/MAITRE D’OUVRAGE PORTE A LA CONNAISSANCE DES CANDIDATS AU DOSSIER D’APPEL
D’OFFRES N°012/AONO/DG/DTEC/SST/CIPM-SCDP/2020 RELATIF AUX TRAVAUX D'’AMENAGEMENT DE
L’EXUTOIRE ET DRAIN D’EVACUATION DES EAUX PLUVIALES AU DEPOT SCDP DE BELABO,

s er la piece d'origine Affichage Web
Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque offre ,rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels et conformes aux prescriptions du dossier d’Appel d’Offres ,devra étre déposée sous pli
fermé ne comportant aucune indication sur I'identité du soumissionnaire contre décharge au plus tard le
03/07/2020 a 12h00min, heure locale a la Cellule des Marchés au Siége de la SCDP (sise au-dessus du Club
House de la SCDP) B.P 2271 Tél (+237) 233 40 54 45 Poste 1248 ou (+237) 650 21 02 64 /Fax(+237) 233 40 47
96 avec la mention:

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°012/AONO/DG/DTEC/SDPEST/SST/CIPM-SCDP/2020 DU
09/06/2020 RELATIF AUX TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE L'EXUTOIRE ET DRAIN D'EVACUATION DES
EAUX PLUVIALES AU DEPOT SCDP DE BELABO.»

« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement. »
Lire plutot

Chaque offre ,rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels et conformes aux prescriptions du dossier d’Appel d’Offres ,devra étre déposée sous pli
fermé ne comportant aucune indication sur I'identité du soumissionnaire contre décharge au plus tard le

10/07/2020 a 12h00min, heure locale a la Cellule des Marchés au Siege de la SCDP (sise au-dessus du Club
House de la SCDP) B.P 2271 Tél (+237) 233 40 54 45 Poste 1248 ou (+237) 650 21 02 64 /Fax(+237) 233 40 47
96 avec la mention:

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°012/AONO/DG/DTEC/SDPEST/SST/CIPM-SCDP/2020 DU
09/06/2020 RELATIF AUX TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE L'EXUTOIRE ET DRAIN D'EVACUATION DES
EAUX PLUVIALES AU DEPOT SCDP DE BELABO.»

« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement. »

‘ Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L'ouverture des plis se fera en un seul temps et aura lieu le 03/07/2020 & 13h00Omin, heure locale par la
Commission Interne de Passation des Marchés au Siege de la SCDP (sise au-dessus du Club House), en présence
des soumissionnaires ou de leurs représentants ddment mandatés.

Lire plutot

L'ouverture des plis se fera en un seul temps et aura lieu le 10/07/2020 a 13h00min , heure locale par la
Commission Interne de Passation des Marchés au Siége de la SCDP (sise au-dessus du Club House), en présence
des soumissionnaires ou de leurs représentants ddment mandatés.
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DOUALA le 3 Juillet 2020
Le DIRECTEUR GENERAL

MOAMPEA MBIO NEE MANZOUA VERONIQUE
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COMMUNE D'ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3E
(BASSA)

ADDITIF N°003/AONO/CAD3/MO/SG/2020 LE MAIRE DE LA COMMUNE D'ARRONDISSEMENT DE DOUALA
3 ET MAITRE D'OUVRAGE, COMMUNIQUE A L'ATTENTION DES SOUMISSIONNAIRES DE L'APPEL
D'OFFRES N° 003/AONO/CAD3/CIPM/2020 DU 24 JUIN 2020 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
D'UN CENTRE D'EDUCTION ET D'ACTION COMMUNAUTAIRE DANS L'ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3

QUE
s er la piece d'origine Affichage Web
Remises des offres

Au lieu de ...

Sous peine de rejet, chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et
six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir a I'hétel de ville de Douala Ill, Secrétariat Général (
Secrétariat de la Commission Interne de Passation des Marchés Publics) CIPM, sis au 1€’ étage, au plus tard le
14 JUILLET 2020 a 14 heures et devra porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCE
N° 003/AONO/CAD3/CIPM/2020 du 24 JUIN 2020
TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN CENTRE D’EDUCTION ET D’ACTION COMMUNAUTAIRE DANS
L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3éme
« A NOUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

Lire plutot

Sous peine de rejet, chaque offre rédigée en francgais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et
six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir a I'hétel de ville de Douala Ill, Secrétariat Général (
Secrétariat de la Commission Interne de Passation des Marchés Publics) CIPM, sis au 1€ étage, au plus tard le
21 JUILLET 2020 a 14 heures et devra porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCE
N° 003/AONO/CAD3/CIPM/2020 du 24 JUIN 2020
TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’'UN CENTRE D’EDUCTION ET D’ACTION COMMUNAUTAIRE DANS
L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 3éme
« A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

‘ Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L'ouverture des Offres (plis, sous-plis et sous-paquets) s’effectuera en un (01) temps, a la salle de réunions de
I'hotel de ville de Douala Ill, au 1¢r étage, le 14 JUILLET 2020 a 15 heures, heure locale, par la Commission
Interne de Passation des Marchés, en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants ddment mandatés.
La lecture des éventuels rabais indiqués dans l'article 25.3 du RGAO est obligatoire, dans les mémes formes que
celles de la soumission financiére et de tous les éléments cités.

Le soumissionnaire doit prendre toutes les dispositions utiles pour étre valablement représenté aux séances
d’ouverture, afin d'y défendre valablement son dossier et ses droits.
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‘ Ouverture des Plis

Lire plutot

L'ouverture des Offres (plis, sous-plis et sous-paquets) s’effectuera en un (01) temps, a la salle de réunions de
I'hotel de ville de Douala Ill, au 1€ étage, le 21 JUILLET 2020 a 15 heures, heure locale, par la Commission
Interne de Passation des Marchés, en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants diment mandatés.
La lecture des éventuels rabais indiqués dans l'article 25.3 du RGAO est obligatoire, dans les mémes formes que
celles de la soumission financiére et de tous les éléments cités.

Le soumissionnaire doit prendre toutes les dispositions utiles pour étre valablement représenté aux séances
d’ouverture, afin d'y défendre valablement son dossier et ses droits.

DOUALA le 8 Juillet 2020
Le MAIRE

EPOUPA BOSSAMBO Valentin
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

ADDITIF N° 01 APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 009/AONO/CUD/CIPM/2020 DU 15 JUIN 2020
POUR LA REALISATION DES TRAVAUX D’AMENEES D’EAU DANS LES ESPACES VERTS PUBLICS
AMENAGES : ROND-POINT QUATRIEME, PONT JOSS ET ALENTOURS.LE MAIRE DE LA VILLE DE

DOUALA INFORME LES SOUMISSIONNAIRES INTERESSES PAR L'APPEL D'OFFRES SUSCITE QUE LES

MODIFICATIONS ET LES ECLAIRCISSEMENTS SUIVANTS SONT APPORTES AU TITRE DE L’ADDITIF

N°01 :
s er la piece d'origine Affichage Web
Delai de Livraison

Au lieu de ...

Le délai maximum prévu pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offres est de six (06) mois.

Lire plutot

Le délai maximum prévu pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d’Offres est de Quatre (04) mois.

‘ Cautionnement Provisoire

Au lieu de ...

Chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre ou une compagnie d'assurance habilitée a délivrer des cautions, agréée par le Ministere
chargé des Finances et dont la liste figure dans la piece 10 du DAO, d’'un montant de 400 000 (quatre cent mille)
FCFA et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date de validité des offres.

Lire plutot

Chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre ou une compagnie d’'assurance habilitée a délivrer des cautions, agréée par le Ministere
chargé des Finances et dont la liste figure dans la piece 10 du DAO, d'un montant de 460 000 (quatre cent
soixante mille) FCFA et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date de validité des offres.

‘ Recevabilité des Offres

Au lieu de ...

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur compétant, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de
I’Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de quatre (04) mois précédant la date originale de dépdt des offres ou avoir été
établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.

Lire plutot

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur compétant, conformément aux stipulations du Reglement Particulier de
I’Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépbt des offres ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
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DOUALA le 8 Juillet 2020
Le MAIRE

MBASSA NDINE Roger
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JDM Electronique

Abonnez vous d ce
Service et recevez
au quotidien,
dans votre boite
mail, un JDM
personnalisé.

Service e-CNE
CNE Electronique

Abonnez vous
a ce Service et
obtenez votre
CNE en ligne par
paiement Mobile
Money.

Personne Morale

Représentant

Point Focal

/.11, 3 FORMULAIRE ’ABONNEMENT AU e-JDM
Journal des Marchés Publics # I NN
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' Option d’Abonnement

Annuel
Semestriel
Trimestriel

oo

Mensuel

49.000 FCFATIC
25.000 FCFATIC
15.000 FCFATIC
10.000 FCFATIC

Le service est activé

dés réception al'adresse
billing@armp.cm, d'une
copie du recu de paiement
de frais d'abonnement.

Moyen de paiement

ci-dessous :

!

Par virement ou versement dans les comptes

BICEC : Compte n°® 97568660005/16

Banque Atlanfique : Compte n® 9510173000510
SCB-Cameroun : Compte n° 2000019311691
EXPRESS UNION : Compte n® 1120008243026
CCEC-SA : Compte n® 100-017265-314-30

Tout paiement sera auto-
matiquement précédé par
une facture.

Pour toute assistance,
veuillez nous envoyer un
courriel a I'adresse
supporf@armp.cm

(*) séparez les données mulfiples par les virgules.

(**) quartier, rue, efc....

B2 B.P.. 6604 Yaoundé - Cameroun

t 222201803 /2222000 08 / 222 2000 07

&; 22220 6043/ 2222033 26
@ infos@armp.cm

@ www.armp.cm
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LE JOURNAL DES MARCHES PUBLICS Pridesoft

ELECTRONIQUE RXCZR]\%N

Avis d'appel d'offres lancés
Attributions effectuées
Communiqués publiés

Contenu Riche

Opérateurs économiques

Investisseurs

Partenaires Techniques et Financiers
Administrations publiques et municipales

Cibles Variées

Recherche multicritéres
Personndlisation de votre JDM
Acceés et consultation faciles sur
Smartphone/ Tablette / PC

€

€ ¢

Selon votre secteur d'activité

«
Personnalisable par les Abonnés o Selon voftre région d'intérét et d’ attrait
)

Selon votre surface financiére

e-JDM, L'information accessible, I'information crédible, I'information utile...
La meilleure information sur les Marchés Publics !

CONTACTS AGENCE CONTACTS PROJET

6604 Yaoundé - Cameroun \ 222204917
222 2018 03 /222 20 00 08 / 222 20 00 09 @ Internet : pridesoft.armp.cm

222 206043 /222 20 33 26 & Email : pridesoft@armp.cm
infos@armp.cm @) www.armp.cm




